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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 1

Prof: Andone Elena.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 3
L _0,(015873) P
63
Stabileste a 2012-a zecimala ca fiind 1 2
2. |f(2=-3 1p
(fof)2)=1(f(2)="1(-3 2p
2p
11
f(-3)= ——
(-3) >
3. | Notam 3=t 1p
e N 3 2p
Ecuatia devine 5t°-2t-3=0 cu solutiile t;=1, t,= —g
=1 —x=0, 3*= —g nu are solutii ITn multimea numerelor reale 2p
4. |61=1.2-3-4-5-6=720 2p
3p
5 Yo=Y _ 0-4 _4 2p
Me = “x, —1-2 3
B A 3p
6. | raza cercului circumscris unui triunghi dreptunghic este egala cu jumatate din ipotenuza 2p
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Se calculeaza ipotenuza cu ajutorul teoremei lui Pitagora—i=10 1p

R=5 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

L] (3 4 2p
) | A7 3
2p
5 -3 4 2 4 5 0 1p
A" -2A+51, = - + =0,
-4 -3 -4 2 0 5
b) | det A=5 — A este inversabila 3p
1 2 2p
1 -2 5 5
A — 1 A*, A* — ’ A71 — 5 5
det A 2 1 2 1
5
) | (A-1,)"=A’-2A+5l,-4l, = 3p
-4 0 2
oz—4|2=[0 _4} P
2. | X oy=Xy-X-y+7= 1p
a) | X(y-1) = (y-1) + 6= (x-1)(y-1)+6 — 3p
X oy=(x-1)(y-1)+6 1p
b) | Relatia ce trebuie demonstrata reprezinta asociativitatea legii de compozitie 3p

X o (y 2 2)=(x-1)(y-1)(z-1)+5x+1
(X oy) 0z=(x-1)(y-1)(z-1)+5z+1

Egalitatea celor doud expresii nu se realizeaza pentru orice numere reale x, y, z — legea nu 2p
este asociativa

C) | X ox=31 2p

X o X=(x-1)*+ 6— (x-1)*=25 — 2p




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

X=6 sau x=-4 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. lim f(x) = o0 = graficul functiei nu admite asimptota orizontalad la + oo 2p
a) X—00
Studiem existenta asimptotei oblice y=mx+n sin
2
m=n=1 — P
: . 1p
y= x+1 este asimptota oblica la +oo
b) | frppy_x2-2% 1p
f (X)_(x_1)2
1p
’(x)=0 —x=0, x=2
, - . 1p
se realizeza tabelul de variatie al functiei
2p
functia f este strict crescatoare pe intervalul (—oo, 0) si pe intervalul (0, oo) ;
functia f este strict descrescatoare pe intervalul (0,1) si pe intervalul (1, 2) :
¢) | Se calculeaza derivata a doua 1p
w_ 2 1p
(X _1)3 1p
se realizeaza tabelul de semn al derivatei a doua 2p
pe intervalul (-o0,1) f** este negativa deci functia f va fi concava
2. | 1s(0)=14(0)=f(0)=0 —f este continua in punctul x=0 2p
a) | Pe multimea numerelor reale nenule f este continua fiind compunere de functii elementare—f | 2p
continud pe R —f admite primitive pe R .
p
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b 1
) lIn(x2+1)+c1,x>0 P
F(x)=42
e*—Xx+¢C,,x<0
Din continuitatea functiei F in punctul x=0 — c¢;= 1+cC; 1
p
1 1
F(1):0—>Eln2+c1=0—>clz—zln2 1p
EIn(xzjtl)—ilnz,x>0 2
F(x)= 2
e —x—=In2-1,x<0
2
c) | 3 0 3 2p
If(x)dx:jf(x)dx+jf(x)dx:
-2 -2 0 1p
0 3 2p
:(ex—x)‘ +£In(x2+1) :1—e’2—2+iln10:
22 ) 2
=lln10—e’2—1
2
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 2

Prof: Andone Elena.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | 1<2011<2012 3p

10g,;, 1< 10g,,,, 2011 < log,,,, 2012 2p
0<log,,, 2011<1

Partea intreagd va fi 0

2. | Pentru a determina imaginea functiei f, impunem conditia ca ecuatia f(x)=y sa admita 1p
solutii reale.

2p
X —4x+5=y > X*—4x+5-y=0
A>0-y-1>0,Imf =[1,00) 2p
3. | Scriem relatiile lui Viete 1p
X, + X, =—=3,%X, =—8 2p
2
X2 +X, =9+16=25 P
4. [ {a,b,ch{ab,d}{ac,d{b.c,d} 20
3p
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5. - - - 2
Y=YV _ X XB_)y 0: 53y =x-2 p
Ya—Ys Xa—Xg 1-0 - 3

6. 2

c0s(180°%-x)= - cosx= _2 P
3 1p
2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

3) Ecuatia dreptei AAseste: (4 9 1=0

8 27 1
2p
Dezvoltand determinantul se obtine 9x-2y-18=0 1p
b | .o .1 1p
aria triunghiului A2AsA¢ este egala cu E|A|
22 32 1 1 3p
A=2* 3" 1=36/4 9 =4320
2° 3 16 81
1p
A=2160
©) 2" 3 1 11 1p
Calculim A=[2"" 3" 1/=2".3".2 3 12"-3".220,(V)neN 2p
2n+2 3n+2 1 4 9
2p
—cele trei puncte un sunt coliniare

2. | Xxxy=2xy+4x+4y+3=2x(y+2)+4(y+2)-5= 1p

2) =2(x+2)(y+2)-5 3p

1p

b) | Sa verificam daca existd e, numir real astfel incit x+e=e*x=x, oricare ar fi X numar real 3p
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X*e= 2xe+4x+4e+3
Daca xxe=x, oricare ar fi X numar real —2xe+3x+4e+3=0, oricare ar fi X numar real
x(2e+3) +4e+3=0, oricare ar fi x numar real—»2e+3=0 si 4e+3=0 contradictie 2p
—nu existd element neutru
C) | x*x=2(x+2)*-5 2p
X#X* X =4(x+2)°*-6(x+2)-5
Ecuatia cerutd devine : 2p
4(x+2)°—6(x+2)-5=-7 > 4(x+2)°-6(x+2)+2=0—
2(x+2)*-3(x+2)+1=0
Notam x+2=t, ecuatia 1p
—1- 5_
2t3 — 3t + 1 = 0 are solutiile t=1—»x=-1, t = 2\/§ — X= > 2\/5 si
~1++/3 —5++/3
t= —>X=
2 2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L Y (I = T X lic reeula i L ol 2p
2) |!_rp x)= |X|_rp(x nx)= I!_I:pT_ 0, se aplica regula lui L’Hospita
X2 2
1p
b) | Se aplica regula de derivare a unui produs 1p
1p
(Inx)’= —
1p
(x%)’=2x 2
T’ (X)= 2xInx+x
c) | F(x)= 2xInx+x=x(2Inx+1) 1p
1 1p
f(X)=0 — x=0 si x=¢ 2
1p
se realizeza tabelul de variatie al functiei
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! ! 2p
pe intervalul (0, e 2 ) f este monoton descrescatoare si pe intervalul (€ 2,00) f este monoton
crescatoare

2. |1 1 1 2p
j f(x)dx:j—dx: In(x+2)[ =
a) |7 o X+2 0 2p
In3—|n2:ln§ 1p
2
b) i 4 1 |2 3p
V=7 4de=”(——)‘ %
5 (x+2) x+2°10 4 2p
c) | Fie F o primitiva a functiei f. 2p
1 : 1p
F’(x)=f(x)= >0, oricare x>0
X+2
2p
— F strict crecétoare
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BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 3

Prof: Andone Elena

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 1 -3 1p
log,8=1log,| = | =-3
2 2\2 1p
3
3 _ﬂ =3 g = _E 1p
64 4 4
IE
2) 8 2p
-3< _E < _E
4 8
2. | feste bijectiva deci este inversabila 1p
pentru a determina inversa procedam astfel: f(x)=y — -2x+3=y 2p
e
2p
. 3-y
flx)= —=
(x) >
3. | Impunem conditiile de existentd : x-1>0, x-1# 1,x+2>0 —xe(1, o) — {2} 1p
2p
log, ,(x+2)=2<«>log,,(x+2)=log, _,(x-1)°
2
Utilizand injectivitatea functiei logaritm — x+2=(x-1)? P
Solutia convenabila este x= 3+;/E

10




Bacalaureat Matematica M2 — 2012

www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

4 | A+CZ-P,=60+6-24=42 2p
3p
5. | Fie M mijlocul segmentului AB, M(0,1) ; 2p
M, =28 YA 0=2 _, panta mediatoarei va fi -1
Xg—X, —-1-1 3p
Ecuatia mediatoarei : y-1= - X
6. 2p
Sinx=1—>cosx= —&
3 1p
COS X
oL
2J2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L A+B_(1 8} 2p
3 =
) 0 4 2
det (A+B)=4 1p
b) | detA=8 — A este inversabila 3p
1 5 2p
4 -5 2 8
A*Z[o ZJ%AIZ 2 8
0o =
4
¢) | inmultim egalitatea AX=B, la stanga cu A™ 1p
X=A"B 2p
13 2p
X= 2 2
0 O

11
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2. | f(2)=0, f(1)=2 1p
a) | - 2atb=-5,a-b=1 3p
a=4, b=3 1p
b) 1 1 1 X +X+X a 3p
+ + = =-—
XXy XXy XXy X Xy X3 2 2p
Din relatiile Iui Viete, x5 + x, + x; = a six;x,x3 = —2
) | f(X)= X>-4X*+3X+2 2p
impartim polinomul f la x-2 si obtinem catul C(X)=X2-2X-1 2p
ecuatia de gradul al doilea asociatd polinomul C are discriminantul pozitiv — polinomul f are | 1P
toate radacinile reale.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L | limf()=—o 2p
a) x—0
limfx) =0 2p
x—0
1p
(' se aplica regula lui L’Hospital)
b) | Ecuatia tangentei: y-f(Xo)=F"(Xo)(X-Xo) 1p
f(X0)=0 1p
1-Inx 1p
P(X)= ——, F(x)=1
X 2p
y=x-1
c) _ 1p
Peo= TMX _ g
X 1p
Inx-1=0— x=¢ ]_p
se intocmeste tabelul de variatie al functiei 2p

12
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din tabel se observa ca punctul de coordonate (e, 1) este punct de maxim
e
2. 2
I—jf(x)dx Ix\/x +64dx = x+/x* + 64 IX +64 64 = P

a) x° +6 2p
= XV X* +64 — | +64In(x++/x* +64)

21 = x\/X* +64 +64In(x+/x* +64) Ip
I :%(x\/x2 +64 +64In(x +Vx* +64))

b) | Utilizim metoda schimbarii de variabila: 1p
X*+64=t 1p
2xdx=dt 1p

1 2p
Ixf (x)dx:jx\/x2 +64dx:EIﬁdt ==
%(x2 +64)Vx* + 64

c) 1 3 1 2p

V =] (< +64)dx = (" +64%) _ 1987
2p

13
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BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 4

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Prof: Andone Emanuel

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

1. | a=a;+9r = 7+27=34 3p
+a,)-10 2
G RA DI P P
2
2. | O ecuatie de gradul al doilea are radacini reale distincte daca si numai dacd A>0 1p
A= 4Am*+1 2p
Am?+1>0 oricare ar fi m numir real, deoarece reprezinti o suma de patrate 2p
3. 24 1
GiNOy: f(0)= 5°-1= ~oe P
) 2
GiNOx: rezolvim ecuatia f(x)=0—5"*=1—x-2=0—x=2 20
24
A0, ——), B(2,0
( o5 ). B(2,0)
4. | P;=3!=6 2p
41 3
Afz;le, Al -3P,=12-18=-6 P
5. | Doi vectori sunt perpendiculari daca produsul lor scalar este 0— 2(5+a)+ 2a=0 2p
) 3p
a=——
2

14
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6. AB-AC-sin A 1p
Ao =——F—
2
Ja ?
8-16-sin A . 3
32\/7—7—)5”1)6\—7 1p
Misura unghiului A este egala cu 60° sau 120°
1p
COsSA= lsau CoOs A= —E
2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | O matrice este inversabili daca si numai daci determinantul siu este nenul, det A=3a"-a” 2p
a)
3 2 . 1 2p
det A=3a"—-a“deci aeR —{0,5}
1p
A este inversabild pentru orice aa € R —{0, 5}
b) -2 4 -12 3p
A=A-A=| 0 -2 -18 2p
-6 4 8
-2 0 -6
AY=| 4 -2 4
-12 18 8
c) 0 3a -3a 1p
3A=| -9 12 -9a
-3a 3a O
2p
a’-3a —-a*+4a  -3a°
A’=|3a’°-12 -3a’°-3a+16 -9a 2
-3a -a*+4a  -2a’
a’-3a+2 -a’+a  -3a*+3a
A%3A+21,=| 3a°-3 -3a°-3a+6 0 = Q,, deci, a=1
0 -a’+a 2-2a°

15
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2. | a*(-b)= -ab+a’+b’ 1p
2) | a*(-b)-ab= -ab+a®+b*ab=(a-b)> 3p

finalizare 1p
b) | Din definitia monoidului — legea “*  trebuie safie asociativa 3p

Din relatia x*(y*z)=(x*y)*z, oricare ar fi x,y,z numere reale rezulta xz(a+b)+x(a’-a)-zb(b+1)=0,
oricare ar fi x,y,z numere reale—

a+b=0, a’-a=0 si b(b+1)=0 —a=b=0 sau a=1 si b="- 1

2p
c) | Utilizand rezultatul obtinut la punctul anterior, se disting doud cazuri 2p
a=b=0—x*y=xy, multimea elementelor inversabile fiind R" 2p
a=l si b= -1— x*y= xy+x+y
elementul neutru al acestei legi este 0
multimea elementelor inversabile este R —{-1} 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2_-X 2
Fig =X P
a) X
2p
: 1 1
)+ (x)=1le —=1— P
€
x=0
b 2_-X 1
| i = 2% 202 P
€
1p
Se realizeaza tabelul de variatie al functiei 1p
Se precizeazd semnul primei derivate 20
Pe intervalul (—oo, 2) f este strict crecitoare si pe intervalul (2,90) f este monoton descrescatoare

16
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c) | f(0)=-1 1p
(0)=2 1p
ecuatia tangentei :y- f(0)= f(0)(x-0) 1p
y+1=2x 2p

2. | g()=(x-1)’ 2p

a) —_1* 2p
[gdx = [ (x-1°dx= = e

4 1
p

b 1
V1t =xrar XS P

X*+x+1
1p
x3-3x2+3x-1=x+(a+1) P +x(a+b+1)+at+c — 1p
a+1=-3; a+b+1=3; atc=-1— 2p
a= -4; b=6; c=3

c) 2 2p

Ix—4+de:X——4x+3ln(xz +X+1)+C
X“+x+1 2 1p
(X +x+1)’=2x+1—
I%len(x%xﬂﬂc 2p
X“+x+1
2
Ix—4+de:X——4x+3ln(xz +Xx+1)+C
X“+x+1 2

17
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 5

Prof: Andone Emanuel.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1 3
log, 25 = logs25 2 p
log; 7 log,7

2p

logs7-log;25=2,deci este numar natural

2. | XP+x+m> -4 < Xo+x+m+4>0 1p

o functie de gradul al doilea are semn constant, semnul coeficientului lui x* , pe R daca si 2p
numai dacd A<0,A=-4m-15

—4m—15£0—>me[—%,oo) 2p
3. 1
5} 2
Ecuatia devine 5 =5 2p

x=4
4 | A>=n(n-1)=56 2p
3p

Se rezolva ecuatia de gradul doi si se alege solutia naturala n=8

Se calculeaza fiecare latura a triunghiului cu formula AB = \/ (X, —X5)* + (YA —Vg)° 2p

3p
AB=AC=1, BC=/2

Pasc=2+/2

18
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6. 2
sin A 1p
cos A:E — sin A= ﬁ
2 2 )
p
R= —8\/§
3
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 2p
a) , (2 0
A? =
o2 »
2 0
21, =
0 2
A’ =21, Ip
b) 1-x 1 2p
A-xl, =
1 -1-x
det(A-xl,)=x*-2=0 2p
X= i\/E 1p
) | A*-X =(A%)?-X =(21,)*X =4X 2p
XAt =X (A*)? =X (21,)> =4X 2p
A X =X A 1p
2. | 2 este radicind a polinomului f — f (\/E) =0 1p
a) 3p
f(v2) = 16+4+/2 -a+/2 =0
1p
a=4+8+/2
b) | Se scriu relatiile lui Viete 3p
a
X X Xg + X X, X, + X Xg X, + X, X5X, = 3

19
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X X Xg X -2 &
2 4 3
1 1 1 1 a
— =+ —+—=—
X, X, X X, 2
) | (x-1)"=x*-2x+1 2p
Catul este 3x*+8x+14 si 2p
restul este x(20-a)-12 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L | limf (x) = —0 — x =0 este asimptotd verticald la dreapta 2p
a x—0
) x>0 2p
limf (x) = — graficul functiei nu admite asimptota orizontala 1p
. f(x) .. . . Y.
lim—— = — graficul functiei nu admite asimptoté oblica
b) | . f(x) ,. (xX*—x+1DInx 2p
lim—s=lim——"——=
X—>00 X—0 3p
. (X¥*=x+1) Inx
= . = 0
lim— .
c) | Ecuatia tangentei : y-Yo=F" (Xo) (X-Xo) 1p
Xo=1, yo=Ff(1)=0 1p
2 2p
Feo=@x-Dince XD ey
1p
y=x-1
2. | Explicitand cele doud module se obtine
a)

20
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(=x+2)e™*, X € (—x,0) 2p
f(x) =< (-x+2)e*,x[0,2]
(x—2)e*, x e (2,) 20
se studiaza continuitatea functiei f Tn punctele 0 si 2, in rest f fiind continua deoarece este compunere
de functii elementare
1p
15(0)=14(0)=F(0)= 2; I5(2)=14(2)=f(2)=0 — f este continua in punctele x=2 si x=0
f admite primitive pe multimea numerelor reale deoarece orice functie continua admite primitive
b) | Utilizand integrarea prin parti se obtine
[ (=x+2)edx= (x-1)e 1p
j (—x+2)e*dx = (3—x)e* +¢, 1p
[(x=2)edx = (x-3)e* +c, 1p
Din continuitatea primitivei —c; = —4 si c,=2e*-4
Deci primitiva functiei f va fi
(x-1)e™,x € (—,0)
2
F(x) =1 (3-x)e" -4,x[0,2] P
(x—3)e* +2e° —4,x e (2,)
Primitiva care trece prin origine este G(x)=F(x)+c, G(0)=0—c=1
c) | s 5 2p
j f(x)dx = (x—3)e*|" =e*(2e-1) =32
4 4 1p
2<e<3—3<2e-1<5 2p

16<e’<81

e'(2e-1)>3-16=48>32
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 6

Prof: ANDONE EMANUEL

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

11 1043 =4/300 3p
289 <300 < 324 —> /289 < /300 < /324
—17<+/300 <18 2p
partea intreagd a numarului /300 este 17

2. | Se impune conditia de existentd x? —3x+2 >0 1p
Se rezolva ecuatia de gradul al doilea si se obtin solutiile x;=1 si x,=2 2p
Utilizand semnul functiei de gradul al doilea se obtine X € (—0,1) U (2,0) 2p

3. | Se impune conditia de existentd X +1>0—> x>-1 1p
Se ridica egalitatea la patrat si se obtine x*+x=0 2p
Solutiile vor fi X;=0 si x,= -1 2p

4. ! 2
A - n'k',Oskgn,k,neN P

(n - ) . 3p

Al =12
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5. | Ecuatia unei drepte de panta cunoscuta, care trece printr-un punct cunoscut este: y-yo=m(X-Xo) 2p
m=5, Xo=2, yo=1 3p
y-1=5(x-2)
y=5x-9

6. | AC fiind cea mai mare laturd a triunghiului, ei i se va opune unghiul cel mai mare—cel mai mare 2p
unghi al triunghiului este unghiul B Ip
Aplicdm teorema cosinusului 2
cosB = QB AC - AC” cosB=—

2AB-BC 2

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | Determinantul poate fi calculat fie cu regula lui Saruss fie utilizdnd proprietatile determinantilor 2p

?) detA=a®-3a+2=(a+2)(a-1)’ 2p

1p

b) | Inlocuind in fiecare ecuatie a sistemului pe x =2, y=1, z=0 3p
se obtine a=0 2p

C) | Pentru a=4 detA =0, deci sistemul se rezolvi cu regula lui Cramer 1p
detA=54, A, =0,A, =18,A, =36 2p

2 2P
solutia sistemului va fi x=0, y=§ , 2=—

2. | POO=(x™+1)(x*+1) (x-1)(x+1)+10=x*-1+10=x"+9 1p

a) | P(2)=P(-2)=2%+9=265 3p
Q(X)= (x-1)(x+1)+10=x*+9, se observa ca polinomul Q(x)>0,oricare ar fi x numar real—

|Q(a)| =Q(a), oricare ar fi a numar real 1p

b) | Catul impartirii este x®-9x"+81x°-729 si 3p
restul 6570 2p

c) | X*+9=x-9i’= 2p
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=(x-31)(x+3i) 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
;) L) =val+a+1,l,()=]a, f)=a’+a+1 2p
2p
f este continud in punctul x=1 daca 15(1)= 143(1)=F(1)
1p
Ja+a+l= |a| —ridicand la pitrat se obtine : a*> +a+1=a’
a=-1
b) [2 1p
X“—x+1,x<1
Pentru a= -1 functia f devine: f(X)= i
\/x—1+\/§, x>1
1p
Ps(1)==
() o
f’d(l):OO 2p
f nu este derivabila in punctul x=1, acesta fiind punct unghiular pentru graficul functiei f
c) Ix— 1p
lim () :|imﬂzg
omX+2 0 X+2 2p
2p
2. |1 1 2p
j(x+3)f(x)dx=jx—+f’ - j 2(x+3) 4
a) | o o (Xx+3)"+1 < (x+3)° +1 2p
1
=£In(x2 +6x+10) =—(In17—|n10) _ilnﬂ 1p
2 0 10
b) | 1 1 2 1p
1 1 2[1
F'O)fF"(x)dx=={[f'(x)| Ydx==|f'(x
! () f"(%) 2!{[ (0] 3k =[O
1p
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oy 2X+6 fr) =8 __3
oo = (x? +6x+10)%’ re 289 1O 50 Ip
f'(X):#
(x*+6x+10)
1p
A gy S
f(D_z&rf(m 50
! f'(X)f'KX)dX-—-[(—Eigg) ( ) ] 1p
c) 2p
If(x)d _IL))dx arctg(x+3) —arcth—arctg4 1p
2p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 7

Prof: Andrei Lenuta

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 g X=3+x+3 3p
2
16 =2x=x=38 2p
2. | f (0) =0-2012=-2012, f (1) =1-2012=-2011 2p
f(2012):2012—2012:0 2p
p=0 1P
3. | 3 =33 1p
2x=3x-3 gp
X=3 P
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4. | p=numarul cazurilor favorabile/numarul cazurilor posibile 1p
Avem trei cazuri favorabile §i cinci cazuri posibile ( prin verificari , se obtin propozitii adevarate 2p
pentru n=1,2,3)

_3 2p
P=5
. 1 X Y 2p
A e =E|A| ,unde A=[X, Y,
X3 Ys
0 -2
A=|1 1 =8, Agc =4 3p
-2 0

6. | sin70° =sin(90°—20°) = cos 20° 2p
sin® x+cos” x =1 1p
Tinand cont de relatia de mai sus obtinem cos” 20° +sin® 20° =1 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

a) Folosim relatia X, + X, + X; = —g

3
X, +X,+% =0 P
b) X, (i=]§) ridicind a ecuatiei => X° — 4X, +3:0:>Xi3=4Xi—3,i:]§ 3p
X, + X5+ X =4(X +X,+X%)-9=4.0-9=-9 2p
©) d:3x1x2x3—(xf+x§+x§’) 3p
X X, X, =—3 1p
d=3-(-3)+9=0 1p
Obs. Determinantul se poate rezolva usor folosind proprietatile determinantilor, si anume se aduna
toate liniile (coloanele) se obtine suma radacinilor care este egala cu 0 si astfel determinantul este egal
cu 0.
2.

2012* 0) (2012’ © 2p
S G G

2012*-2012" 0) (2012*Y 0
. = = = 3
T P = (e ST :

b) | (M,-) grup abelian (comutativ) daca sunt indeplinite urmatoarele axiome asociativitate, comutativitate, | 1p
element neutru, elemente simetrizabile

Asociativitate (A, A )-A, =A (A -A ) VA, A A eM 1p
(AAAy)Az :Aﬁy'Az = A(x+y)+z = A<+(y+z) = A<(AyAz)
Comutativitate A, Ay = Ay AL VA, Ay eM 1p

AcA =AL=AL=AA
Element neutru (3) A, € M astfel incat A -A =A VA eM

1p
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A .. =A = x+e=X=e=0,deci elemental neutru este A,

Elemente simetrizabile A -A. =A, = A  =A = X+X'=0= X" =-X 1p
c) (x+ y) 2p
- Ay 2p
=1 (x)-F(y) a
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 1Y 1 2p
J[enpes
x+1 (x+1)
f'(x)=(x+1+ij—x 1+( L J—l— 1 . 2p
Xx+1 X+1 (x+1)
2
(=212 '
(x+1)
b) | Monotonia func‘;iei este data de semnul derivatei intai 1p
£ (0202 22X 0oy 4 2x=0 1p
(x+1)
X ==2,%=0, f (x)=0 pentru xe (—oo,—2]u[0,+oo) , £(x)<0 pentru x e[-2,0]-{-1} 2p
Pentru X e (—oo, —2] U[O, +oo) f este crescitoare, iar pentru X € [—2,0] —{—1} f este 1p
descrescatoare
1) =i —_ 2
c) I, ( l)_XIerlllf(x)_ 0 p
. 2p
l,(-1) = lim f (X) =+
x>-1
Ecuatia asimptotei verticale este X =—1 1p
2. ’ X 2p
VX +5) =
a) ( \/X +5
2 2 : 2
X = ( X +5)dx: X* +5
! !m -l e 2
X +5[ =3-45 1
b 4 1
) Y Zﬂ.[ fz(x)dx P
2
4 2 4
V=ﬂj(\/X2+5)dX=ﬂj(Xz+5)dX 2
2 2
2p
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3 4
V= n(%+5xj :n(6—;+20—§—10J:86—”
2

3 3
C) 2 0 2 2p
j XA/ X2 +5dx = j XA/ X2 +5dx+.[x\/x2 +5dx
-2 0

-2

0 2 2
jx\/x2+5dx:—jx\/x2+5dx P
-2 0

2 0 2 2 2
jx\/x2+5dx:jx\/xz+5dx+jx\/x2+5dx:—jx\/x2+5dx+jx\/x2+5dx:0 1p
-2 0 0 0

-2

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 8
Prof: Andrei Lenuta
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1] ci=10 3p
2p
10-10=0
2. 1
5X+6>0 = X>—g:>X€(—g,+ooj P
9X+6=36=x=6 2p
6e (—g , +00j , deci solutia ecuatiei este X =6 2
3. | Ecuatia are radacini reale egale daci A=0 1p
A=b?—-4ac=(3m+2)" —4=9m?+24m+4—4=9m* +24m 2
4
9m2+12m=0:>m1=0,m2=—§ sim,=0 2
4 5 2p
Fie x pretul initial al produsului, atunci X — 100 x =190
1p
ﬁx =190
100
‘= 190-100 1p
95 1
X = 200 lei P
S | X=X _y-y,  Xx=5_y-4 2p
X,—% Y,—-y, 0-5 2-4 3p
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2(x-5)=5(y—4)=2x-5y+10=0
6. . . i 2
Formula pentru aria triunghiului este A, .- = DE D'; sin D p
H 0
A = w =36-sin60° 1p
o= = 36'? =16V3 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

Lo, (1 1) [1 1} [4 4} 2p
a) A = . =
3 3)3 3) (12 12

4 4 11 3p
=4. =4A
12 12 3 3
b) | X (a)-X(b)=(aA+1,)(bA+1,)=abA’ +aA+bA+1, 3p
Tinand cont ca A* = 4A
= X (a)-X(b)=4abA+aA+bA+1,=(4ab+a+b)A+1,=X(a+b+4ab) 2p
) | X (a) inversabilda X (a)c>det(X(a))¢0 1p
a+l a
det(X (a))= =(a+1)(3a+1)-3a’
(X (@) 3a 3a+JJ (a+1)( ) 2p
det(X (a)) =3a’+a+3a+1-3a”=4a+1=0, pentru orice acZ 2
2)- Aplicim relatiile lui Viete X, + X, + X, = —4si XX, + XX, + X, X, =—10 1p
a
X+ X5+ X5 = (X + X, +x3)2 —2( XX, + XX, + X, Xy ) :(—4)2 -2(-10) 3p
X + X, +xZ =16+ 20 = 36, este o constantd, deci nu depinde de m 1p
b) X, (i =]§)rédicinéalui f= f(Xi):0:> Xi3 =—4Xi2 +10x, —m 3p
:>xf+x§+x33:—4(xf+x22+x§)+10(x1+x2+x3)—3m
Tnlocuind X, + X, + X, =—4si X7 +XZ + X, = 26 se obtine 2p
-144-3m=-9=3m=-135=>m=-45
C) | X +X, + X, =4, XX, + X, X, + XX, =10, X X, X, =—M 2p
X1+X2+X3 XZ XS 1 X2 XS
d=]X+X+X% X X[=(X+X%+X)L X X|=
2
XX K % 1% % P
(X1+X2+X3)(X1X2+X1X3+X3X2—X12—XZZ—X32) 1p

d =—4(-10-26)=-4(-36)=144e N

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

29




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

1. 2 Y 3p
' 2
a) f'(x):( x2+2):(x i )
20Xx2+2
_ 2X _ X 2p
20X +2 X242
b) | lim f (X) = +00 = functia nu admite asimptota orizontala 1p
[ 2
y=mx+n, m=|im%x):limXT+2:1 1p
. . 242-x° . 2 2p
n=Ilim(f(x)-mx :Ilm( X*+2— x) = I|m£x+—j=llm£—]=0
fim{(f (x)=mx) =lim|+ T rzen) o\ Praex N
Ecuatia asimptotei ablice este y = X
) | f convexi daci f”(X)ZO,VXe]R 1p
< ) x'«/x2+2—x(\/x2+2)' VX 2 - 12 20
f'(x)= = =
(%) (x/x2+2j (ﬁ)z X*+2
2 2
X +2-X = 2 >0,vVxeR 2p
(x2+2)\/x2+2 (x2+2)\/x2+2
2. 2 1 2p
) .[(x+9) .X—+9dx: (x+9)dx
2
.fxdx+9.fdx:x?+9x+c 3p
b) 1 1p
f —
2 () X2 +9
1 X +9)
[ :
+ X2 +9 X“+9
1 1p
=>in(x"+9)]
=E(In(l+9)—ln(0+9))=%ln% 2
c) L 1p
Aria este egala cu j fro1 (X)dX
0
0<x<1e0<x*™ <1< 9<x+9<10 2p
1 1 1 1 1
@ES)(ZT—i_gSg@ES fZOlZ(X)S§<:’> 1p
1 1 1
E££f2°12(x)dxg§ P
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 9

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | a=3 2p
b=364 =34 =4 2
a<b

2. | A=b’-4ac=9-8=1 1p

—b++/A 1
==X ==, %=1 2p
X2 oa X 5172
1
Xe[a,l}mZ:{l} %

3. 2
10 150151 P
100 3
150 lei+15 lei=165 lei pretul obiectului P

4. ! 2
A= " nkeNnxk P

(n—k)!
! !
s__ 5! 5 60 3p
(5—3)! 2!

S A(m2,4m +l) se afla pe dreapta d daca si numai daca coordonatele punctului A verifica ecuatia 2p
dreptei d.
in ecuatia dreptei punem X =m?*si y =4m+1, obtinem 3p
m2+4m+4:0:(m+2)2 =0=>m=-2

6. | sin®x+cos’x=1 1p

3p
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coszx=1—sin2x=1—i=ﬁ:cosx:i@:i& 1p
25 25 5 5
Cum x este masura unui unghi ascutit, rezultd COSX = ?
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 2 0 2 1p
a)
detA=|0 2 0
0 0 2
detA=8+0+0-0-0-0 3p
detA=8 1p
b) | A esteinversa lui A daci A A= I, 2p
1 00
AtA=|0 1 0]=1, P
0 01
C) | Am vizut la punctul a ¢ A este inversa lui A 1p
2 2 2
Deci, X =A"-|4 4 4 2p
6 6 6
-2 -2 =2 2p
X={2 2 2
3 3 3
2. | 2012-/2012 = 2012 1p
a 3
) /2012 #+/2012 = /2012 - /2012 —/2012 - /2012 — /2012 - /2012 + 2012 ++/2012 P
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Rezultatul final /2012 %~/2012 =~/2012 1p
O | xxy = xy — x+/2012 - y4/2012 = x(y—+/2012) /2012y - /2012 ) + /2012 3p
x#y =(x-+/2012)(y-+/2012}+/2012 2
©) x*a=a<:>(x—\/2012)(a—\/2012)+\/2012=a 2p
(x-+/2012)(a-2012) + 2012 ~a = 0 < (a-~/2012 ) (x~y/2012-1) = 0 2
Cum x este un numar real oarecare = a =+/2012 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1)- f continuain X, =1< 1, (l) =1, (l): f (1) 1p
a
. . \ . 2 2 3
I.(1)=lim f (x)=lim(2x-1)=1, I, (1) =lim f (x) =lim =1, f(1)= =1 P
@)=t () =i (220 =1 1, @) =tim () =i =1, 1 ()=
Deci f este continua in x, =1 1p
b) f - 2p
lim EX) =lim 2X2 L , avem cazul de exceptie 0
H%4x -1 H%4x -1 0
lim 2L i 2X L iyt
A 1ot (2x—1)(2x+0) st 2x+1 2
2 2 2
Deci, limita este egald cu — 1p
C) | Ecuatia tangentei la graficul functiei f este y — f (Xo) = f'(XO)(X—XO) 1p
2 ) —4x 8 2p
Calculim f'(x), f'(x)= - Cfr(2)=—2
alculam (X) (X) (XZ +1J (X2 +1)2 ( ) 25
Ecuatia este 2p
2 8
SLo = (x-2
Y2 25( )
8X+25y —26=0
2.1 f,(x)=-3x* +4x+2012 1p
Y F(x) =] f,(x)dx = [(-3x +4x+2012)dx _ 3% 4% p012x4C 3
! 3 2
F(x) ==+ +2012x+C 1p
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b) | f,(x)=8x+2012 1p
1
Aria este egala cu A= J. f, (X) dx 1p
0
h x? ' 1 2p
A= [(8x+2012)dx =8| +2012x| =4-0+2012-0
0 2 0 1p
A=2016
C) e? _ e? _ e? e?
IM-|nXdX=ISX+2012 2012-Inxdx:.[8—)(~Inxdx=8.[lnxdx 1p
1 X 1 X 1 X 1
Integrala obtinutd se rezolva prin parti 8.[ In xdx = 8.[ (X) In xdx = B{X In X|:2 - j x(ln X)' dx] 2p
1 1 1
« 1 e? 2
8| e Ine? — | x-=d =8@2—- ):822— 2 1) =8(e? +1 P
(ene !xxx] e —x; (2¢°-¢*+1)=8(e’ +1)

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 10
Prof . Badea Daniela

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

b s-2J6 =3 -2 2P

J—v2) =21 2P

N=0eN lp
2. | A=m?-12 1p
A>20em’ -12>0< 2p

(205026

2p
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3. 12.9°=3"45.3*~-6 2p
3 =t=2*=3t+5t-6<t?—4t+3=0 1p
t=1=x=0 1p
t,=3=x,=1 1p

4. | Nr. cazuri posibile =12 1p
Cp=Cy =1 1p
Cyii11(V)ke{1,2,...,10} 1p
Nr. cazuri favorabile =10 1

p
P :E 1
6 p

5 | AB=4/5,AC=+/20,BC =5 20
AABC dreptunghicin A (R.T.P) Ip
M centrul cercului circumscris = M mijlocul lui (BC)

1 P
=M (—,Oj
2 1p
6. I m=0=u si v necoliniari 1p
2 J—
m=0= m” -1 =2 2p
m
om -2m-1=0m, =1++/2 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1 | detA=5 1p

a) -1 8
A? = 2p

-4 7
., (-9 22
A= . 2p
-11 13

b) | A?=4A-5I , se verifica prin calcul direct 2p
A" =4A" —5A™ (V) n e N,Nn > 2 se demonstreaza prin inductie matematica 3p

€) | Presupunem ci (EI) meN" astfel incat A" = I, => det A" =1< 2p
& (det A" =1 5™ =1 fals 3

2. | f=g-h+r 1p

D h=x*-X*+X 2
r=-XxX%+1 2p

b) {s =X +X, =-1
Relatiile lui Viette 1p

p=x-X,=1
X +x, =s*-2p=-1 1p
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2 1=0/ 3_ _y2_ 2p
X, si X, radacinile lui g = X12+X1+ 0% = & &
X K, +1=0/-%, %> =-X"—X, 1p
=X +%° =1+1=2
©) f(x12)+f(xzz):(x116+x18+1)+(x216+x28+1): 2p
:(x1+x2)+(x12+x22)+2: 2p
—1-1+2=0eN 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1| lim f (x)=0 2p
L Tiim
(o
lim f (x) Zlim-—+ -1 3p
x—1 x—1 /3+X+2 4
7 f2(x)=-2f (x)V3+x <= - f () __ 1 =N 1 -1 1p
f2(x) 23+x f(x)) 2v3+x
! =V3+X+2 < ! l= ! = relatia adevarata 1
f(X) f(X) 2J3+x P
(3= 0 (v)xe(-31)UL ). f, (1) 1, (1) =2
= — el — , 7@ y I = = —
243+ X d 4 2p
= f strict descrescatoare pe D 1p
c) | Ecuatia tangentei la grafic intr-un punct 1p
1. f2(-2) 1
f(-2)=>2,f(2)z- T o =
(2)-2.1 ()= L 2
=>y-f(-2)=f (-2)(x+2)= 1p
< x+18y-4=0 1p
2)- F derivabilipe R (1) 1p
a '
F'(x) =(e +sinx—x+1) = —sinx-e™* +cosx—1= f (x) (V)xeR (2) 2p
(1)si (2)= F primitiva pentru f 2p
b) | =
2 T
[ £ (x)de=F(x))? = P
0 . 1p
= (e +sin x—x )|§ =
T
:2— —_—
e 2p
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K jf(x)—cosx+1dx=i sinx . _ 2p
o (sin? x—1)e™* g cos’
1 A 2p
cosxlo
~-J2-1 1p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 11
Prof . Badea Daniela
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 2012
' 1
(_3 -1 32012 _q
N = . = 3p
1 32012
—=1
3
_2 2p
3
2. | asib sunt solutiile ecuatiei X* —x—12=0 3p
= numerele sunt — 3 si 4 2p
3. | 2log,x-1<3 1p
< log, x<2 1p
& X<4 2p
= xe{l,2,3 4} 1p
4 20 4
———X==X
100 5 1p
110 4. _1760 2p
100 5 2p
x = 2000
5. | M mijlocul lui (AB) = M(L,2) 1p
1p
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My = = N
"y 20
d mediatoarea = m, = -2
d:2x+y—-4=0
6. | sin0°=0,sin90° =1 1p
sin®15° +sin® 75° =sin®15° + cos’15° =1
A2 0 H 0 1p
sin“30” +sin“ 60" =1
1p
sin® 45° ) L
7 i Ip
S=_
2 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L | detA=4+m?-m?+2m-2m-m? 3p
a
) =4-m? 2p
b) | (S)sistemul este compatibil determinat<> det A=0 2p
4-m’ =0 meR\{+2} 3p
) | m=0=detA=14 1p
d,=4,d,=4d,=-4= 3p
=(x,y,2)e{(11-1)} 1p
2)- foi(X-1) e f,,(1)=0 1p
R , ,
f»(1)=2a>-2ab+b?+2a+1=(a-b) +(a-1) 2p
a-b)’ =0
(a—b)2 +(a—l)2 =0 ( )2 2p
(a-1)"=0
—a=b=1 1p
b) X, X,, X3 radacinile polinomului f1,1 =2X3-2X’+X -1 1p
1 1
S =X X+ X =1 S, = XXy + X X + X, Xg =0 S EXXK =T
S, =X"+X"+x%°=5°-2s,=0 1p
2x° —2x° +x -1=0 2x° =2x" —x +1
1
2%,° —2%," + %, —1=0 < 12%,° =2%," — X, +1 P
2%, — 2%, +%X,—1=0 2%, = 2% — %, +1
xf+x23+x33:%(282—51+3):1 Ip
1p
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C) | 2.8 -2 4+2"-1=0¢2.2%-2.2%+2"-1=0 2p
Notim 2* =t = 2t° -2t +t—-1=0 1p
= (t-1)(2t*+1)=0=>t=1 1p
2"=1=>x=0 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. . 3

5 | 1(0)=(x3-2] 1p

. 243
f(x)=0 x=—-

(%) 3 2p
= f strict descrescatoare pe {—2,?} si strict crescatoare pe {%,2} 2p

b) | Fie m, si m, pantele celor doua tangente 1p

3
. 1p
m, = f (\/5) =1
m, -m, = -1=> cele doua tangente sunt perpendiculare 2p

c) - f'(x)-1
) ‘ 1 (17 ) ‘ . 1 X3 2p
i 0)3 = i (-2 1 -

It N (I ) ,
— exl—lrrp/g X—\/g — exl—lyrxr/% xf\/é — p
_ xll'mgf((xf 2) +(x\/§—2)+1J _ eS\/é 1p
2. | 1 1p
| J0er2)1, (e [ (x-ape-
-1
{5 :
2 71

b) 1, 1

= X—ldx = I(l—inx = 3p
L X+2 ° X+2

—x ~3In|x+2| =2-3In3 <
-1 -1
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) )" +3(x-1)"

o1 +3l dx =

j(x—l
L X+2
L -1

B ) B X )n+1
_j(x—l) dx_ﬁ|

1

-1

2p

2p

1p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 12

Prof . Badea Daniela

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 |r=3 1p
a, =-15 1p
S,=0=n=11 3p

2. | x=1 1p
XZ_X_6§0 1p
x-1
Xe (—oo,—Z]U(l, 3] 2p
A={2,3} 1p
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3 2(2}* 2(2)* 13
— = = = =__ 1p
313 33 9
(Ej =t:>g.t+g.1=5 1p
3 3 3t 9
<:>6t2—13t+6=0:>t1=§,t2=E 1p
2 3
2)" 3
—| ===>x=-1
(3) 2 o
2 2
—| ===>x=1 1
(3} 3 P
4, Af—Af= 3p
2p
=60-12=48
5. | (5 . . 2
Bl5:1 ,0(0,0) mijloacele laturilor P
ecuatia dreptei determinate de doud puncte 1p
OB: 2x-5y=0 2p
6. | p=9 1p
$=19-4.3.-2 =66 2
=S _26 2
p 3
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L a’ a -
a) 5
detA=|b® b -1= 2p
¢ ¢ -
=(b-a)(c-b)(c-a) 3p
b) | d,=(b-a)(c-b)(c-a)(a+b+c) 3p
2p
d, =—(b—a)(c-b)(c—a)(ab+bc+ac)
d, =—abc(b—a)(c—b)(c-a)
= x=a+b+c,y=—(ab+bc+ac),z=-abc
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c) Fie t,,t,,t, radacinile ecuatiei date 1p
t+t +t,=x=a+b+c
Fie > tt, +tt, +t,t;,=—y=ab+bc+ac
titzts =-z=abc 2p
t=a
<3t =b 2p
t,=cC
2. | Suma coficientilor polinomului f este egald cu f(l) 2p
) f(1)=7""+14< 1p
f(1)=7(7"+2):7 2
b) | g=(x+2)(x+3) 1p
f=(x+2)(x+3)-q+r, gradr <2=r=ax+b 1p

f(-2)=1"2-8+10=3 f(-3)=(-1)""-12+10=-1
( ) " = -2a+b=3; ( 3) ( ) +10 = -3a+b=-1 2p
f(-2)=-2a+b f (-3)=—3a+b
—2a+b=3 a=4 1p
=r=4x+11
3a+b—— b=11
c) 1 1 1 2p
2 3 = - (Y N
g(x)=(x+2)(x+ ):g(x) e x+3( )xeN=
1 11111 1 1 2p
=SS = S A ——————
2 3 3 4 4 5 2015 2016
1 1 1007
- - 1p
T2 2016 2016
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. ' _ X _ X
3 f'(x)=2-e"+2x=2(e” +x) 2p
f (x)>0(v)xe[0,1] 2p
= f strict crescatoare pe [0,1] 1p
b) | f(0)=-1<0,f(1)=€?-1>0 1p
f continua pe [0,1] 1p
= f are cel putin o radacina in (0,1) (1) 1p
f strict crescatoare pe [0,1] (2) 1p
(1),(2)= f are o singurd radacind in (0,1) 1p
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O | 1 (x)=2(2e™+1), 7 (x)=2%* = P,(A) (1) 2p
P(A =B, (A)
f(k+1)(X):(f(k)(X))':(Zkezx)':2k+192x (A) (“) 2p
Din (1) si ()= P, (A)(V)neN,n>3 1p
2 X 3
a) [fyar ()1
lim2————lim—3_3_ 3p
X—00 X X—0 X -_—
3
:"mWZE 2p
x>o - 3X 3
b) -
J- X dX:J-(x+l) ldx: o
(x+1) (x+1)
I t ! dx—In(x+l)+i+C 1p
(x+1) (x+1) X+1
FieH(x)—In(x+l)+i+c P
B X+1
H(0)=-lel+c=-1lec=-2 1p
1
H =1 1) +—-2 1
= H(x) n(x+)+x+l p
C) L
V:Infz(x)dx: 1p
0
5
:”(x+l) |1: 2
5 0
3lr
= 2
c p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 13
Prof: Badea lon
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
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L |]2x-1<3< -3<2x-1<3 2p
-1<x<2 1p
darxeZ = A={-10,1,2} 1p
— cardA=4 1p

2. A(O,S)EGfo(O)=3<:>b=3 2p
—%:1@a=—2 2p
= f(x)=x"-2x+3 1p

3. | CE:x*-2x>0& xe(—,0)U(2,») 1p
x?—2x-3=0 2p

CE
X =-1,%x,=3=5={-13} 2p

4.1 ¢k = 3p

5. XX+ VY, = 0= 2p
m’-2m+1=0 2p
m=1 1p

6. cos(180°—x)=—cosx 2p
c0s90° =0 1p
S=0 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1L | A%=2l, 3p
D | iz gy 2P
g x{x yj'XA=AX 1
z t) P
= {ty=:X22 ¥
finalizare 1p
©) | A*=21,,(V)keN" 1p
A*?=2“A(V)keN P
A+ATHAT+  AAT = AL 2A+ 22 A+ + 29 A= 2p
:(1+2+22 +...+21°°5)A: (21006 —1)A
ATHAT A+ AT = (2420 44291, = 2(2° 1)1, 1p
2. | Definitia elementului neutru 2p
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a) | e=5€eZ 3p
b) | Definitia elementului simetrizabil 2p
3'=3€eZ 3p
) | xxy=(x-4)(y-4)+4 2p
S=(ax4)rb=4rb=4 3
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
5 | 100=" =2 2
(x+1)° 4 P
e e
t:y—E:Z(x—l)Qex—4y+e:0 3p
b) | lim f (x)=00 3p
XIiﬁrr;lf(x):oo 2p
C) x - -1 L 2 +o
concluzia f(.\‘)‘ ———————— ‘+ + 4+ + 0 - - - f‘ T+ 4+ ++ 4 4p
Slx) | = o +a0
\ 0 / ) \0/
1p
2. | Fie F:R — R primitiva pentru f =
2 = F derivabild pe R si F (x) = f (x) 2
F'(x)=3x"+1>0(V)xeR= ip
= F strict crescatoare pe R P
b) jf(x)dx=x3+x+C 2p
FieF:R—> R, F(x)=x+x+c¢ 1p
A(L3)eG. & F(1)=3s2+c=3sc=1 1p
F(x)=x>+x+1 Ip
© | g:[0,1] >R,g(x ):(x+1)eX 1p
J.g =(x+1)e ) exz— 3
0 1p
=2e—-1-e+l=e

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 14
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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L1 (a,),, progresie aritmetica, a, =2,r =3 1p
S, =155<3n°+n-310=0,neN" = n=10 3p
X =a,, = 29. 1p
2| [x 4% =
XX, =m = 2p
% —%,|=1
2+x,°=1-2m
XX 2
X+ X2 —2% X, =1
1-2m-2m=1cm=0 Ip
3. | [x-1=0 5
=>Xe|l— 1p
5-2x20 2
Prin ridicare la patrat se obtine 4x° —21x+26=0 1p
)(1:26[1,5}
2 1p
xzzgg[l,i}
4 72 1p
=S ={2}
1p
4. | A2 =10-9=90 1p
C2=5-9=45 1p
3P, =3-6=18 1p
N=9.17:17 2p
Al2x -1 1J=-3x 2p
0 O
A
u=3:>|x|:2 2p
2
X, =12 1p
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6. | MN=MB+BN 1
l1— 2=
=—AB+—-BC=
37 3 2P
l— 2/ —= ——=
=3 B+§(—AB+ c): 1p
1 2
:——AB+§AC 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. .
) Demonstrarea relatiei 5p
b) | A"(a,b)=A(a",na""b),(V) neN’ 3p
Demonstrarea prin inductie sau cu metoda binomiala 2p
) | @™ =1=a=+1 2p
2012a*"p = 2012 1p
a=l=b=1= A(l,l) 1p
a=-1=b=-1= A(—l,—l) 1p
2.1 [f(1)=0
m=0 2
a) | |f(-1)=—4
a+b=0 a=-1
2= =N 3p
a-b=-2 b=1
b) | Relatiile lui Viette 2p
1.1 1 s,_
S =2 1p
X X X S
X2, + % =a’ -2 1p
a’-2=1lea,=4/3 1p
c 3
V| a=s[s,—(x2x,7 +x7) ] = P
=1(1+1)=2 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L X2 —x—2; Xe(—oo,—l]U[Z,oo)
a) | f(x)=7 ,
—x*+x+2; xe(-12) 1p
f derivabild pe R\ {—1, 2} (functii elementare) si
1p
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) 2x-1; x e (—o0,-1)U(2,0) 1p
X)=
-2x+1; xe(-1,2) 1p
f, (1) =-3,f, (-1)=3,= f nu e derivabild in —1 1p
analog f nu e derivabila in 2
=D =R\{-12}
b)
S -1 % 2 +0 3
f[x}‘ +++++++ |+ FFH0- - - ]+ + + + + + +
flx) | = 2 +o0
4
\A 0 / \ 0 /
Concluzia conform tabelului 2p
) | lim h(x)=c0 = h nu are asimptoti orizontala 1p
1
m= Iimmzl P
X—00 X
n=lim(h(x)-x) _ 1
X—>00 2 2p
d:y=x —% asimptota oblica spre o 1p
2. | f continui pe (O,e)U(e,oo) - functii elementare 2p
a) | f.(e)="f(e)="f,(e)=1= f continuaine 1p
= f continua pe (0,00)= f admite primitive pe (0,) 2p
b) h(x)éO(V)XE[e’l,l] 1p
L 1
A= —I xIn xdx P
1
A o x> X 1 2p
Integrand prin parti = A= I—?lnx =
_e?-3
 4e? 1p
© | Inx<x-1(V)xe[12] 1p
si Inx>0, x-1>0 (V)xe[L,2] 1p
= In*"? x < (x—l)2012 (V)xe[1,2] 1p
prin integrare pe [1,2] = .
p
2
1
2012
:'!f (x)dx < 2013 1p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 15

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Prof: Badea lon

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

L) log, (5—\/5) +log, (5+\/§)— log,11=1log, 22 -log,11= 3p
=log,2=1 2p
2. | S=2(1+2+3+..+2012)- 2012 = 2p
= z.M_ 2012 = 2p
= 20127 1p
3. ] 5 1p
2x +x+0,5 — 22 P
X +x-2=0< 2p
o xe{-21} 2p
4. | xeN,2<x<10 1p
Formula de calcul a combinarilor 1p
X>6 )
— x<{6,7,8,9,10} 12
5. | Formula pentru coordonatele mijlocului unui segment 2p
A(2,2),B(-2,-2) 5i C(4,0) 3p
6. | cos’a =1-sin‘a = 1p
5 2
= = 1
(13) i
ae(%,nj:cowmo 1p
5 2p
=C0Sq =——
13
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1)' det A(x)=x(x* +3) 3p
a
. . . 2
A(x) inversabila < x e R P
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b) | detA(1)=4= A(1) inversabila 1p
2 2 0
A(1)=|0 2 2
2 0 2 2
11
2 2
1 11
At(1)==A"(1)=|0 = =
Shrials 2 2 2p
1,51
2 2
) | (x 1
METSERE »
z 1
1
=1 2p
1
> | u(z)={18) 2
A A A 1
Y| z, U(z,)={0,234] P
$=3 2
b) | det A=3x+4 2p
detA=i©§x+ﬁ=i©Ax=§©XE{i,é,?S} 1p
detA=5< X+4=5c =1 xed 1p
~ xefiid) 1p
C) (X, y)e (ié)} 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L . X2 45x+7
Q) | 1= Jim f(x)=lim=—>— 1p
Se aplica regula Iui ’'Hospital de doua ori §i se ob{ine 2p
I=0= 1p
= d : y =0 asimptota orizontala spre —oo I
b) FderivabilépeRsif'(x)zex(xz—3x+2) 1p
f(x)=0<xe{l,2}, f(1)=3e, f(2)=¢ 1p
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x —n 0 1 2 4
f{x}l + 4+ + ++ 4+ 4+ 4+ ++ 40 - - — =0+ + + + + + H 2p
3e
flx) / / \ /
0
=1 — maxim local, 2 — minim local 1p
C) f(0)=7,f(1)=3e f(2)=¢’ 1p
2 1p
7<e
Conform tabelului de lab) = 7 < f (x)<3e, (V)xe][0,2] 3p
2. | f continui 1p
0
a) Isin xdx = -1+ cosl 1p
1p
I—dx x 2In(x+2)|2:
_1-2In3 1p
2
| =cosl—2ln§ 1p
2
b 0
) | = jsinzxdx 2p
| =~
2 1p
2
V= d dx="— 2
ﬂj X= n.[rsm xdx > p
c) | x 2p
jf(t)dt=x—2|n(x+2)+2ln2
0
jim 2 £ (t)dt =1 3
X—)DOX

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 16
Prof:Bascau Cornelia

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

ol




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. y- 3p
(ij =16, ‘3/—1 = —i, log, J3 _1
4 8 2 2 2p
16—(—£j—£=16 eN
2) 2
2. | a,a+2,a+8 in prog. geom. rezulti (a+2)> =a(a+8) 1p
a’+4a+4=a’+8a,4a=4 2p
a=1 2p
3. [ (fof)(x)=3(3x—2)—2=9x—8 2p
(fof)(x)—f(x)=6x—6 ip
6Xx—-6=0,x=1 P
4. C120 2p
|
100 s 3p
21(10-2)!
5. | (3x-2y=0 2p
A(-2,-3)
6. 2p
c0s60° = 1 c0s45° = ﬁ
2 2 2p
c0s120° = —cos60°
1p
c0s60° +c0s45° +c0s120° = g
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. Al(-l.l), Az(-2,2) :2p
a) 2
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X oy
AR Xy Vg =0 1p
Xa,  Ya,
AR IX=-y
b 3
) 1 Xa  Ya P
Aun, :§|A|’A= Xa,  Ya, 2p
Xa  Ya 1
3
Ay, ==
ARy Ay 2
C) | A2011(-2011,2011),A%012(-2012,2012) 1p
2
Xo Yo P
Xppy Yy 4=0
XA2012 yA2012 2p
Deci O, Ao011,A2012 coliniare
2. | 20120(—2012) = 2012201272012 _ 5p
a) | 2012°=1
b) | x202x=2012¢+% 3p
2012° % = 2012" 2p
X2 +2x=-1x=-1
C) | Xoyoz=2012%2"" 2p
20122012X+y+z — 20122+2012 2p
=1
X+Yy 1p

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
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1. ' ' ! 3p
) ( (2x-1) j _ (2x-1) (x2 —2x+1)—(2x—1)(x2 —2x+1) _
(X*-2x+1) (x2 —2X +1)2
2(x-1)" —2(2x-1)(x-1) (x-1)(2x-2-4x+2)  —2x 2p
(x-1)° (x-1)° (x-1)
b) f’(x): —2x3 1p
(x-1)
—2X
f'(x)=0=> =0=x=0
( ) (X—l)3 1p
f'(x)>0,xe[0,1), f'(x) <0,x & (—o0,0)U(1,x) 1p
i ()= 2
x=1min, f (1) = -1= f(x)>-1
c) Iirrll f (X) = o0, Iin’ll f (X) =00 = X =1 asimptota verticala spre oo 2p
x>1 x<1
lim f (X) =0, Iirp f (X) =0 = y =0 asimptota orizontala spre + oo 2p
Functia admite asimptota verticala, asimptota orizontala si nu admite asimptota oblica. 1p
2. Iirrg f(x)=-1 1p
x<0
a) lim f () = -1 1p
x>0 1
f(x)=-1 P
fcont. = fad.prim. 2p
b 1 0 1 2
) If(x)dx:I(2x+l)dx+j(3x2+2x—1)dx: P
-1 -1 0 2p
(0 () = .
=-2+1=-1
c) | 2 2 2
) jf(x)dx=j(3x2+2x—1)dx=(x3+x2—x)2=9c> P
a a 1p
10-a°-a’+a=9¢< .
p
a+a’-a-1=0=(a-1)(a+1) =0
1p

azl;a:—l,ae[%,z}:aﬂ
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 17

Prof:Bascau Cornelia

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului

obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Lo||2x_y_14 2p
5 3 3 2
2x_1_,14
5 3 3
E{E_ﬁ} 1p

2 6
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2. | (fof)(x)=a(ax-3)-3=a’x—3a-3 2p
(fof)(-1)=-le-a*-3a-3=-1a’+3a+2=0= 2p
ae{—2,—1} 1p

3. |a=-1 1p

1
b:—z 1p
c AL 1p
3
d=0 1p
a<b<c<d 1p

4, P nr.caz.fav. 1p

nr.caz.posibile 1p
nr.caz.posibile =90
nr.caz.fav =6 2p
P=% 1p

5 | MN _ NP R 2p
sinP  sinM
i—ﬂ—ZR 2p
V2 J2/2 .
NP =3V2,R=3 P

6. | MN? =40 2p
NP? =40 2p
MN = NP = AMNPIs

1p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. 3 2 1 2p

a) | detA=la 1 1

1 -a 2
detA=-a*-a+7 3p

b) | detA=5=0 1p
d, =5,d,=5d,=5 3p
S={1,1,1} 1p
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C) | detA=-a’-a+7 1p
a?+a-T7=0=A=29=p.p. ;p
a,cR-Q=detA=0,VacQ P

2. | xoy=x(y-2012)-2012(y - 2012)+ 2012 = 3p

2y | (x—2012)(y~2012) + 2012 2p
JeeRaixoce=eox=XVxelR 1p
Xoe=X=>(X—2012)(e—2012) + 2012 = x = 2p

b) | e=2013¢R 2p

) | x02012=20120x=2012,VxeR 3p
1020...0201202013 = X0 201202013 = 2012 2

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)

1. (X2012)r — 2012x2°1 2p

3) | (2012") = 2012* In 2012 ip
f'(x) = 2012x**"* + 2012" In 2012 P

b) Y=Y = f’(Xo)(X_Xo) 1p
X, =1y, =1 1p
f'(1) = 20121+ In2012) = a ;p
ax—-y-a+1=0 P

) | f"(x)=2012-2011x** +2012* In? 2012 2p
X*0 > 0,2012* > 0 ;p
f"(x) > 0= fconv.peR P

: 14(f(x)—1)dX=I4de= 2p
2 X 2 X+2

a) 4 2p
= In|x+2”2 =

1p
=In6—|n4=|n§
2

o7
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b) | Fprim.f = F'(x) = f (x), VX €[1,) 2p
1 1
F'(x)=f'(x)=—=-— <0 2p
(0= 1) X2 (x+2)°
F"(x) < 0= Fconc. pe[1,) 1p
c) J‘(£+ 1 Yl = 2p
1°X X+42 2
(In|x|+|n|x+2|)‘l2 =
8 Ip
In—
3
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 18
Prof:Bascau Cornelia
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea punctajului

1 | [-25]=-3 Ip
{-2,5}=0,5 Ip
-2,5/=2,5 1p
[-2,5]+{-2,5}+|-2,5|=-3+0,5+2,5=0 2p

2. | +a+l1-a5a-3=2(1-a)=(a+1)+((5a-3) 3p
Ba=4=a= % 2p
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3. 1
s:—E,pz—lo P
X,y—solec.:t>?—st+p=0

13
t*+—=t-10=0
12 Ip
13 77
2 -t
A:[ﬂj t,o12 12 1p
12 ' 2
8
344’3 Ip

4. | cond.:x>0,x-1>0=xe(1,o) 1p
log, x(x—1) =1 1p
X(x-1)=2 1p
XE{_l,Z} 1p
s={2} 1p

5. | A(2,0),B(4,2),C(6,-4) 2p
L XatXetXs o YatYst+Ye 2p
G — 1 JG T

3 3 1
5 p
G(4,-=
( 3)

6. | AB=\/(-2-a)’ +(1-a-4)’ 2p
202 +10a+13=13 P
a=0,a=-5 1p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. -1 0 10 2p
f(-1)= @)=

a) () [0 _J @ [0 J

00

FCD+ Q)= [0 OJ =0, 3p
b 2x 0 2
<[> P

0 2x

2x 0) (1 0
0 2x) (0 1 2p
X:i 1p

2
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c) x> 0 1p
f(x)-f(x)z[ Zj
0 x 1p
n X" 0
f(x)) = ,Vne N’
(ro0y =’y 2 Jone
o2 (2 0 2220 1p
f(2)+..+(f(2) :[0 2j+...+[ 0 22012j:
24.+27% 0
0 244222 ) P
2213 _ 9 0 1p
0 22013 _2
2. | g=0=x*+3x+2=0 1p
a) _5 2p
x=3 2p
Xx=4
b) | glf = f=g.c=f(3=0,f@=0 2p
3-14 =1 2P
l+ta=0=a=4 1p
©) | f=x*+1 1p
a' e{ﬁ,A},VanS 2p
f(a)e{ié},Vaezs 2p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1. — 2
lim L) =T _ 40 P
a) X—0 X )
f'(x) = In2012(2012" + 2012™) P
f'(0)=2In2012 1p
b) | 2012 >0,vxeR 2p
f'(x) =In 2012(2012" + 20127%) > 0, ¥x e R 3p
c) | D=R = f nuadmite as.vericale 1p
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lim f (x) = oo, lim f(x) =—o0 deci fct.nu admite asimptote orizontale 2p
IimM =00, lim T = —oo deci fct.nu admite as.oblice
X=X x—>—0 X 2p
2. | e+ 2
1%(1)(: P
2) e x° -1 2
1 |X_1 e+l
=—|n e =
2 |x+1
Eln e(e+1) 1p
2 (e+2)(e-1
b) | g(x) = (x-1)? 2p
3
Ig(x)dx:%—x2+x+c 3p
c 3 1
) IZX-;”dx: P
2 (¥-) 2p
3 .
j ! +(x*-1) dx =
z(X2 —l)
2p
= 1 — P ( 171— 11j,(v)neN,n22
(-n+1)(x2-2) 7 018 3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 19

Prof: Brabeceanu Silvia

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, 1n limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la
10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
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1. .
X3 1< X3 5
2
-5<x<-1
= Xe{-5-4,-3,-2,-1
Xe } E{ } 2
2. AeG, = f(O):ojc=0 T
-b
—~_9
a=1 ,
VEGf j— 2a = p
_:_4
da
1p
Finalizare f (x)=x*—4x
3. ... |2x+520 -5 m
Conditii = Xe| —, +0
X+32>0 2
2x+5:(x+3)2:x2+4x+4:0 2
X=-2¢€ _—5,+oo
2 2
4 1 .
oo A g p
2!(4—2)'
2 5! .
= =20
A (5-2)!
Finalizare 3-6+5-20=118 y
5o - L 3 a 7
v, §i v, sunt coliniari < ——=—
a-1 2
=3
az—a—6:0:>{al a>0=a=3 3p
a, =-—
6. BC? + BA? — AC? =
CosB =
2-BC-BA
cosB:i %
16
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L -1 2 3
a
) ac21,=| 1 -1 -4 2
2 3 -1
det(A—2I3)=—12 3p
b) | det(A)=-2 3p
2p
det(A)=-2=0=rang(A)=3
C) | Dinb). det(A)=-2=0= 3Ainversa matricei A 2p
1
ATA X =A== X =AT, P
. 13 7 -11 Ip
At=—=1-9 5 7
2
1 1 -1
: - : . 1p
Solutia ecuatiei este inversa matricei A
2. | e=6 elementul neutru al legii de compozitie dacd x*6=6*x=x, VxeR 3p
a) | xx6=x+6-6=x, VXxeR 1p
6xx=6+x-6=Xx VxeR 1p
b) (x2+3x—1)*(2x2—x+6)2033x2+2x—120 2p
(1
32 +2x-1=0>A=16=] ' 3 2
XZ =—1
Folosind semnul functiei de gradul doi, solutia inecuatiei este X € (—o0,—1]U Eoo)
1p
|1 1 1 1 1 1 2p
5*2—2 *2—7_2+2—2 + 7—6'6
1p
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n

Formula S, = alq—_l,q #1 a progresiei geometrice de ratie ¢ 1
g-1 2 2p
7
Ly 4
2|1\ 2 1 1
Calcule care vor conduce la ——————=-36=——-35= —(—+ 35} <0
1 o7 o7
2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | Conditia ca o functie sa fie continud intr-un punct X, 2p
a)
2 2p
f(x)==: limf(x)==
i () =5+ im? (=3
o 1p
f (0) =—=> f continua in X, =0
b) _
( 2)2 , X<0
X_
'(X) _ . 3p
, x>0
(x+3)
2p
f descrescatoare pe intervalul (—oo,O)si crescatoare pe intervalul (0,+oo)
) | .. : 2 2p
lim f (X):l; lim f (X)=l; f (0)=§
Din tabelul de variatie al functiei: f (X) € [%,1}, vxeR 3p
2. | n=1= f,(x)=4x* +8x+16 1p
a) e
_ 2 YA 2
jfl(x)dx_j(4x +8x+16)dx_4 3 +4x* +16X+C 4p
b 1 1 2
) A:jfl(x)dx:j(4x2+8x+16)dx P
0 0
3p
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1
3
A:(4i+4x2+16xj _b4
3
0
c) | 2f,(x —16 2 2p
f 2 (%) I16x ;16x oy
1 1

16f(x+1)ede:16[(x+1)ex }zlGe(Ze—l) 3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 20

Prof: Brabeceanu Silvia

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, 1n limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la

10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 | a,=54,0=3sia=2 3p
6
-1
Se=—a1(q )=728 )
q-1 p
2. | Ecuatia mx® —(m +1)X+ m = 0 are solutii reale egale < A=0. 1p
2 1p
b’-4ac=0=(m+1)" —4-m-m=0
3p
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m =1
-3m*+2m+1=0= 1
m, =—
3
3. X+3>0,Xe(—3,+oo) 1 2p
Conditii 1 = Xe| =, +0©
2X-1>0,xe E,+oo 2
1p
log,(x+3)+log,(2x-1)=2=(x+3)(2x-1) =4
2X? +5X -7 =0=> V’; 2p
X, =1
4. | Numerele naturale abc scrise cu cifrele 1 si 2, corespund functiilor f : {a, b, C} - {1, 2} caresuntin | 3P
total 2% =8, deci sunt 8 numere: 111, 112, 121, 122, 211, 212, 221, 222.
Favorabile cerintei de a fi divizibile cu 4 sunt doar doua dintre ele: 112i 212 . 1p
2 Ip
Probabilitatea cerutd este p = 3 =0,25
5. | CM - mediatoarea segmentului AB = C mijlocul segmentului si CM L AB . 1p
_Xat¥ 1
y. = JatYs _1 22
c 2 2
1p
CMLAB=m,, My=-1=m,, ==
CM :y—y. =M, (X—X.)=>CM :x-3y+1=0 2p
6. 2
Se utilizeaza formula lui Heron: S = \/p( p —a)( p—b)( p —C) unde p= a+b+c este P
semiperimetrul triunghiului.
1p
6+7+11
p=——-=12
2
S = 12(12-7)(12-11)(12-6) =610 2
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1 , 4 4 2 -2 2p
a) A" = si 2A=
=12 12 -6 6
1 -1 2
A*—2A=2 P
-3 3
1 -1 1
2 =2A P
-3 3
b) | Dina).= A? = 4A 1p
X (a)- X (b)=(1,+aA)-(1,+bA)=1,+aA+bA+abA? 2p
X(a)-X(b)=1,+aA+bA+ab(4A)=1,+(a+b+4ab)A=X(a+b+4ab) 2p
) | X (a) este inversabila < det(X (a)) =0 2p
l+ra -a Ip
X(a)=1,+aA=
-3a 1+3a
det(X (a))= —1+4a
-3a 1+3a
1p
VaeZ, 1+4a-0= X (a) inversabila
2. m=3= f=X"+X?-15X +4 1p
a) Impartirea obisnuita sau schema lui Horner 3p
g=X2+3X -9, r=-14 1p
b) | Efectuarea impartirii 2p
f divizibilcu X +4<r=0 1p
2p
r=0:>17m—35:0:>m=§
17
) 5, =1
Relatiile lui Viete 1S, =-15 1p
S;=-2
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X24X; +x5 =S -28,=31 2p
xf”+x2+x3—(xl +x2+x§)—15(x1+x2+x3)+6:0, 2p
xl+x§+x§’:(xf+x22+x§)+15(x1x2+x1x3+x2x3)—6=40
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
.| . : 2p
2y | (x)=(2"-xIn2)
3p
t'(x)=(2"~1)In2
b) f(x)-f(a 2p
Xx—a X—a
f(x)—f(1
Iin] ()_():f() In2 3p
9 | f'(x)=0=(2"-1)In2=0 1p
In2>0 2p
2"-1=0=x=0 2p
2. x=0 t= 1 3p
I _j\/ xdx . Subst.v/1— —t:{ 1: o ; dx =-2v1-xdt = I0:2jt2dt:2
a) X= 0
1 1
:jx\/l—xdx:Zj(tz—t“)dt:i 2p
0 0 15
b) | Se aplica metoda integrarii prin parti 1p
1 1 1 2
[, =[Xx"v1-xdx :2—3njx”1\/1—xdx—2—;jx”\/l—xdx P
0 0 0
In 2ﬂln—l_ﬂln 1p
3 3
2n) 2n 2n
| 11+— |=—1I | |
n( 3J 3 ™ " onts3 1p
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c 1 1
) [, =[X"*V1-xdx P
0

2p

vxe[0,1]= x"™ <X"sicum 0<1-x<1= X"*V1-x <x"V1-x

2p

1 1

Deci [ x"™*V1-xdx < [x"vI-xdx =1, <1 =(I,)  descrescitor
0 0 B

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 21

Prof: Brabeceanu Silvia

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, 1n limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la
10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Rationalizarea fiecarei fractii sau aducerea la acelasi numitor 1p
2 2
(2+43) +(2-3) 3P
=14
4-3
Finalizare 14 e N Ip
2. 2 1
Pentru ca sa existe intervalul I se pune conditia: X+l < 3X; 4 P
3p
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2x*—=3x-2<0
o -1 1p
Finalizare x 7,2
3. (11 1) 1 2p
A(-11)eG f(-1)=1siB|=,=|eG, =>f|=|==
(-11)<C; = F(-1)=Lsi (32J€f (3j 2
-3a+2b=1
Rezolvarea sistemului " = S= EE 3p
2a+4b=3 8 16
4. | Fie x- pretul initial. x—18%din x =820. 2p
2
X—£X=820:>£X=820 P
100 50
x=1000 1p
5. | BC—2BA+2u—3v=BC+2AB+2AB-3AC 2p
(BC+CA) + 2AB -+ 2( AB + CA) = ~AB + 2AB + 2CB = AB + 2CB P
6. m(6)=30°:>BC:2-AB:40\/§ 1p
2p
Din teorema catetei AB? = BC-BD = BD =10/3 .
p
CD =BC-BD =303
Se aplica teorema iniltimii AD? =BD-DC =30 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
LT A@2)si A25) I
a)
X=% _ y-y 2P
Ecuatia dreptei AA, : = L
X, =X Y= Y1
AA, :3x-y-1=0 2p
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b) 1 2
Punctele A, A,, A sunt coliniare dacd determinantul 2 5 =0 2p
n n°+1
n =1
n2—3n+2:0:>{ ! 3p
n,=2
C) 1 2p
AAAiAzA3:§|A|
1 2 2
A=]2 5 =2
3 10
1p
1
A s, :§|2| =1
2 VX, yeR xLy:%(xy—x—y+1+2)=%(xy—x—y+1)+1 2p
a)
vx,yeR l(xy—x—y+1)+1=1[x(y—1)—(y—l)]+1=l(x—1)(y—1)+1 3
2 2 2 P
b) X X=3 _ 1 X x—1 _ 1 X x=1 _ 3p
5% 13 _135(5 -1(3 —1)+1_1:§(5 -1)(-1)=0
X _q_ _
5" -1=0=x=0 1p
F3_1=0=x=3 1p
c 2
) xLxLxLxLx=(xLx)L(xLx)Lx=B(x—l)2+1}LB(X—1)2+1}LX P
2p
Se aplica in continuare a).
Finalizare xLxLxLxLx:Z%(x—l)5+l 1p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1. | Asimptota oblica are ecuatia y =mx+n, m=0 1p
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f(x 2p
m= lim L) )=1
X—>-+00 X
1p
n= lim [f(x):mx]:l
X—>+00 1p
y=X+1
b) o X2 +6x+8 2p
(=X o
(x+3)
=4
f'(x):0:>x2+6x+8:0:>{x1 1p
X, =—2
2p
Din tabloul de variatie al functiei rezulta ca X, X, sunt puncte de extrem
©) f(x)) 2 ” 1p
L= lim [(—)] = lim (%j caz exceptat 1
X—>+00 X X—>+o0 X +3X
L=¢'=¢'=¢ 3p
x> +4x 1p
I =1li =1
fim +3X
2 62££<:>6x§9+x2 1o
9+x° X
a)
2
0<9+x°—6x <= 0<(3-x)’ P
(3- X)2 >0 adevarat pentru Vx & (0,+) 2p
b) | & 51 1 x® 3p
f(x)dx=6 dx=6--arctg —
{ () {9+x2 349 3,
2p
3 T 1
f (x)dx=2| ——arctg=
[ (g0 5 -art
c) . ‘ e : 2p
Integrand relagia de la punctul a). avem [ f (x)dx<[=dx=Inx| =1
1 1 X 1
2p
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Folosind punctul b). avem Z(arctge —arctg %} <1
1p

Finalizare arctge < % +arctg %

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 22

Prof: Ciocanaru Viorica

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | Termenul general al progresiei aritmetice a, = a1 + (n - 1)-r, precizarea valorilor luia;, n,r. | 3p

Calculul lui a;; =2 + (11- 1)- 3 de unde rezulti a;; = 32 2p

2. | Formulalogsa=1, 0 <a<l,a>1 silogs3=1 1p
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Formulele mloga A=log, A", 0 <a<1l,a>1,A>0 2p

log, A+ IogaB-IogaC:Ioga%, O<a<l,a>1,ABC>0

Calculele logs3+31ogs2-2logs4=1+log s i—z: 1- log 32 2p
3. | Intersectia Gy cu Ox inseamna rezolvarea ecuatiei f(x) = 0 1p
Rezolvarea ecuatiei Xx*- 5x + 6 =0, A = b?—4ac, X = % ?
Calculele A= 1, ¥, = % deci G n Ox = {A, B}, A(3, 0), B(2, 0). 2p
4. n! K n! 2p

—, A ,0<k<n,Py=nl!
kI(n—k)! (n—k)!

Formulele C*=

Calculele C2 =10, A?=20, P3; =6 i finalizarea 2C2 — A2+ P,=2-10-20+6=6 3p
5. | . , _ > 2o > > 2 2p

Inmultirea unui vector t =a i +bj cuunscalars real, s t=sa i+sbj

Calculele 2v-3u=2(21 +3])-3@31 -2])=-5i+12]. 3p
6 2p

Formula pentru aria triunghiului Axssc= %ABAC -sin A,

sin A = sin 3002%. 1p

. _1 1_
Calculul ariei Ax4pc= 5 -8-10- 57 20. 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | Matricea sistemului este inversabila daca D(a) = 0. 2p
a)
1 1
D(@=a 3 determinant Vandermonde sau se aplica una din regulile uzuale pentru 2p
2
a® 91

74




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

calculul luiD(a) D(a)=-2(a- 1)(a-3).
a =1 a=#3. 1p
b) 1 a a 3p
A=[1 3 9/, det Al = det A
11 1
Din punctula) D(a)=-2(a- 1)(a- 3) 2
D(2)=-2(2-1)(2-3)=2
c) | Din punctula) D(a)=-2(a-1)(a-3),D(4)=-2(4-1)(4-3)=-6 1p
1 1 1 1 1 1 1 2p
Cu metoda lui Cramer se calculeaza Dy =|—1 3 :‘ ,Dy={4 -1 :‘ ,D,=| 4 3 -1.
1 9 1 16 1 1 16 9 1
Calculele conduc la Dy = -16, Dy=30, D, =-20si X = D[ZZ) VY= DEZZ) V2= D[Zzl) deci 2p
8 10
S:{(g st ?)}-
2. | Din relatiile lui Viete X1 + X2+ X3 + X4 = 0, X1X2 + X1X3 + X1Xa + X2X3 + XoX 4t X3 X4 = -8, 1p
8) | XyXoXg+ X1XoXa + X1XaXa + XoX3 X4 = 0, X1XoX3 X4 = 16 se determina S = 0, f(S) =16, P = 16, 3p
f(S)+ P =16 + 16 = 32. 1p
b) | Polinomul f = X* - 8X* + 16 se restrange in (X% - 4)? = (X - 2)%( X +2) 3p
Unul din factorii lui f este polinomul g deci g divide f. 2p
¢) | Din punctul b) rddicinile polinomului f sunt X1 = X2 =2, X3 =X4 = -2. 2p
xt =x"=2=16, x3*=xs"=(-2)*=16. 2p
X1t + %"+ x3" + x4 = 16 + 16 = 32, 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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1. . 'g - fqg' 2
Formula (i) = M p
2) g g’
1y 2 _ 2 v 2 _ 2 _
Caleulul lui (—2X_y = GO+ =2XCH 200 =3) g0 = —2C=3) |20
X“+3 (x“+3) (x“+3) (x*+3)
e 2 1
Calculul lui f’(0) = 3 P
b) | Rezolvarea ecuatiei f ’(x) = 0 conduce la aflarea punctelor de extrem. 1p
—2(x? — —9(x2 _ 1p
Din punctul a) £() = 2% 3 Gif'() =0 rezults 20X D=
(x*+3) (x*+3)
X2-3=0§iX1,2: i\/§. 1p
f(£/3)=+ g de unde rezulta punctele de extrem de coordonate (++/3,+ g). 2
o 1
) | Notarea lim(f ()~ x)= lim( X =L P
X—>0 x>0 X +3
_ 2
Aducerea la acelasi numitor L= Iimw. 1p
x>0 X% 43
p— 3 p—
Calculele L = lim )i X, 1p
x>0 X% +3
Observarea nedeterminarii — si gasirea limitei L = - 0. 2
[0 0]
2. | Orice functie continua admite primitive, feste contind pe R - {1}, pentru continuitatea lui fin | 2p
) Xo = 1 se calculeaza limitele laterale si f(1).
ls = IXirr}(—x2 +3x-2)=0,l4= Ixirq(x +3)Inx =0, f(1) =(1+3)In1=0 = f continua in X = 1. 2
x<1 x>1
1p
f admite primitive pe R.
b) 1 1 1p
1 2 2
0 si §< 1 deci J. f (x)dx = J.(—xz +3x —2)dx.
0 0
1 1p
Ix”dx X ¢
n+1
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3 2 1
I(—xz+3x—2)dx:—x—+3x——2x+c. P
3 2
1 1 1
2 , ; X3 X2 1 (5)3 (5)2 1 2
—X“+3X-2)dX= (-——+3—-2x)|2= ——=—+3-=—-2()=-—.
J = (- +37- - 201§ = - 35— 2(0) = - 2
C) e? e? e? 2p
1, e*>1 deci J'ﬂdx = dex: _[Inxdx.
1 X+3 T X+3 1
Formula de integrare prin parti j f(x)g'(x)dx = f(X)g(x) - j f'(x)g(x)dx f, g derivabile cu | P
derivatele continue.
. . 2p

e e

2 2 2
Ilnxdx: xInx ¢ —I dx= xInx|" —x | =e’+ 1.
1 1

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 23

Prof: Ciocanaru Viorica

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1.

Termenul general al progresiei aritmetice a, = a; + (n - 1)-r, precizarea valorilor lui a;, n, r .

(&, +a,)n

Suma primilor n termeni ai progresiei aritmetice S, = >

3p
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2
Calculele aps =3+ (25-1)-(-2) =348 =- 45, Sp =425 _ 51 s5— 595 P
2. | Ecuatia de gradul al 11-lea are solutii reale egale pentru A = 0. 1p
A=b*-4ac = A=(m-1)*-4-2m=m’-10m + 1. 2p

—b+./A
A=0 = m*-10m+1=0,An=100-4=96, m,= — ¥ ™

2a 2p

Mmio = 5+ 2\/6 .
3. | Intersectia Gr cu Ox inseamna rezolvarea ecuatiei f (X) = 0. 1p
2p

— 3120 & 3721 & 2+1=0 & x = —%deci Gi N Ox = {A}, A(—%,O).

Intersectia G cu Oy inseamnd f (0), f(0) =3* %*-1=2 deci G; n Oy = {B}, B(0, 2).

2p
4, ! 2
Formulele C::L, 0<k<n,P,=nl! P
k!(n—k)!
Calculele C? = n(n-1) , P3=6 conduc laecuatian(n-1)=12 = n=4. 3p
5. . . 2 > 2 > > > . a b 2p
Conditia ca doi vectori t=a i +bj si r=c i +dj sa fie coliniari P
c
Calculele pentru ca vectorii v si u sa fie coliniari a%z _a_23 < 3@-3)+2@+2)=0 3p
o b=5va=1
6. |sin(a+b)=sinacosb+sinbcosa, a,beR 2p
75° = 45°+ 30° 1p
V2 2
sin 75° = sin 45° cos 30° + sin 30° cos 45°, valorile remarcabile sin 45°= cos 45° = N
sin 30° = % cos 30°= g = sin 75°= £(£ l)—i(\/_ 1).

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1 x y 1 X Yy 2p
%) | Ecuatia dreptei BC:| X, yy 1|=0<¢] 1 2 1 =0, B, 2)siC(-3,-2)
Xe Yo 1 -3 =2 2
Calculele 2x-2-3y+6+2x-y=0«< x-y+1=0. 1p
Ecuatia dreptei BC: x -y +1=0.
b) | A(3, a), B(a, 2) si C(- 3, -2) pentru a = -2 devin A(3, -2), B(-2, 2) si C(- 3, -2) 3p
\ Xy Yo 1 . 3 =21
Anapc = EXB Yo 1|, Aasc= E 2 2 1
Xe Yo 1 3 =21
Calculul determinantului conduce la Axsc = 12 20
) ||x, y, 1 1p
Xg Ys 1|=0pentrucaA, B, Csi fie coliniare.
Xe Ye
3 a 1 2
a 2 l=6-2a-3a+6+6-a°=-a’-5a+18, a’+5a-18=0.
-3 -2 1
2p
—54+./ _
aio = o 225 +12 , se retine valoarea pozitiva deci S = {5+T\/9_7 }.
2. |2x+3=1¢ 2x+3+2=1+2 1p
a) A A ~ 3p
<~ 2x=3 & x=41nZs.
R 1p
S={4}
b) |11 2 3 3p
2 3 1|=12.3+1.2-3+1.2-3-(3.3-3+1-1.1+2-2-2)
31 2
1.2.3= ] 3.3.3= 2,2.2.2= 3 de unde rezulti valoarea determinantului 3- (§+i+§) 2p
=2
¢) | Prin adunarea membru cu membru a celor dou ecuatii se obtine 3x=4 &ox=3. 2p
“ ~ ~ 2
Prin inlocuirea in prima ecuatie a sistemului se obtine 1+y =1 <>y =0. P
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Solutia sistemului in Zs este S = {(3, 0)}. 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

L ' : X2 x? 2p
a) | (f-9)=f'g+fg", (f(x)-g(x) :(Inx+?)'(x2 —3X) + (Inx+?)(x2 -3x)', x>0.
771 2 x* 2p
(f(x)-g(x)) = (;+ X)(x —3x)+(lnx+7)(2x—3)
‘ X2
(f(x)-g(x)) :x3-3x2+x-3+(lnx+7)(2x—3). 1p
b) | Curbura functiei se stabileste folosind f ““(x). 1p
. x>, 1 1p
Din punctula) f'(x) =(In x+?)': ~4+X.
X
2
fepg= (Sex)y=-Lp1=X"1 1p
X X X
fX)=0 <> x?=1=0 = xy2= +1. 2
Functia f este convexa pe intervalele (—o0,—1) W (1,+ o) si concava pe intervalul (-1, 1).
c) I X2 1p
nX+-—
lim - = jim .
X—>o0 g(x) X—>0 X2 —3x
XZ
Iim(lnx+?): +oo, lim(x* =3X)=+o. 1p
: 0 . .
Nedeterminarea — se rezolva cu regula lui ’Hopital. 1p
(e 0]
2 1
Din punctual a) (In x+X—)'= i+ X, (xX* =3x)'=2x-3 = lim 1) _ lim f'(x) , pentru care
2 X X—>0 g(x) x>w (X) 2p
1
. " -—+1
se aplica iar regula lui I’Hopital Iimw: Iimw: lim—X =1
x>w (X) x> (X) X—>00 2 2
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2. n+1 2p
Pentru xe[1, 3] If(x)dx:I(x2+x+g)dx, formulele Ix”dx: X +c, J.idx=lnx+c
a) X n+1 X
) x? x? 2 2p
Calculelejx dx= ~—+c, jxdx: 2 +c, .[—dx=2Inx+c.
3 2 X
y ) 2. x> x?
Finalizarea j(x +X+2)dx = ?+7+2Inx+c, vx e[1, 3]. 1p
X
b) | 3 3 1p
j(f(x)—x2 —E)ede :j xe*dx .
1 X 1
Formula de integrare prin parti j f(x)g'(x)dx = f(X)g(x) - j f'(x)g(x)dx f, g derivabile cu | 1P
derivatele continue.
3 3 ]_p
j xe*dx = xe* |fj e*dx .
1 1
3 2 2p
[ xe"dx= xe [}-e* [f=2¢°.
1
2 t o 2,2 2p
Formula V = nj g%(x)dx, gix) =f(x) - x =x2+= .
X
1
1
0= (22 )= X+ + iz P
X X
‘ 4 X 4 31 71 2p
Calculele vV = nj (x* +4x+—)dx = m(—+2x-2)P=(Z48)r = — 1.
) X 5 X 5 5

BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 24

Prof: Ciocanaru Viorica

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Formula termenului general al progresiei geometrice b, =b;-q"", (b, > 0 din enunt) , aplicarea ei | 3p
in relatiile din enunt b, - byg =4, b; - b;q* =7 conduce la4(1+ q+q°) =7 <> 4q°+49-3=0cu
_ A+ 4/ _
solu‘;iile Qu2 = M, QL = E, Oz = _3
8 2 2
_ -3 " . . C
Pentru g, = 7 termenil progresiei geometrice nu vor fi toti pozitivi.
2p
Pentru gy = L se caleuleazi b, =8si by =8- (1)11 = (1)8.
2 2 2
2 iy : 2 1p
Conditia de existentd pentru este x-1= 0.
o s XF2_ 2p
5¥1=125 < 5*1=5"« ——=3.
x-1
_ _5 5 P R )
<—>X+2—3X—3<—>X—E, 3 VerlﬁcaX-].iOsldeCIS:{E}. 2p
3 o . - 1 1p
Conditiile de existenta pentru logaritmi X >0, 2x-1>0, x + 1> 0 conduc la x > 2
logsx+ logs(2x-1)=2logs(x +1) <> logsx(2x-1)=logs (x+1)° < 2
X(2x-1)=(x+1)2? > 2% x=x+2x+1 < x*-3x-1=0.
i 2
Rezolvarea ecuatiei de gr. al [I-lea duce la solutiile X3 2 = S _Z\/E , 3 +£/E >% P
Multimea solutiilor ecuatiei logaritmice este S = { 3 +£/E }.
4. -b -A, . . : R 2p
V(—, —) , intersectia Gy cu Oy se obtine calculand f(0).
2a 4a
-b_3 -A_7 37 )
— =2 2= 5 Vv(2,5) si f(0)=4 = Gt~ Oy ={(0, 4)}. 3p
a2 23 (24)$() + N Oy ={(0, 4)}
5. : P 7 2 22 . 2p
Conditiile ca doivectori t =a i +bj si r=c i+dj safieegalisunt a=c, b=d.
v=u daci Sa+1=35si2b—3=24deunde a=0,5sib=27deci S={(05;27)} 3p
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6. | Teorema cosinusului a* = b* + ¢ — 2bc cos A, cu a=BC, b= AC, c = AB. 2p
1p
b=10,c=8, cos A=cos60°= %
a®=10%+8%-2.10-8cos 60°= 100 + 64 —80 =84 = a= /84 =24/21. 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 1 1 -1 2p
9 |a-B=|-2 0 0|
0o 2 -1
2p
det (A-B)= 4-2= 2,
1p
Tr(A-B)=1+0+(-1)=0
b) | Ainversabild dacd det A =0, det A=1+8-6-6=-3 =0deci FA™ 3p
1 2 3
A'=| 3 1 2|, formula At= dﬁ A" A’ matricea complementilor algebrici ai lui Al
e
2 01
Calculele Au=1Ap=1 A3=-2, An=-2,An=-5An=4 A;1=1, Ap=7,A3=-5 2p
1 1 -2
1 1
Al= b2 -5 4
"l 7 -5
) | Primul element al produsului A-B 18. 1p

Fiecare din cele 4 puncte se acorda daci se calculeazi corect cate doud elemente ale matricei | 2P
produs dupa relatia a;1bsj + aipbyj + aisbzj cu i, je {1, 2, 3}.

2p
18 5 7
A-B={4 5 6
11 8 11
2. | (x*y)*z=xx(y*2), VXV, 2 eR. 1p
a) (x*xy)*xz=(xy—-3x—-3y+12)*z=(xy—3x—-3y+12)z- 3(xy —3x -3y +12) -3z + 12 3p

X*(y*xz)= x*(yz—3y—-32+12)=x(yz—-3y—-3z+12)- 3x- 3(yz—3y—-3z+12)+ 12
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Dupa desfacerea parantezelor si reducerea termenilor asemenea 1n cele doua expresii se obtine 1p

(x*y)*z=x%*(y=*z) =" *este asociativa.

b) | Relatia x* y = Xy —3x — 3y +12se transforma dupa inlocuirea luiy cu 5 in 3p
X*5=x-5-3x-3-5+12=2x-3

x¥5=1= 2x-3=1 «<>x=2deci S={2}. 2p

¢) | Relatia x * y = xy —3x — 3y +12se transforma dupa inlocuirea lui X cu 2 in 2p

2%#C2=2C?-3.2-3C2+12= -C?+6

2p
2% C?>1 = -C’+6>1«<-C?>-5,n>2 = C/<5 < n(n-1)<10
Multimea solutiilor inecuatiei 2* C? >1 este S={2,3} p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L], _ . x-3 3 2p
a) s = iy x—4 4
x<0
2p
o= 1im >3 = 2 i a valorii functiei in Xo = 0, f(0) = ~.
00X+ 4 4 4 p
x>0
Is=1d=1(0) = feste continua in Xy = 0.
by | f. fg-fg 1p
() =—25
g g
Daci 2 >0 se alege pentru derivare f(x) =~ 3 1p
X+4
(x+3)._(x+3)'(x+4)—(x+3)(x+4)' 1
X+ 4 (X +4)? ' P
. 1 1
f(x) = i f(2) = = —,
W= P TOT 5 T 2p
¢) | Asimptota orizontala se determina pentru X — oo . 1p
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lim f(x) =1, | finit. 1p
lim X3y,
o0 X+ 4 1p
_ x-3 2p
lim —— =1 = f admite asimptota orizontala de ecuatiey =1 la .
X—>—00 X_
2. 1 1 2p
fo(x) = , | fo(X)dx= | ——dx.
) o) x?+1 -[0() -[x2+1
1 | 2 2p
J-Z—dx: arctgx +c si jz—dx: arctg x|; .
X +1 1 X7 +1
arctg x|? = arctg 2-%. 1p
b) 1 L 2010 1p
l2010 = | Th00 (X)X = | ——0X .
2010 ! 2010 (X) £x2+1
1 L\ 2012 1p
l2012 = | fhp (X)X = | ——dX.
2012 ! 202 (X) £x2+1
1 L (2000 2012 1p
lao10 + 12012 = [ (o010 () + fagga (X)) dx= [=———dlx.
5 y X +1
L 2010 1+ XZ) 1 ¥ 2011 1 2p
I + I = CIX: 2010 — 1 — .
200 T otz ! X2 +1 ! 2011~ 2011
c) 2 1 X2 2p
fo(x) = , ATy = |—dx.
) x?+1 ) -([x2+1
2 2 41-1 1 1p
Caleulul ——= X T="2=7. =
X +1 X +1 X +1
1 1 2
AT) =I f,(X)dx= _[(1— 21 )dx = (x - arctg x)|? = 1- arctg 2 + z P
0 0 X“+1 4
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 25

(ascuns - pentru teste)

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 26

Prof: Dogaru lon
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | A=169 1p

xlz%; X, =2 2
XE[}/,z] 2p

2. | N = Numarul submultimilor cu 3 elemente ale mul{imii A care contine elementul 5 este egal | 3p
cu numarul submulgimilor cu 2 elemente ale mulfimii A\{5};

N=C:=36 2p
3. | Nr.caz.fav. = 81, 2p
Nr.caz.posib.= 90; 2p
nr.caz.fav.
=——=0,9
P nr.caz.posib. 1p
4. X-1>0
= X e(1,+x);
{6x—5>0| & (L) 1p
2 - N-
6x° - 11x-95=0; 1p
A =2401, 1p
X]_: 5 (S (1, +(X)) , 1p
-19
Xo = — ¢ (1,400
2= = (1L4) .
5. | d°(A,B) = (m + 5)° + (- m-7)* = 100; 2p
m? +12m-13=0; A=196; 2p
m=-13;my=1 1p
6. | G+v=6i-3]: 2p
. 3p
U+V|= 35
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |rangA>2 < x e R\{l}; 1p
a) | rangA>2 < detA=0; 2p
rangA=2 < x=-2 2p
b) 333
Pentrux=-2 =>A"=[3 3 3|; 3p
3 33
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detA" =0 2p
©) |[YeM,(R)<Y=(Xx Yy z);x,y,zeR; 2p
x=-1siYA=B=>x=y=z=1,Y= (1 1 1) 3p
2. [ =X -9 x+9=(-1)(x-9); 3p
a) |g=x-9;r=0 2p
b) X1, X2, X3 rddacini :>f(X1) = f(Xz) = f(X3) =0 $i X1+ Xo +X3=9; 2p
XJ 4 X5+ X5 =90 + X5+ X2) + (X, + X, +X,) — 27 =9(X{ + X5 +x3) 18 3p
c) | f3)=0=3"-1)(@+1)(3"-9)=0; 2p
3F-1=0= x=0; 1p
3¥+1=0 = eccuatiec imposibili; 1p
F-9=0= x=2 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
;)- lim I/%° +3x — 4 =400 = G nu are AO 1p
I|mm=1; 1p
X—>do0 X
lim[f (x) —x] =1; 1p
y =x+ 1, asimptota oblica; 12
fcotinua pe R = G, nuare AV
b) | x*+3x*-4=0=x=1x=-2; 1p
X% +2X
f'(X) = ————=,Vx e R\{-2,1}; 2
Ix®+3x* -4 P
f(x)-f'(x) =x*+2x,Vx e R\{-2,1} 2p
c) | f(-2) =0 = fnu este derivabild in xo = - 2; 1p
\/x +3x -
d, =lim 2p
x/‘z X+
d = I +3x° - 2p
o2 x4 2 Vx+2
2. f’(x):3(x2—1);f’(x)_0:>x_i1, 1p
8) | feste strict cresc. < f'(x)>0 < X e (—»,-1), respectiv(l,+x); 2p
f este strict descresc. < f'(X) <0 < xe(-11) 2p
b) +F(X)
I—IX dx = j(x+x 2)dx ; 2
3 2 3
| = X_+X__2 = ﬂ 3p
2 , 6
C 2 _
) | x*-13_ 2 4 - 1 X e[L0]; ,
f(x) x-1 (x-1?* x+2 P
I = dx— 2In|x — +——Inx+2 2p
[\ g0 o= 2 2]
I=-2-3In2 1p
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BAREM DE EVALUARE $SI DE NOTARE

Varianta 27
Prof: Dogaru lon
SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. [@+i)=-4; 1p
1-i)'=-4; 1p
(1 + i)2012 _ (1 _ i)2012 — (_ 4)503 _ (_ 4)503 — 0 3p
2 11x+4>0
=>X2>2; 2p
x-220 >
x*-15x=0 < x=0six = 15; 12
Solutia ecuatiei: x = 15
3. |as =az+3r, 1p
age = azg — 3I; 1p
as + ag = ag + a15= 2012 3p
4, X¥-1=0 < X=41; x+2=0 & X=-2; 2p
X —00 -2 -1 1 +00
X+2 e I T T T T
x> -1 +++++++0--0++ + + 2p
X+2)(x*-1) [-----0+ ++40---0+ + + + +
x e[-2,-1]U[1 +o0] 1p
5. | Fie M mijlocul segmentului [AB] = M(-1,2); 1p
Mag=-1 =>m'=1 2p
Ecuatia mediatoarei lui [AB]: x-y+3=0 2p
6. | sin®X—C0s*X =COSX <> 2c0s° X +C0SX—1=0; 1p
cosx =—-1= x e{n+ 2kn,k € Z}; 1p
COSX=%:>XE{ig+2kTE,kGZ}; 2p
XE[O,ZR]:XE{R,%,S—;} 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1112 1
a) ‘3 1‘:—1,: rangM >2,vymeR; 2p
detM = m? - 6m +5; 2
rangM =2 < detM=0< m=1saum=5 1p
b) | A,B,C sunt necoliniare < detM=0; 3p
m?—6m+5 £0 < meR\{L5} 2p
c) 1 1, .
Ansc = E|detM| :E‘m —6m+5; 2
melL,5]=0>m’—6m+5>—4; ip
Aasc maxima = 2 P
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2.
) Observim ci X *y = %[(5X +6)(5y +6) —6];VX,y e Z; Ip
3p
(X *Yy)*z :é[(5x+6)(5y+6)(52+6)—6]=x*(y*z), VX,Y,2€Z;
o 1p
<> * este asoclativa
b) | Elementul neutru al operatiei * estee=-1 e Z; 1p
x*x’:e=é[(5x+6)(5x’+6)—6]=—1; 1p
=5X'+6=
SX +6 1p
Cum X' eZ = €eZ=5x+6e{-11}; 1p
SX +6
= 5x e {-7,—-5}.Deci x = -1 este simetrizabil si x'=-1 1p
2 Observam ca X * X =%[(5x+6)2 —6];Vx el, 1p
1
Inductiv obtinem X * X *...* X ==| (5X + 6)** -6 |;
! Y t de2012o0ri 5 [( ) ] 2p
%[(5X +6)"7 —6]=-1; 1p
&bX+6=1x=-1cZ 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1| f/(x) = (x+2)e", VX eR; 2p
Q) | f'(x)=0=>x=-2; 1p
Pe (—w0,—2] feste strict descrescatoare; 1
Pe [-2,+x) feste strict crescatoare 15
b) | f"(x) = (x +3)e*, VX eR; 1p
f"(X)=0=> x =-3;
Pe (—,—3] feste concava; 2p
Pe [-3,+o0) feste convexa 2p
D1 limf(x) = lim(x+De* = im >~ o; 3P
X—>—0 X——0 X—>—0 e
y=0: AO spre —o 2p
2. |F(x)=3x*+2Inx + C; VX € [1,+w); 2p
a) | F(1) = 2012 = C = 2009; 2p
F(x) = 3x% + 2Inx + 2009 1p
b) [ 3 ENES
V:n.lff ()dx = m(12x° + 24x - 4x)| ; 3p
V =110n 2p
c) | . f(X)
I —=0= :
am X 6=m; 2p
Iim[f(x)—mx]:limg=0=n; 1p
X—0 X—0 X
y = 6x este asimptota oblica catre +oo a graficului functiei f. 2p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 28

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

Prof: Dogaru lon

1. | @+i=-4; 1p
(1+i)=-4; 1p
(1 + i)2012 4 (1 A i)2012 — (_ 4)503 _ (_ 4)503 — 0 3p
2. | Notim 3*=y = 3y’-10y+3=0 = y1=3;y, = 1/3; 3p
=3 = x=1; 1p
=13 = x=-1 1p
3. |as =az+3r, 1p
A1 = azg — 3r; 1p
s + ag = ag + a15= 2012 3p
4. | C,+C: =36=>(n+1)(n+2)=72; 3p
n+1=8=n=7 2p
5. | Fie M mijlocul segmentului [AB] = M(-1,1); 2p
Mag = - 34 = m'=4/3 1p
Ecuatia mediatoarei lui [AB]: 4x—-3y+7=0 2p
6. | sin®X —cos’X =C0SX <> 2c0s*X +CcosXx—-1=0; 1p
cosx =—-1= x e{n + 2kn,k € Z}; 1p
COSX=%:>XE{ig+2kTE,kGZ}; 2p
x <[0,27] = x e fm, =, 2Ty 1p
3 3
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 t —tint 0
Dl Hm=lo t ofvt>0; 3p
0 0 1
detH"(t) = t? 2p
b) 1 Inx+Iny 0
H(X)-H(y) =| 0 1 0 |; Vx,ye(0,+x); 3p
0 0 Xy
Deci H(x)-H(y) = H(xy); VX,Yy € (0,+) 2p
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c) 10 In(1-2-..-10) 0
H(1)+H(2)+H(3)+....+H(10)=| 0 10 0 |; 3p
0 0 55
det[H(1)+H(2)+H(3)+....+H(10)] = 5500 2p
2. | X>2=>x-2>0 2% 2V 450
= Xy —2X — >0;
a) y>2=y-2>0 y y 3p
X*y=Xy—2X-2y+6eG; VX,yeG,; 1p
G este parte stabila fata de operatia * 1p
b) | Observam ca operatia * este comutativa, 1p
Elementul neutru: e = 3; 1p
x*X' =3= X'(Xx-2)=2x-3,VXx eG; 1p
X' =2+ >0,VxeG
X—-2 © 2p
C) | xxyxz=(X-2)(y-2)(z-2)+2,VX,y,2€G 2p
1 2 8 -3 4 -10
— ke = 1 2= 3p
2 3 9 2 3 9
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1| f'(x)=2012x*" +2012,Vxe R; 2p
a) | (1) =0; 1p
f (0) = 2012, 1p
f(1) + f (0) = 2012 1p
b) | y-f@)=f'D(x-1); 3p
y = 4024(x - 1) 2p
) | f"(x)=2012-2011x*"°,VxeR; 3p
f"(x) >0,Vx e R < f este convexi 2p
2. [ f(x) =x*+3x, YxeR (1) 1p
a) ¥ d 1, d K 3x?[ .
I:J.O (x) x:jo(x +3x)x:7+70, 3p
| = Z 1p
4
b) | P(-x) = [(-x)° + 3(-X)]° =- P(x), VxeR; 3p
. . v 1
f > este functie impard = Jll f°(x)dx =0 2
C) y )4 2 4 Y
I f a0, 30 D’ (x=D* +6(x-1) 7. -
0 4 2 |, 4
“f (t—1)dt Y 7
Iim'L—4:Iim (-1 +6(x-1y -7 _1 1p
X—>0 X X—>0 4%

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
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Varianta 29

Prof: Gaga Loghin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Se observi c,insirul 1,5,9,---, intre oricare 3 termeni a, ,,a,,4,,, ai sirului exist3 relatia 3p

— a‘k—l + a‘k+1 ak—l + a‘k—l +8

a, > = > =a, , +4=a,,decisirul reprezintd o progresie aritmetica, cu
a=1r=4.
1+61 2P
S = aP;an n= +2 - a, =a1+(n—1)r:>61=1+4(n—1):>n=16. Deci S =31-16 =496
2 2
Se vede cd obtinem f (4) daci facem X :% P
2
—t(4)=22] 3ty5-2 354 3p
2 2 4 2
3. | log, ,2+log, ,8=log, ,2+3log, ,2=4log, ,2. 3p
Deci 4log, ,2=4=1l09, ,2=1=2=Xx-2=x=4
2p

4. | Daca elementul 1 intra in toate submultimile, numéarul de submultimi va fi format din combinérile de | 3p
9 luate cate k, unde k ={0,1,2,---,9}.

Deci numarul de submultimi este Cg +Cq +-+-Cg = 2° =512. 2p
5. | Doi verctori sunt perpendiculari daca produsul lor scalar este nul, adica V-V, = 0 2p
- = 3p
V,-V,=0=4(m-2)-3(m+1)=0< m=11.
6. AB-BC-sinB AB +BC + AC 2p
AABc:f; AABC=\/p(p—a)(p—b)(p—C),unde p= 2 =9
:>AABC=\/9(9_8)(9_6)(9_4)=3\/1—5 1p
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2A. 615 315 2p

Deci, sinB = =
AB-BC 32 16

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1.2) , 3 0)(3 0) (3 0 (30 . 2p
M°=M-M = . = . Observimca M" = ,N € N". Demonstram
0 1)(0 1 0 1 0 1
prin inductie.
k k+1
Presupunem adevirat ci M = 0 si demonstrim M " = 3 0 2p
0 1 0 1
k 3 0 k+1 n
MEtomem =2 0. [* O peci mn =3 O,neN* 1p
0 1)0 1 0 1 0 1
b) n n 2p
det 3 0)_B3 0_.
0 1) (0 1
7-det(M")-4.3" =729 7-3"-4.3' =729 3" =3 = n =5 3p
c) 3 0 2 2012 2, . 2012 2p
M ot M2 oot M2 = N 30 A 3 0} _(3+3+--+3 0
01 0 1 0 1 0 2012
32012 _4q 32012 _q 2p
3+3+.--+3% =3. 31 =3. 5 , fiind suma unei progresii geometrice cu ratia 3 si
primul termen 3.
3(32012 _1)
N 7 1
Deci S = 0 P
0 2012
2. f(-1)=0 [-2-(m+1)+2n=0 (-m+2n=3 [m=5 5p
= = =
a) f(2)=0  |16-4(m+1)+2n=0 [4m-2n=12 [n=4
b) xf+x22+x33:4c>(x1+x2+x3)2—2(x1x2+x1x3+x2x3):4 2p
- m+1
X1+X2+X3_T 1p
X X, + X X +X,X, =0

93




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

2 2p
:(mzl) =4:>(m+1)2=42:>(m—3)(m+5)=0:>m=3
c) 2-625-6-25*+8=0<=2-5"-6-5+8=0=5"-3.5%+4=0 2p
Notez 5> =t >0=t*-3t+4=0;A=9-16<0 2p
1p
Ecuatia nu admite solutii reale.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1)' (%) (e +xe?)(x=1)" —2x** (x-1) e*?(x-1)[(1+x)(x~1)-2x]
a X)= = = p
(x-1)’ (x-1)
e[ X’ —2x~1]
)
b X2 13 2
) |l =i e K :
(x-1)" e (x —2x—1) X2 —2x-1
C) | Ecuatia tengentei intr-un punct (X,, Y, ) la graficul functiei f(x) este Y — Y, =m(X—X, ), unde 2
p
m=f'(x,) si ¥, =f(%)-
Tn cazul nostru X, =2,y, = f (%)= (2)=2,m=f'(2)=-1= )
y—2=—(Xx-2)< x+y—4=0, care este ecuatia tangentei P
1
p
2 |1 , 1 , 1 ,
I(x—f(x)+|n(x+2)) dx:I(x—ln(x+2)+x+2+|n(x+2)) dx:j(2x+2) dx =
a) | 1 -1 ]
=4j(x+1)2d _4(X+1) _4g32
J 3 |73 3
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b _x_ Y —
) F(x) = 1 _121 X—=2 _—X 1;
X+ 2 X+2 X+ 2
f”(x)=(_x_lj =—x—2+x2+1= 1 <0
X+2 (x+2) (x+2) 5
p
Deci functia este concava pe (—2; oo)
1
p
C) e e e , . e X 2
A=Ig(x):_[ln(x+2)dx=j(x) ~In(x+2)dx:x~ln(x+2)‘ —|——dx= 0
1 1 1 bodx+2
eln(e+2)—In3—-x|°+2In(x+2)|° =eln(e+2)—In3—e+1+2In(e+2)-2In3=(e+2) In(e + 2) | 3
p
+1-3In3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 30

Prof: Gaga Loghin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL I (30 de puncte)

3 2
" 2= (1-1V8) = (1-1V3) - (1-iv3) = (-2~ 2iv3) (1-iV3) = 2(1+iVB)(1-iv3) = -8 W
=1Imz=0 1p
2. 2, 2 _ 2 _ _ 2p
X+ X, =16 = (X, +X,) —2xx, =16
X, +X,=m-2
X X, =m-—3 1p
= (m-2)"-2(m-3)=16 < m*—4m+4-2m+6=16 ,
P
o mi-6m-6=0=m =3+15m, =3-+/15
3. C27012 - szgf; = C27012 - (:22(())112272005 » C27012 - C27012 =0 5p
4 ; 2p
p=-—,unde ¢, reprezintd numarul cazurilor favorabile si C, numdrul cazurilor posibile.
c
p
2
Avem ¢, = 2013, iar c, :¥:671 P
o _6n1 1 1p
c, 2013 3
5. [ (m+2)v2 =642 3
=>m=3 2p
6. ) ) ) cf .Reciproca T.Pitagora . 2p
Observamca BC* =25=AB“+ AC° =9+16=25 = AABC este dreptunghic, cu
ipotenuza BC.
Stim c4, intr-un triunghi dreptunghic, mediana din varful unghiului drept este egala cu jumatate din 2p
ipotenuza. Notdm cu M mijlocul ipotenuzei BC
2p
BC 5
=AM =—=—
2 1p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1.a) X+5 4 2p

4 X+5

det A=

det A=0 = (x+5)"-16=0< (x —11)(x +21) =0 = x, =11,x, = —21 (se inlocuieste cu: | 3p
(X+5)°-16=0< (X +1)(x+9)=0= x, = -1,x, =-9)

b) A2=(X+5 4MX+5 4j{(x+5)2+16 8(x+5)}

4 x+5)\ 4  x+5 8(x+5) (x+5)°+16 1p
(2X+10)-A={2(X+5)2 8(x+5)2}
8(x+5) 2(x+5)
1p
2 (% +10x+9 0 [(x+5) -16 0
(x +10X+9)|Z{ 0 x2+10x+9j{ 0 (x+5)216J
AZ—(2x+10)A+(x2+10x+9)I2: 1p
(x+5)2+16 8(x+5) ~ 2(x+5)2 8(x+5) . (X+5)2—16 0 ~
8(x+5) (x+5)2+16 8(x+5) 2(x+5)2 0 (x+5)2—16 B 2p

1t

C) 4 4 11y, (2 2 s 2p
Pentru x=-1 = A= =4. AT =4°. =8A=2"-A;
4 4 11 2 2

A=A A=23 A =2°A
Presupunem A" = 20 A si demonstrim A" =2°"A;
An+1 — An . A= 23(n—1) A‘ A= 23(n—1) AZ — 23(n—1) X 23A — 23n A 2p

Deci A" =2°"Y A vne N

1p

2. | g=0=>x+4=0=>x=1. 2p

a) N A A N A A A~ A A 3p
Trebuie sd avem f(1)=0:>1+a+1+2=0:>a+4=0:>a=1

b) Pentru a=1=> f (X ) = X34 X2 X 42 si x =1 este solutie a polinomului. 2p

1p
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Se verifica faptul ca X zi este singura solutie.
impartind, sau folosind schema lui Horner, obtinem 2p
F(X)=(X+4)(X*+2X +3)
O | 1(0)=2 1 (1)=0:f (2)=3+4+2+2-11(3)2+4+3+2-1 C
f (21) =4+1+4+2=1
f(0)+f(1)+---+f(4)=2+1+1+1=0 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. a) i i 1_ In2 X 5p
lim f (x)=lim=——==1
x—1 x->11+]n° X
b
) (—Z-In xj-(1+ln2x)—(1—ln2x)-(z-lnxJ
' X X
(1+In?x)
2.In X:(~1-In*x=1+1In’x)
_X __ 4 3p
(1+1n? x)2 X(1+1n’ x)2
c)
. 1_|n2 X oo L'Hospital —Inx
Asimptota verticala. Se cautd in x=0: lim =— = lim =—1. Nu exista 2p
=01+In? X oo x>0 2
x>0 0 —Inx
X
asimptota verticala pentru f.
2p
2 Inx 2
 1=In?x L'Hospital — p
Asimptota orizontald. Se cauta la +oo0. lim——— S T =—-1.Deci y=-1
oel+In?x o x>0 2
x>0 —Inx
X
este asimptota orizontald la +co.
Asimptota oblica. Nu exista 1p
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2. 1 1 1 5
x+1 2X 1 L 1 T P
|, = dx== dx + dx==In(x?+1) +arctgx| =Inv2+=
a) 1 £x2+1 2£x2+1 £x2+1 2 ( )‘o %, 4
b) L3 L3y 1x X2 +1 X+1 2p
I3:J-x2+ldX:J-x +>2< x+1dX J~ dx =
o X°+1 y X +1 0 X +1
1
=I(x+ X+1Jd —l——In2+——1—In\/§+— 2p
5 x“+1 2 4 4
lL-1,=In2-1<0 1p
c) 1 n L n+2 L n+2 | yn 2p
| +In+2=.|.xz+ldx+.|.xz+ldx=jx erx +2dx:
o X°+1 5 X +1 y X'+l
Lx"(x*+1 1
= (2 x+2| 21 =1 7 3p
5 XT+ o X +1 n+l 2

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 31

Prof: lonescu Maria.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

.
limitele punctajului indicat in barem.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 2
log, 6+log,10-log,15=log, 6120 = P
3
log,4=2 :
2| Din 9x2~16 <0 obtinem X, X, = %. P
) . 4 4
Din tabelul de semn se obtine X € [—gg} . 2p
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Cum xeZ = xe {—1,0,1}

2p
3. a=7 a-+a,=17 1p
a,=a +6r=a, =25
2p
41 A= 2p
1
(4—3)!
5. | Fie M mijlocul segmentului BC, obtinem M(1,-1). 2p
2 2 1p
AM :\/(XM _XA) +(yM _yA) =
2p

Va2 +(-1-3 =17

0. 2p
sin120° =sin60° = %

AB- AC -sin («BAC)

AAABC = 2 1
6-8-\/25
Auc =T =12\/§ 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

- 1-2+3=2 adev. T
?) 2+2-3=1 _ 1
Se verifica in sistemul de ecuatii astfel: *2-3 adev p
m-6+6=3 1p
=>m=3 2
b) |1 -1 1 .
2 1 -1=-3
m -3 2
Ip
=m?-5m+1=-3=m*-5m+4=0
2p
Obtinem me {1, 4} _
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c) 2 -1 1 1p
1 1 -1=-3
3 -3 2
1 1
Calculand |2 1 -1J=-3m+3 sistiam din punctul a) cd determinantul sistemului este -3 1p
m 2
1 -1 2 1p
2 1 1/=-3m
m -3 3
2p
obtinem solutia x=1,y=m-1,z=m=S :{(l, m-1, m)} .meR
2. A WA 2
f(lj=2+4+3+1=0 P
a) RO
o0)-3 :
:f(lj+g(0j=3 1p
b) . A A A A A A A N N N 4p
Calculam: f|0|=1f|1|=0,f|2|=0,f|3|=0,f|4|=0
:>x6{1,2,3,4} Ip
c) . s L , N , A oo 3p
Conform algoritmului impartirii a doud polinoame obtinem catul = X“+3X +2 si
restul r=0 2p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1. | Functia f este derivabila pe R, fiind suma de functii derivabile pe R si Sp
' _ 2011 X
a) | f'(x)=2012x""+2012"In2012+2012, VxeR 2.2.1)
b) | Punctul de abscisd nuld are x, =0. 1p
1p

Ecuatia tangentei este : y— f (X, )= f (X, )(X—X,)
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f(0)=1+2012=2013, f (0)=In2012+2012 2p
y—2013=(In2012+2012)x = (IN 2012+ 2012)x~ y +2013=0 1p
C) | f'(x)=2012-2011x*""+2012"In* 2012, VxeR 2p
. 3p
= f (x)>0, VxeR= f este convexd pe R
2. 2
J‘f(x)dx:j( +x+2012)dx: P
X+2012 3
a) ) p
=In(x+2012)+%+2012x+c
1
) cum g:[L2] >R g(x)=f(x)- ~ X+2012 P
X+2
2
Vznjgz(x)dx= Ip
1
Z (x+2012)",
J‘X+2012 dX:ﬂ'T‘lz 2p
_ 20143 —2013° i 1p
3
c) 2 2p
If d I( +x2+2012jdx:
-\ x?+201
2L arctg — +X—+2012x ‘fz 2p
2012 2012 3
1 ( 2 1 J 6043
= arctg ———arctg —— |+——
2012 2012 2012) 3 1p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 32

Prof: lonescu Maria.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL I (30 de puncte)

1| |2x-5/<3«< -8<2x-5<3<1<x<4 3p
XeZ:>Xe{1,2,3,4} 2p
2. . x=520= X [5,+x) 2p

Se pun conditiile de existenta :
2-x20= xe(-x,2] 2p
De unde se deduce ca ecuatia nu are solutii reale. 1p
3. | Cum f(3)=0si f(4)=0 2p
= £ (1) f (2)0n f (10)=0 3P
4. | Notam 5 =t, t>0 siecuatia devine t>—6t+5=0 1p
t,=1 t,=5 2p
1p

5°=1=x=0

5*=5=x=1 1p
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5. AB? + AC*-BC”® 2p
CosA=
2-AB-AC
CosA:wzi 3p
2.5.7 7
6. Ecuatia dreptei MN: X=Xu_ _ Y= Yu 2p
XN~ Xum Yn = Ym
X—-2 y-3
-5 -5
1p
= X—Y+1=0 este ecuatia dreptei MN.
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 1 -2 3)(1 -2 3 6 -3 -5 5p
8 | A=|2 -1 1|2 -1 1|=[/3 -2 3
3 -1 -2){3 -1 -2 -5 -2 12
b) 2 -2 3 2p
LL+A=[2 0 1
3 -1 -1
3p
De unde se obtine det(1,+ A)=-14
C) | det(A)=-820=3A" 1p
13 -7 1
At=—|7 -11 5 4p
1 -5 3
2. | xo5=(x-5)(5-5)+5=0+5=5 2p
a) | 5ox=(5-5)(x-5)+5=0+5=5 2p
= Xo5=50x=5 VxeZ
1p
b) | Cautim eeZ al. Xce=eox=X, VXeZ.Se verifici xoce=eoX. 2p
3p
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Din xce=x=(x-5)(e-5)+5-x=0=(x-5)(e-6)=0=>e=6eZ

c) XoXoXoXoXx=X & (x-5) +5=x & 1p
& (x=5) = (x-5) =0 (x-5)[ (x-5)' -1] =0 1p
(x-5)=0=>x=5 1p
= (x—5)4:1:>(x—5):4_rl:>{xz6 1p
x=4
1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | Functia f este derivabild pe R, fiind produs de functii derivabile pe R si
a)
' (x) = (* ~2012x+2011) e* + (x* —2012x-+2011) (¢*) 2
£'(x) = (2x-2012)" +(x* - 2012x+ 2011)e" = 2
£'(x)=(x* ~2010x-1)e" Ip
b - 3
! im T X=TO) gy P
x—‘>0 X 2p
f(0)=-1
¢) | Din punctul a) se obtine ca functia f este descrescatoare pe intervalul [0,2] 1p
= f(2)< f(1)< f(0) 1p
2p
f (2)=-2009¢?,  (0)=2011
1p
= —2009e” < f (1)< 2011
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2. 1 1p
=.[—dx
a) o X+2
r )(x+2) ¢
:J.X44+4d I _|_J.idx 2p
5 X+2 5 o X+2
1
X——2x+4|n(x+2) =4In§—§
2 0 2 2 2p
b) 1 na 1 .0 1p
In+1+2ln:.|. X dx+ZI X_dx
0 X+2 o X+2
ex"(x+2) b,
[ +21, = ——2dx=| x"dx 2p
y X+2 5
n+ 2p
1
la+2l, =2 =t
n+10 n+1
C) n n n . ]_p
Dinlﬁ ! Sl, VXE[O,].],:>X—S X SX—, VXe[O,l], vne N sideci
3 x+2 2 3 x+2 2
1 .n 1 .n 2
jx—dxslns X ix o <l <1 P
. 3 . 2 3(n+1) 2(n+1)
1 1
Pentru n=2011 se obtine 3= <2012-1,,, < >
2p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 33

Prof: lonescu Maria.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se po
limitele punctajului indicat in barem.

t acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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1. b — 1p
6
2a 4a 2
. . -b -A
Varful parabolei este: —=4, —=-4
2a 4a
V (4,-4) 2
2. 2
Din ecuatia x*—(m+1)x+2m =0 obtinem X, +X, __b_ m+1, X -X, L om P
a a
Inlocuim in relatie si obtinem 3[(m +l)2 - 4m} =2m-2<3m*-8m+5=0 2p
1p

Deunde m =1, m, =%.

3. ) 3
Dobénda : d = 700- 2> = 38,5 lei P
100
2p
Suma finala: S =700+38,5=738,5lei
4. ! 2
a0 20121 _ 5505 5011 P
2010! 2! 2
|
2= 20120 50190011
21-2010!
C20 _c2 =0 (sau folosirea formulei C¥ =C"* n>k) 1p

5. | Dreptele d,:2mx+3y—7=0si d, :3x—8y+2=0 sunt perpendiculare <> a, -a, +b,-h, =0 2p

& 2m-3+3-(-8)=0

oS m=4 2p
1p
6. 57 T 2p
COS— =—-C0S—
6 \/_ 6 3p
cosS—ﬂ __N3
6 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
LT A®6-1), A83) 2

a)
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— - 1
Ecuatia dreptei este : X=X _ Y= h P
X3=% Y3 Y
x-6_y+l 1p
2 4
1p
= 2X—Y—13=0 este ecuatia dreptei A A,.
b) . X Yo . 0 0 3p
AAOAiAz =E X% = AAOAiAQ =E 6 -1
X 7 1
2 Yo 2
1
A ==-13
rons = 5
¢) | Consideram punctele A, (n+5,2n-3), A, (m+5,2m-3), A,(p+52p-3), vnmpeN" |1p
n+5 2n-3
Calculam [m+5 2m-3 1 =0 folosind proprietdtile determinantilor si se obtin punctele 4p
p+5 2p-3
A, (n+5,2n-3) coliniare Vne N
2. . e : b : c 2p
Din relatiile lui Viete obtinem X, + X, + X, =——=3 1 X+ X, + X - X3 + X, - X3 =—=—-13
2) a a
FOlosim (X, +X, +X;)° = X2 + X2 +X2 +2(X, - X, + X, - X + X, - X; ) §i obtinem 1p
X2+ X2+ %2 =9+26=35 2p
b) | Se determina radicinile : x, =-3, X, =1 X, =5 3p
_ 2p
Care verifica relatia : X, = at ; 5 1= 32+ >
C) | Ecuatia 25 —3-5°—13+15-5 =0 se rezolva folosind notatia 5* =t, t>0. 1p
Ecuatia devine: t* —3t—-13+ 1'[—5 =0 t* -3t -13t+15=0 care are solutiile determinate
2p
anterior.
Revenind la notatie obtinem solutia ecuatiei initiale: x  {0,1} 2
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. 2 (2 2 2 ' 2p
X“=4) (X°+4)—(X"=4)(x +4
§ I R R )
(x2 +4)
‘ 2x(x2+4)—(x2—4)2x 2p
Functia f este derivabili pe Rsi f (x)= >
(x2 +4)
. 16x 1
F(x)=——= P
(x +4)
b 2 _ 3
! | Caleutam lim f(x)=lim X %1 P
X—>+00 X+ X + 4 2p
Rezulta y=1 este ecuatia asimptotei orizontale la +oo la graficul functiei f .
c) (x)-f ,, 1p
jim = O _ ¢ g
x—0 X
“ 16x ~(16x) (x* +4)2 —(16x)((x2 +4)2) 2
f (X) — 7 2 | = 5 2
(x*+4) (x*+4)
f"(0)=16'1?_0=1 2p
4
2. | f continud pe (—o0,0) fiind functie elementara 2p
a) : : 3 2p
f continua pe (0,+o0) fiind compunere de functii elementare
1p
fcontinua in x, =1< Iy =1, = f (0) < 1=1=1adevarat
= f continua pe R = f admite primitive pe R.
b) | & 0 1 2p
I f(x)dx = I(xz +x+l)dx+.|.(eX +x)dx
) -2 0
[XS X2 jO [X szl 13
= —+—+X|| A+ +— | =e+— 3p
3 2 -2 2 )|0 6
C) e e e e e 2p
J.f(Inx)dx:j(e'”x+Inx)dx:j(x+lnx)dx:jxdx+jlnxdx
1 1 1 1 1

109




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

e 2p
jlnxdx:(x-lnx—x)ezl
1 1

e 2 9 I
I f(In x)dx:e——£+1:e_+£
1 2 2 2 2

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 34

Prof:Isofache Catalina Anca, C.N.Al.Cuza Ploiesti

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. FAY -1 3p

142%42% +2° +2° 4 20 4 2% =2

2°-1

Deci S=5461 2p
2. | f(x)=0=> x? +6x-7=0 cu solutiile x, =1;x, =—7.Deci A(1 ;0) si B(-7 ;0) 3p

f(0)=-7=C(0:-7) 2p
3. - _ X+7>0 1p

Conditii de existenta: < X e (2;,)

Xx-2>0
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3
lgO+7)-lg(x-2)=1 e lg* " 21 X+ 19 P
X—2 X—2
x=10 € (2; ) 1p
4. b= nr.cazuri favorabile 1p
nr.cazuri posibile 1p
Nr.cazuri posibile=2012:2=1006 1p
2012:6=335,rest 2.Deci 335 numere divizibile cu 6.
c.m.m.m.c.al numerelor 4 si 6=12
2012:12=167,rest 8.
335-167=168 numere divizibile cu 6,nedivizibile cu 4. 1p
_168 _ 84 o
1006 503
5. | Din reciproca teoremei lui Pitagora ,rezulta ca triunghiul ABC este dreptunghic in A. 2p
3
cosB:ﬁ .Deci cosB:E :i. P
BC 26 13
6. | sin(360°-x)=—sinx, VxR 2p
Aplicand proprietatea de mai sus pentru x=1°:2°;...;179°;sin180°=0 si sin360°=0—= 2p
1
5=0 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
Ll (00 3p
A 1" "o o
detA=0 2p
b) a b 0 a c d 3p
X= XA= JAX= .
c d 0 ¢ 00
2p
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a b
Rezulta ca c=0 si a=d. Deci X:[O a)

€) | Inmultim la stdnga si la dreapta ecuatia Y?Z=Acu Y,obtinem YA=AY. 1p

2p
ab 2 00
Y= yeo | A0 o it a=0.deci Y 2= Fals.

0 a 0 a’ 00 2p

Ecuatia nu are solutii.

2. | XOoy=2Xy+2X+2y+1=2Xy+2X+2y+2-1= 2p
a) | =2(xy+x+y+1)-1=2(x+1)(y+1)-1 3p
b) | (xoy) oz=4(x+1)(y+1)(z+1)-1 2p
xo (yo z)= 4(x+1)(y+1)(z+1)-1 2p
(xoy) oz=xo(yoz), VXy;zeR. 1p
) |xo(-D)=-1si (-ox=-1;VxeR 2p
[(-2012) © (-2011)..]o (1) © [0 10 ..0 o .. 0 2012]=—1<0 3
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
Lo P)=(x*-4) (x* =1) + (x> - 4)(x* -1) 3p
a)
f2(x)=2x(2x 2=5) 2p
b) _ 2 _ 2_1y_ 2p
lim 1) = 1(0) :Iim(x 4H(x"-1)-4
X—>00 X X—00 X
lim M o, 3p
X—>00 X
) |f(x)=12x?-10. 1p
5 P
f(x)=0=12x* -10=0= X,, = i\g.
X 5 5 2p
— 00 N + .= + o0
6 6
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P"X) |+++++++++++++++ 0 ----------- 0 +++++++++++++
(x) 5 5
convexa fl - 5 concava f|+ 5 convexa
Deci, functia are 2 puncte de inflexiune. 1p
2. 1 3p
0 :[Eln(4x+3)j =1, :ilnz.
a) 4 0 4 3
1 1 3 1 1 2p
Ilz—J.(l— jdx:> Ilz(li —(iln(4x+3)J = | —1—3I !
44 X+3 4 ), \16 o 4 16 3
b) n+1 1 n+1 n 1.n 1 ]_p
a4, +3l —4_[ dx+SI dx:j4x + 3 :IX (4X+3)dx:Ix”dx
4x +3 4x +3 o 4x+3 4x+3 5 1p
1
4,431, =x" _ 1 p
n+1 2
¢) | 1,1, <0 =(l) descrescitor 1p
1 2p
4 43l <7l =1, 2 >71 ., =1
n+1 n n 7( +1) n+1 n n+1 n+l 7(n +1)
1p
Deci 1. I, < L | n
7n 7(n+1)
Rezulta 7 <1, <7— .Obtinem limnl i 1p
n+1 n—o 7

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 35
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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | Xx-x=3<0=3 2p
-X-X=3=>x=-15 2p
S={-15} 1p

2. | A=25 1p
X1 =2, X==-3 2p
X} +x3=-19 2p

3. | AA-A=6543 2p

2
A} - A =543 P
1p
E=6
41 7,={0123,4} 1p
. : 2p
Verificarea elementelor din Z
2p
S=J=P=0

5. ﬁ: (_5’ O) 1p
— 2
AB=(3.2) P
NV 7
OM=(--,1

=Y 2

6. m(A)=120", fie AD L BC 1p

n AABD:'_A—Dz_B—D:AD:ﬁ 2p
sinB sinA 2
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Sasc = 9\/§
2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L | a,a,=-3 2p
a) )
a8, = 2m P
1
=—(3+2m) P
b) |detA=-1=-S 2p
m=-2 3p
c) Al 1 .,
det A 1p
m=-1=detA=1 1p
-1 1 )
A* = =A
-3 2 .
P
2. |r=0 2p
a) | Verificare f (-2) =0 3p
b) | f=(X*-2)(X*-4) 3p
f=(X*=-2)(X-2)(X +2) 2p
O | f=(X-V2)X+V2)(X-2)(X +2) 1p
4p
X1:\/§,X2:—\/§,X3:2, Xq=-2

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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L | f'x)=e*(1-x) 3p
a)
f'0)=1 2p
b) [ lim f (x)= c0-0= 2p
=lim>=2=
TaoweX oo 1p
:“m—X:O
X—)ooe 2p
¢) | f"X)=e*(x-2) 3p
X = 2 un singur punct de inflexiune 2p
2. X3
F(x) = 2 +Xiesc
a) In2 3 2p
F(O):1:>C:—i
' In2
2p
X 3
Fl:R—)R,Fl(X)ZZ ‘i‘X—‘i‘eX—i
In2 3 In2
1p
b) | &
j f (x)dx = F(x)‘(l) =
0 3p
1 2
"2 3"
2p
c) 2
Ariajg(x)dx:
1 1p
2
:Ixzdx
1
. 7 2p
Arla(l"g):§
2p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 36

Prof: IVANESCU-GLIGA LILIANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat Tn barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. |ap=a;+(n=1)r 1p
2012=1+3(n-1) 1p
n= 20314 ¢N

2p
=2012¢(a,) , 1p
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2. 11-|x=0 2p
xe {1 1} 3p
3. | Cl+Cl+..4CM=2" 2p
" = 64 2p
n=6 neN,n>1 Ip
4. | Formula lui P 1p
Cazuri favorabile = 7 2p
Cazuri posibile =7 1p
P=1 1p
5. [m=-1 2p
dy-1=-(x-1) 2p
dx+y-2=0 1p
6. | Aoaos = 2Aae0 2p
Ango =6 2p
Aonos = 12 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. A :[3 1 j
a) 0 — 2
det (‘A)=-3
3p
b) 6 0
A :[2 _Zj 2p
B:@ :ﬂ:bzzz—l y
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o[ _[9 oj
2 1 2p
27 0
A’=AP-A= ( j
7 -1 2p
S=26
1p
2. dg = f (O) 2p
a) | f(0)=-1 3p
b) dot .. tap= f (1) 3p
f)=1 2p
0 [ X-1=(X-1)(X+1) 1p
f(1)=1=0 2p
f(-1)=-1%0 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2X
f'(x)=
a) ) (X2 +1)2 2p
f@)= i f'(1)= i fQ+f'1)=1
2 2 3p
b) lim f (x) =1 (gradele sunt egale) 3p
2p
y =1 as. orizontala
¢) | f'(x)=0si monotonia lui f 3p
=>x = 0 un singur punct de extrem pentru f 2p
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2. | f continui pe(—oo, 0)§i pe(O,oo) pt. ca sunt functii elementare 2p
2| f continu in 0> 1(0) = I(0) = f (0) = 1 2p
1p
f continud peR = f admite primitive pe R
b) | 1 h ; 12-5¢ 3p
X- f(x)dx= | x-e*dx+ | x-(1-x)dx =
100 [ xeoroce o 2o
0
J.X-eXdX :E
he € 1p
1
J.x-(l—x)dx:l
0 6
1p
C) 1 , 1 5
V(cg) :nj.g (x)dx:nj.(l—x) dx =
0 0 2p
3
:7r[x—x2 +X—j‘§)
V(co) = %
1p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 37

Prof: IVANESCU-GLIGA LILIANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.
¢ Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.
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¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | A=0 1p
A =(m-=1)(5m-9) 2p
me{l,g}

5 2

2. | -3x-2 2p
v 0
X+ X+1
x> +x+1>0,vxeR 1p
x<—§:>A:®

2p

3 | T,,=Cr-a" -b*,n=6,k=3 2p
T,=20 3p

4. | X*=t,-10t+9=0 1p
th=1,t=9 2p
X1==1,%X=1,%X3=-3,X,=3 2p

5 | (AB):x+4y-9=0 2p

3
=i:>a:4 P
a

6. | BC?= AC? + AB?- 2AC- AB-C0s 60’ 2p

BC =+/39 3p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1 m m -1
D ld=|3 -2 2
2 2 2
2p
d=10m-10
3p
by [d=0 2p
—m=1 2p
me R {1} 1p
c) {m=2=d=10 1p
dy = 14, dy = -24, d, =20 3p
X=14y=-24;,7=-2 1p
2. | 2°=16 3p
a) | x=4 2p
by |e=1 2p
202'=1 1p
2'=0eR 2p
c) | x*+x-2<0 2p
X1=1,X=-2 2p
x € [- 2; 1] adevarat 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
E11)- Ixiggf(x);f(o):f,(o):_g 3p
f'(x)=6x-3 2p
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b) %
f’(X)ZO,Xlzﬁ’Xzz_ﬁ
2 2
f cresc. pentru xe L_m,ﬁ}u{ﬁ,mJ , f descresc. pentru xe {_Qﬁ}
2 2 2
2p
&) | 1700 =12x, f (%)= '(x)+ f"(x) =2x" - 6x"+ 9x + 3 2p
(x=3)(2x*+9)=0 2p
x=3eR 1p
2. f(x
I#dx:jln Xdx =
a) X %
=x(Inx-1)+C %
b) e f(x e
_[ (3 )dX=IIn Xx
1 X 1 X 1p
fhnx, ¢
Inx:t:>.|.—dx:jtdt:
1 X 0 2p
:1>0
2
2p
C) | 45f (X2 4
L)dx =10 [ x‘dx =
> Inx > .
= 2°(2° — 1) adevarat
2p

BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 38
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Prof: LEFTERIU IOANA.
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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L | 2+3)=7+4J3 (1-243)?=13-4.3 3p
2 2p
(2+/3)° +(1—2ﬁ) =20,20e N
2 a= 8+2_ 5(orice termen al unei progresii aritmetice,incepand cu al doilea,este media 2p
aritmetica a termenilor vecini)
r=5-2=3b=8+3=11 2p
1
b-a=11-5=6 P
3. = 2X+3 — 22)(—1 2p
Din injectivitatea functiei exponentiale = X+3=2x-1 2p
= x=4 1p
4. | log} = 0;logd =1;log} = 2 3p
_ numdrul cazurilor favorabile 0 3
numarul cazurilor pozibile ' 5 2p
>k =R gy YeYe 1o (a) 3
2 2
AM: X=X _ Y=Y =>y-1=0=>y=1 2p
Xm ~ Xa Yv —Ya
6. | sin110" =sin (180" ~70") =sin 70°; 2p
c0s110" = cos(180° = 70" ) = —cos 70°
2p
sin110° +c0s110° —x =sin70° —cos 70° —Xx = X— X =0 1

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1 2 2 -4 6 2p
a _
) |c=A-B'=[3|(1 -2 3)=[3 -6 9 2
4 4 -8 12
1p
b) | Coloanele a doua si a treia sunt proportionale cu prima. 3p
2 -4 6 2p
detC=(3 -6 9|=0
4 -8 12
c) 1+2x —4x  6X 1p

D(xX)=xC+l,=| 3x 1-6x 8x |; D(O) = |,.Matricea D(x)este inversabild,daca
4x —-8x  1+12x
X e R, astfel incat D(x)- D(x'): I,=D(0)= D(8x-x' + X+ x') =D(0) 2

—X
8x+1

8X-X +X+X =0;X = ;Xi—%SXGR\{—%}

2p

2. | X*ky=Xy—-7X-7y+49+7 3p
2) =(x=7)(y-7)+7

2p
b) x*x:(x—7)2+7; dinasociativitate:x*x*x:(x—7)3+7 2p
3 3p
DinX#X#*X=X=(Xx=7) +7=x;(x=7)(x—-6)(x—-8)=0;x, =6;x,=7;%, =8
) | xxa=(x-7)(a-7)+7=(a-7)(x-7)+7=a*x;VxeZ 2p
x*a=a=(a-7)(x-8)=0,VxeZ=a=7=>x*7=7*x=7
2p
Din asociativitate: E = ((—10)*(—9)*...*6)*7*(8*...*10) =7
1p

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
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1] . __2X+a 3p
lim f (x)=Ilim =0;
a) X—>0 ( ) X—>0 XZ +4
y =0este ecuatia asimptotei orizontale la-+oo 2
1
b) a=1; f(x)= 22X+1; p
X°+4
f-f(0)_ .., 1
lim———==1f (0)== 2
x—0 X ( ) 2 P
: —2X* —2X+8
f (X) = 2 2 2p
(x +4)
1
V| a=3; £ (x) = 23 p
X +4
p— 2 R
() 268 1
(x2 +4)
—2x2—6x+8:0;x1:—4;x2:1;f(—4)=—%;f(l)=l 1p
Din tabel, A{—4,—%} este punct de minim; A, (1,1)este punct de maxim 2
2. | Functia f este continua pentru X & (—o0,0)U(0,) (1) 2p
? Tn x=0; lim f (x)=|im(x2—3x+5):5 lim f (x)=|im(eX +x+4)=5' f(0)=5(2) o
" x/0 x/0 x\0 X\0 ’ L
Din (1)si(2) functia f este continua pe Ratunci, f admite primitive pe R P
b) 1 0 1 2p
I f (X)dx = I(xz —3x+5)dx+.|.(eX +x+4)dx
21 1 0
=e+g 3p
3
c) | & : 2
Ifo(xz)dx:IZX(eX +X° +4)dx:
0 0 2p
3p

126



Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 39

Prof: LEFTERIU IOANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1| /36 —\/9++/81-3%64 2p
=0 3p
2.
|3X—2|S4;—%SXSZ,XEZ 3
2p
A={0,1,2}
3. | =2x+1=-2x"+3x-1; 1p
2x2 -5x+2=0 2p
2p
1
X1=E;X2=2
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4. " , [ x>0 1p
Conditii de existenta: X € (2, +oo)
X=2>0
Din proprietatile logaritmilor: IOQE(H) =3= X -2x-8=0;x =-2;X, =4; 3p
—2¢ (2,00) = S={4} 1p
> | a=3(2 +3j)-2(3i-2]) 2p
- - 3p
a=13j
6. _ AB-AC -sinBAC 2p
2 ABC
2
A ppc =9 3p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

L a b c 300 0 0O 2p
D | A131,=0,=[x y z|+0 3 0|=[0 0 O
u v w) |0 0 3 0 0O
a+3 b C 0 0O 2p
X y+3 z |=/0 0 O
u v  w+3 0 0O
1p
a=-3,b=0,c=0;x=0,y=-3,z=0;u=0,v=0,w=-3.
b) a x u
A=lb y v 1p
C z W
0 b-x c-u 2p
B=A-A'={x-b 0 z-v
u-c v-z 0
2p
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0 b-x c-u
detB=|x-b 0 z-v|=(x-b)(v-z)(c-u)—(x-b)(v-2z)(c-u)=0.
u-c v-z 0

C) 011
a=y=w=0;b=c=x=z=u=v=1l= A=|1 0 1 2p
110
2 11 3p
A=1 21
11 2
2. la=3b=-1= f =x"+3x* - x> -5x+4 1p
D | =X +5x2 +9x+13 2p
r=30 2p
b) | x, =-1,x, =1raddcini= f(-1)=0; f(1)=0 1p
f(-1)=(-1)" +a(-1)’ +b(-1)" -5(-1)+4=-a+b+10
2p
f(1)=(1)+a(1)’ +b(1) -5(1)+4=a+b
:3{—a+b+10=0 a5 b5, 2
a+b=0
€) |a=3b=-1= f =x*+3x*—x*-5x+4
Din x,, X,, X;, X, radacini, f (X)=(X—x%)(X=%,)(X—=%;)(x=x,) = 2p
3p
P=(1=%)(1=%)(1-% ) (1-x%,) = f (1) =2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
;j HEEQ f(x)cz!gg f(x)=!Q2 f () 1p
3p
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2
lim £ (x) = lim X X0 _
x/-1 x/"-1 X+1
2
lim £ (x) = lim X X0~ 1p
xN\—1 x/"-1 X+1
lim f (x)= lim f (x) = fnu are limita in x=-1
x/-1 x N1
b) | Ecuatia asimptotei oblice: y = mX+n 1p
2
m= it ) gy X X6 _
om X xow X(X+1) 2p
n=lim| f (x)—mx]:lim_—6=0
X—>00 x—o X +1
m =1;n =0 ;ecuatia asimptotei : y = X 1p
1p
c 2 1
) (x)=* +2X42-7 ; p
(x+1)
" _12 2p
f (X): 3
(x+1)
Xe (—oo,—l) = f"(X) >0 = f = functie convexa 1p
1p
XE(—l,OO) = f"(X)<0 = f =functie concava
2. |1 L 1p
J.Lxx)dx :j\/x2+25:
a) | o © 0
25, 14T »
22 5
b 1
) (x):f(xx): Y P
1
V:ﬂjgz(x)dx: 2p
0
2p
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:7rj.(x2 +1)dx:76—7r
0
3 j x2+25f(x)dx=j'(x2+25)exdx: a
0 0
:(x2+25)exl—2xexl+2eXl 2p
0 0 0 2p
=26e-27

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 40

Prof:LEFTERIU I0ANA.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | Dinecuatia:t>—~St+ p=o,undeS =x+y=4, p=x-y=-32,avem 1p
t?—4t-32=0;%x =—4; X, =8; 2p
2p
s={(-48) (2.4}
2. | Elementele multimii A sunt termenii consecutivi ai unei progresii aritmetice: 1p
a=3a,=5a,=13,a,=18,...,a, =
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r=a,-a, =a,—a,=a,—a,=5 2p
a, =a,+(n-1)r;98=3+(n-1)5=n=20 2p
b Din proprietatile logaritmilor: |Oggz+ﬁ)+ |Og£.)24§) = |0ggz+ﬁ)(27ﬁ) = 2p
3p
=log; =0
4 | A=n(n-1)(n-2)> 1p
3 2 3p
n°-3n“-4n=0;n =0;n,=-Ln, =4
1p
neN,n>23=n=4
5. | OA,OC sunt vectori opusi,la fel: OB siﬁ — OA+0OC=0;0B+0D=0 3p
— ——\ —— —\ = 2p
(0A+0OC)+(0B+0C) =0
6. | 0s120" = cos (180"~ 60" ) = —cos 60° 3p
: : 2p
S =sin?60° + cos?120° =sin® 60° + cos? 60° =1 (din formula fundamental)
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 1 m =2
3 | det(A)=1=|-1 1 2|=2m>+3m+1 2
m-1 -1 3
) 3
2m +3m+1=1:>ml:—§;m2:0 3p
b) | (S)are solutie unica daca det (A)=0 2p
2 1
2m°+3m+1=0=>m=-—m,=-1=
meR\{—%;—l} Ip
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c) Xx+y-2z=1 1p
m=1=(S)=<-Xx+y+2z=-5;det(A)=6
-y+3z=-1
1 1 -2 1 1 -2 1 1 1 3p
d,=-5 1 2|=6;d,=-1 5 2|=-12;d,=-1 1 -5=-6
-1 -1 3 0O -1 3 0o -1 -1
d d d
X _fiy=— Y = 2=t _—_1;§={1-2-1
X det(A) Y det(A) : det(A) { j 1p
2. | fige f(2)=0 2p
D | f(2)=2m-22;m=11. 3
b) f(\/é):(\@)s+m(\/§)2—15(\@)—2m:m—12\/§ 3p
f(\/§)=0:>m:12\/§
2p
) | m=Lf=x"+x*-15x-2 1p
X +X,+%=-1
Din relatiile lui Vie'te :< XX, + X X; + X,X; =—15 2p
X, X, Xy =2
Sz:xf+x22+x,§:(x1+x2+x3)2—2(x1x2+x1x3+x2x3)=31 2p

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)

1. | f =continua inx,=0< |Xi%lf(x)=|xi{2lf(x)= f(O) 2p

lim f (x)=1im(x*-5x*+7x+1+a)=1+a
x/0 x/0

) ) 2p
le{rg f (x)=|xl{rg(xe +2x—2e )=—2; f(0)=-2
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l+ta=—2=a=-3 1p
b) a=3,f(x)= X2 =52 +7x—-2,x>0 1p
e xe* +2x—2e*,x<0
Ecuaia tangentei in X = X,;y— (%)= f'(%)(X=%,) 1p
' 2 ' 2p
f'(x)=3x"-10x+7 = f'(2)=-1
1p
X+ Yy —2=0este ecutia tangentei.
C) | f'(x)=3x*~10x+7;Vxe(0,)
7 2
f'(x):0;3x2—10x+7=0;x1:1;x2:§
- ' V 2
Pentru Xe(O,l]u g,ooJ,f >0= feste crescitoare
L 1
pentru x € 1%} f'<0 = feste descrescatoare.
2. | m=1= f(x)=3x"+4x+4 2p
2
2 Ifl(x)dx:j(3x2+4x+4)dx:x3+2x2+4x+C P
1p
b) | m=0; f,(x)=x"+3x+4 1p
1 1
e*f,(x)dx=|e*(x*+3x+4)dx =
fe ()0 [ (o 9x+4) D
3p
:ex(x2+x+3)1:5e—3
0
c) | & 2 _ 2
) jfm(x)dx=8m m+35 P
0 6 1p
8m2—m=0;m1:0;m2:%;me]R*:>m:% 2p
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Varianta 41

Prof:LICA ROXANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 3p
L _V5+2_ ) 5ogs
J5-2 5-4 2
p
Pratea intreaga a numarului este 4.
2. | a;=a, +4r 1p
2p
a+a,+4r=8 => a +2r=4
2p
y=a+2r=4
3. | x=0,x,=-2 1p
s 2p
Solutiile in R sunt X € [-2,0]
2p
Solutiile intregi {-2,-1,0}
4| x +X% =2m+1 1p
XX, = 3m 1p
2m+1+3m=11
m=2 2p
1p
5 | n(n-1 2p
( ) -3n=-3
2 3p
n>—~7n+6=0,n=6
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2
6. 72 =52 +(2\/6) , deci triunghiul este dreptunghic. 2
1p
Ipotenuza triunghiului are lungimea 7.
2p
Raza cercului circumscris unui triunghi dreptunghic este egala cu jumatate din ipotenuza, deci
R=3,5.
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 2 -1 - 2p
a) - P
DetA=|]1 1 2|=
3 -1 -
2p
—2-6+1+3+4-1=
-1 1p
b) | Det A=—2-3m+1+3+2m-1 3p
Det A=0 = -m+1=0=>m=1 2p
€) | Scazand ecuatiile 3 si 1 obtinem x=1 1p
y+z=2 2p
y+2z=3 2p
z=1y=1
2. | Fie x,yeR 1p
K (o2l dom ety b oy ity 2oy *
37 3) 3T Y T e e T T g Y
b) | _. 1 1 1 1 1 3p
Fie xeR. aocx=a=|a+=-||X+=-|-——=a=|a+=- || X+=|-]a+=|=0
3 3) 3 3 3 3
(a+lJ(x+l—lj:0 = a=—1 2p
3 3 3
c) ( 1} 1 3p
ool ——|=—=
3 3 2

136




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

R

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. 3
f'(x):l—lnx—x£=—lnx P
a) X
2p
f'(1)=-In1=0
b) | f'(e)=-Ine=-1 1p
1p
Ecuatia tangentei la grafic in punctul de abscisa o este y— f (o) = f'(a)(x—«)
2p
Asadar ecuatia tangentei la graficul functiei este y—0=-1(x—e) p
adica x+y—e=0
0 | f'(x)=0=-Inx=0=x=1 2p
X 0 1 0
f'(x) + + + + 0 - ) _ _ _
2p
f (x) / 1 \
Un singur punct de extrem, A(1,1) 1p
2 I, = I:cos Xdx = 3p
a) 2p
- 1 R
=sin x|, =sinl.
b 1 3
) Ilzj.lxcosxdx:xsin x| —J.lsinxdx P
0 0 0
1 o
=sin1l+cos X 0 =sinl+cosl-1
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c) xe[0,1]=cosx<1l= 1p
x®2 cosx < x*2 = 2p
jl x**"? cos xdx < jl X2y = L 2p

0 0 2013

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 42

Prof: LICA ROXANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. 119100410 =2,5 3p
2
{2,5}=0,5 p
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2. | £(1)+f(2)+f(3)+..+(2012)=0+1+2+..+2011= 3p
2p
2012-2011
2
3. | x,=-1,x,=-6 3p
3 3 2p
E=(-1)"+(-6)'=-1-216 =217
4 |CE xX*+1>0=>x>-1 1p
X} +1=3? 2p
2
x*=8 P
X=2
5. | sin15° =sin(45°-30°) = 2p
sin 45°¢c0s30° —sin30°cos45° = 2p
V23 142 V6-v2 Ip
2 2 22 4
| o _AB-ACsinA_ 2p
WABC — o~
18-18-sin120° 324-2sin60°cos60°
2 - 2 - 1p
M:Slﬁ
4
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 11 0Y 3
VI m@Eyy=lo 11
0 01
1 21
=0 1 2 20
0 01
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b) 2 30 3p
M(2,3)=|0 2 3 2p
0 0 2
-1 1 .
Det(M (2,3))=8 M(2,3)) =— (M (2,3
4 -6 9
M(2,3)1=%0 4 -6
0 0 4
c) a 0 1p
M(ab)=0 a
0 0 a )
p
Det(M (a,b))=a’
Det(M (a,b))#=0=aeR’
beR 2p
2. | f(-1)=-1+1-1+1 4p
a) =0 1p
b) | f(-1)=0=(X+1)|f 1p
2p
f=(X+1)(X?+1)=
2
(X +1)(X +1)(X -i) P
©) | x radacina pentru f = x> +x”+x +1=0,Vie{12,3} 2p
2p
(xi—l)(xf‘+xi2+xi +1):0:xi4 =1Vie{1,23}
1p
X X +Xxs =1+1+1=3
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2 2p

a) Asimptota orizontala: lim

—————=1= f admite asimptota orizontala la codreapta y =1
x> X° +2012
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2 2
lim —————=1= f admite asimptota orizontala la -oodreapta y =1 P
o X2 42012 I
Functia nu admite asimptote oblice sau verticale.
b) | . 2x*+4024x-2x° 3p
f (X) = 5 2
(x* +2012) 2p
4024 x
(x* +2012)°
0 | ., 0)- 4024 2p
20132
1p
Ecuatia tangentei la grafic in punctul de abscisa o este y— f ()= f'(a)(x-a)
Asadar ecuatia tangentei devine y — ). %( x-1) o
2013 2013
2 h(x)=(x-1)"= 1p
a) ) 1y L 3p
jl(x—l) dx = ) =
0 3
0
1 1p
3
b) | f,.(X)20,vxe[0,1] 1p
2012 1) ' 3p
A:jl(x—l) dX=& -
0 2013 .
N 1p
2013
C) 1 n 0 . 2p
jox(x—l) dx=L(t+1)t dt =
0 0 tn+2 0 tn+1 0 2p
[ e+ [ thdt= + = 1
-1 -1 n+2|, n+1 P
(_1)n+2
(n+1)(n+2)
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 43

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Prof: Viorica Lungana

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

1. =2c7 3p
X2 —Bx+6=0= 1 -©
X,=3€Z
Deci multimea de adevar este: {23} 2p
2. |a,=a,+(n-1)r,n>1 1p
a, =a, +9r 2p
2p
a,=131sir=12=4a,+9-12=131<4a, =131-108 < a, =32
3. | 19288 =1g(2°-3%)= 1p
—1g2° +1g3% = 2p
2p
~5lg2+2Ig3=5A+2B
4. | n-2>0=>n>2,neN 2p
I —2Mn -
n :ZQW:ZQn(n—l):Z
(n—2) (n—2)
n-n-2=0=>n=2eN, n,=-1¢N. 3p
Deci n=2
5 | AC-2AB =(x.—x,)i vy, )j-2 )i —v)il= 2p
= (% =X )i+ (Yo = ¥a) J=2[ (Xa =X2)i+(Ye = Va) ] |=
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=107+]—2(3T—3])=4T+7] 3p
6. 2p
f[ﬁj:sm—+cos—:—+£=1+\/§, 1)
6 2 2
2p
f[ﬁj :3|n—+cos—:£+£: \/§+1, 2
3 2 2 2
Din relatiile (1) si (2) rezulta f[%) - [%) 1p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

L 2X +3Y = A 2X 13Y = A X=B-2Y (X =2A-3B 2p
j— j— j—
D | Ix+2r=8B}(-2)7 |-2X-4r=—2B" |Y=2B-A | Y=2B-A
12 1 12 1\ (-2 4 -2
X=2A-3B=2.|2 -1 2|-3l2 1 2|=|4a -2 4|+ 2
102 1 12 1) |2 4 -2
~3 -6 -3) (-5 -2 -5
-6 -3 —6|=|-2 -5 -2
3 -6 3/ (-5 -2 1
12 1) (-1 2 -1\ (2 4 2 (1 -2 1
V=2B_A=2.12 1 2|2 -1 2|=l4 2 4l|+|-2 1 —2|= 1p
12 1) 21 2 -1) l2 4 —2) 1 -2 1
3 2 3
_l2 3 2
3 2 -1
b) 5 -2 -5\ (3 2 3) (-2 0 -2 3p
X+Y=|-2 -5 —2|+|2 3 2|=| 0 -2 o
5 -2 1] 132 -1) =2 0 o
102 1) (102 1) (-1 2 -1\ (-1 -2 -1
AB=|2 -1 2|02 1 21=|2 -1 2|sl-2 -1 —2|= ,
12 —1) |1 2 -1) |21 2 -1) |21 -2 1 P
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-2 0 -2
=0 -2 0
-2 0 O

C) -2 0 -2

det(X +Y)={0 -2 0= 3p
-2 0 0 2
=8N

2. | x*y=xy—-5x-5y+30=(x-5)y—5)+5,(V)x,y G 1p

%) | Legea este asociativi daca (x*y)*z=x*(y*z),(V)x,y,zeG
(x*y)*z=(x*y—-5)z-5)+5=[(x—5)y—5)+5-5|z—-5)+5= .
=(x-5)y-5)z-5)+5(v)x,y,2€G, (1) :
x*(y*2)=(x=5)y*z-5)+5=(x=5)(y—~5)-5)+5-5]+5= 2
=(x-5)y-5)z-5)+5(v)x,y,2€G, (2)

Din relatiile (1) si (2), rezulta legea este asociativa.

b) | Legea are element neutru daci exista e € G astfel incat x*e=e*x=x,(V)xeG.
x*e=x(V)xeG < (x=5)e-5)+5=x(V)x G (x-5(e—6)=0,(v")xeG= |°P
=e=6¢(5x)(V)xeG.

Oricare ar fi xe G exista X' € G astfel incat x*x =x*x=6. 2
x*x =6,(V)xeG < (x-5)x =5)+5=6,(V)xeG < x —52%_5,(V)X€G =S

o x :5+XL_5>5,(\1)XE(5,00).

Deci orice element din multimea G este inversabil.

C) | Din asociativitatea legii, dacd X = y = z,, atunci Xx*x*x =6 < (x-5)’+5=6 < 2p

3p
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& (x-5) =1= x-5=1=x=6¢(5,»)

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

L |[1-x20oxz21> 2p
a)
D=R-{1} 3p
” (i)_f"g—f-g' P
g 9° 1p
1-x-1-x 2X 1p
f(x)= =—
I R %
2X
fr(x)=0= - =0=x=0
) a—xy
£(x)= -2 (L-x)+20-x) _-2@0-x)1-x+2)_2(x-3)
(- x)* @-x)° (- x)’
f'(x)=0<:>2(x_3;)=0:>x=3
(L-x)
X — 0 3 + o0
f'(x) + ++++ +0------- | - - - - - - -
fn(x) ++4+4++0 - ---- -----
I s
X =0 punct de maxim
X =3 punct de inflexiune
C) | Ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul M(XO, yo)este y— f(XO)z f‘(XO )(X—XO) 1p
f(2)=-3 1p
4 o
f2)=——=-4
2)=-1
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y+3=-4(x-2)=4x+y-5=0 2p
2. 1 1 2
X 1+ 2x P
Ilz_[ 2 dX=—'[ 7 dx=
a) . X7 +1 29x°+1 2p
1
== In(x2+11 = :
1 In2
=—(In2-1Inl)=—
2( ) 2
b) X2 X x? =X 2p
- = <0,(V)x e 0,1}, atunci
x2+1 x*+1 x*+1 (v)eeoa]
1 2
X° =X 3p
I, -1 = dx<0<= 1, <
2t -([(x2+1J 2o
C) 1 ,n+2 1 n 1. ,n(y2 2p
In+2+ln:'[x2 dx+J 2x dx:JX (;( +1 dx =
o X°+1 o X°+1 5 X +1
1 1p
:Jx”dx:
0
2p
n+1
X o (w)neN.
n+1O n+1

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 44

Prof: Viorica Lungana

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 3,1 [3.1 (3.1 [3_1|%
3. 1 B8 1 _38 s, 83 5. 42 2. .02 2 ]2 2 2 2
—+ 2 =+, =—2/= = —+\/§+\/——\/§= + + —

\/2 \/; \/2 \/; \/2 2 2 2 2 2
=1+1=2

_ 2p
Am folosit formula radicalilor dubli v A++/B :\/A;C i\/AZC ,unde C2 = A’-B.

2| |2x-1]=x+2 < 2x-1=+(x+2) 1p

Daca 2X-1=X+2 < x=3.
2p

Dace‘12x—1:—x—2<:>x:—1
3 2p

3 x+1 x-1 X+1 1-x X -X ]_p
ERGIENE RO
5 3 5 5 5) 5 \5 5

3" 1 10 y, =3 1p
Notidm (—j =y siecuatia devine Y+ —="—<>3y* -10y+3=0= 1
5 y 3 2= 5
3
(§j :3:>xlog3§:1:>xl=—1 2p
5 5 1+log,5
(3)* 1 3 1
—| ===xlog,==-1=>x,=——""—
5 3 5 1+log,5
1p
X +X,=0

4 X > 2p
cr=c* =" Sx—y; (x+y)<1000= (2x)< 1000
§ y y > X
X =0= 0'=1<1000este solutie. X =1= 2!1=2 <1000 este solutie.

X =2 = 4= 24 <1000 este solutie. X =3 = 6l=720 <1000 este solutie. 3p
X=4=8=8-7-720>1000nu este solutie.
Deci M = {(1.1),(2,2),(3,3),(0,0)} = cardM = 4.

S| P=AB+BC+CA: MN =+/(xy — Xy F + ¥y — Yot | 2
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AB =+/37, BC =+/61, CA=4. P =/37 +/61+4 3p
6 E:sin‘5x+cos‘5x_cosex(tgex+1):COSZ 1+tg°% 1 1+tg°x 3p

sin® x+cos*x  cos’ x(tg“x +1) 14tg*x  Letgx 1+tgix

_ 1 1+64 65 13 2p
1+4 1+16 5-17 17

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

L 2x?  1-x° -2x-a | 0 1 0 2p
D | detA=l-22 3 2x+a | =|-2x> x* 2x+a|=
1 -1 X—2 1 -1 x-2
—2x* 2x+4 2
== :—(—2x3+4x2—2x—a): P
1 X—2
=2x* —4x* +2x+a 1p
b) | a=0= 2x*—4x? +2x =0 2x(x? —2x+1)=0= x, = Osi 3p
X2:X3:1 2p
c) f(e)=0
Fie f(x)=2x>—4x2+2x+a. X = radcina dubld < < f'(ar)=0 1p
fr(e)=0
fr(x)=6x?-8x+2 1p
) 1
f(a)=0< 2(3a —4a+1)=0:>a1=1;a2=§
1p
o, =1=a =0 1p
a =t ma, =S
23 7t 27
1p
8
S:a1+a2:—§
2. | Se calculeaza elementele neutre ale celor doua legi de compozitie.
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) | x*e=x,(V)xeZ o x+e+3=x,(V)xeZ <e=-3cZ, (V)xeZ.
1p
Xoy=xy+3x+3y+6=(x+3)y+3)-3
xoe' =X,(V)xeZ c>(x+3)(e' +3)—3=X,(V)X€Z c>(x+3)(e' +2)=0,(V)X€Z 1
sSe=-2e7Z, (V)XEZ.
DinXoy = (x+3)(y+3)~3=(y+3)(x+3) 3= yox (V)X y € Z. rezults inelul (Z,*,-) | 7
este inel comutativ.
Fie x# -3,y #—3. Sa aratimcd Xo Yy # —3.
2
Presupunem Xoy =-3= (x+3)y+3)-3=-3=(x+3)y+3)=0= x=-3 sau P
y = —3, ceea ce contrazice ipoteza, deci X o Yy # —3, adica inelul (Z,*, ) este inel comutativ
si fara divizori ai lui zero.
b) | Fie x,x € Z . Si aritim ci X este inversul lui x.
3p
Xo X’ :—2<:>(x+3)(X' +3)—3:—2<:>(x+3)(X' +3):1<:> X +3= 3
X+
X =-3+——eZ < x+3e{-11}.
X+3
Daca X+3=-1=x=-4.
2p
Daca X+3=1=x=-2.
Deci, elementele inversabile sunt X = —4 si X =-2.
C) (Z,*, ) este corp daca orice element X € Z, X # —3 este inversabil in raport cu legea ,, o . 2p
Tn acest caz, conform punctului b), numai 2 elemente sunt inversabile. 2p
1p
Deci (Z,*,-) nu este corp.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
Lo f(x)=2x-7 3p

f(x)=-5o2x-T=-5ox=1 2
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b) | y=-5x+3=>m=-5 1p
Coeficientul unghiular al tangentei la graficul functieiin x = a este f'(a) . Ip

Tangenta la graficul functiei f este paralela cu dreapta y = -5x+3 daca

fa)=5ca=1 1p
f(1)=2+3-7=-2=T(1-2) este punctul de tangenta. 2p
0 | y-fla)=f(a)fx-a) 2p
y+2=-5(x-1)<5x+y-3=0 3
2. 2p

'[—dx In(x+m1 In(1+\/_)

a) 1+ x?

L 1 3p
:J —— dx=V1+x}| =+2-1
0 1+x 0

b) | 0<x"<1 1p
0<—= 1 vxeo1] 2p
N \/1+x2 2

o<l <Z

4

2| (-1 x VL Xk = *

0

0

h x”‘2(1+x2 2p
=\/§—(n—1)'([ W X =
V2 -(n-1I,, (=11, =nl, =+2-(n-1)I,, 1p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 45

Prof: Viorica Lungana

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L | [x-2]=3=3<x-2<4< 3p
X—-22>3 X>5
= = = x€[5,6)
X—2<4 X<6 2p
2. 2
a=1>0:>|mf=[—£,ooj P
4a
A=b?-dac=1-8=-T=-2__Z1_7 2p
4a 4 4
3. 1
Folosim formula log, N :Iog_bN P
log, a
2
log, 3-log, 4-log, 5-...-log,, 64 = log, 3- log, 4 log, 5 log, 64 _ P
log,3 log,4  log, 63 2
=log, 64=6
4. | k-ki=[(k +1)=1]- k1= (k +1)- ki—k!= (k +1)k! 1p
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Calculam fiecare termen din suma si obtinem:
1.20=21-1 3p
2-21=3-21
3-31=41-3
10-10'=11-10!
=1.14+2-24+3-34+...+9-9+10-101=11-1 Ip
5. | = (= ooN[oZ o\ =2 =& o= ) 2p
v=(a+2b)(2a—b)=2a —a-b+4b-a-2b =
=2-4+3(-4)-2.9=8-12-18=-22 -
6. - 2
Folosim formula sin p +sin g = 2sin P+q cos p2 q P
§in75° +sin15° = 2sin-2 10 coe > 10 _ 1p
2 2
=25in45°cos30°=2~£~£=£ 2p
2 2 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 01 0y(010 0 01
D | aA=a.A=0 0 1|{0 0 1]|=[1 0 O 2
1 00)/{1 00 010
0 0 1)(010 1 00 3p
A=A A=1 0 0|0 O 1|=|0 1 0=1,
0 10/1 00 0 01
b) ASp:(AS)p:|3p:|3 2p
1p
AP AP A=, A=A
3p+2 _ A3P A2 _ | A2 _ A2
A2 = AP LAZ S AT = A Ip
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l,, n=3p
Deci A" =4 A, n=3p+1l, peN". 1p
A*, n=3p+2
c) | 2012=3-670+2 1p
0 01
AZOlZ Y A3-670+2 — AZ — 1 0 0 2p
010
Suma elementelor matricei A**? este 1+1+1=3 2p
2. X*yleny:elnx'"y _ 1p
a 3
) :elnylnx :elnxlny :elny'"x - P
1p
=y"™ = yxx VX Y€ (0, oo) ="+"este comutativa.
b) | Legea "+" admite element neutru <> (3)E € (0, ) astfel incat
x*E=Ex*x=x,(V)xe(0,x).
x*E=x,(V)xe(0,0) < x" =x,(V)xe(0,0)< INE=1(V)xe(0,0)= 3p
= E=ee(0,»),(V)xe(0,)
Deci e (numarul ,,e) este elementul neutru al legii.
Sa aritim ca (V)x € (0,00),(3)x' € (0,00)astfel incat x*x' =x"*x=e¢ 2p
xxx' =¢,(V)xe(0,0) = x" =g, (V)xe(0,0) = Inx'Inx=1(V)x € (0,0) =
1 1
olInx'=—— (x#1) = x' =e"* € (0,0),(V)x  (0,0) deci, orice element din G este
simetrizabil in raport cu aceasta lege.
c) 11 2p
Simetricul numarului e Tn raport cu legea ,,*“ este e =e'"® =¢e! =g .
1
. . . 1 A 1 ' Inl % ) -1 Sp
Simetricul numarului =1n raport cu legea ,,** este | = | =e ¢ =eh® =gl =¢" =
e e

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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1. 2 _ 3p
F(x)= 3X° —2xX
a) 3/(y3 2 \2
3- (x —x)
X =0
f'(x)=0:>3x2—2x=0:>x 3 2
22
g o x-3/1 ! &
3/y3 _ y2 o : -
A it LX) _ o ¥ 2 X -
X—>—00 X X—>—0 X X—>—00
) ) ot x3 —x2 _x3
n= lim[f(x)-mx]= lim (\"’/x3 —x? —x) = lim : = 1p
o "N X_H”%’/(xg‘—xz) +x-x - X2 + %2
. —X? 1
= lim 2—5
X—>—00 2
X{S (l—lJ +31/1—l +1} 1p
\ X X
. 1
Deci y=x—=. 1p
) 3
2 Pentru m=1si n :—1 P
3
2
m_:lzg 1p
n> 1
9
2 2 1p
{34 %
3 3 9
2 2p
m_2+(m_n)2 :9+E:81+16:9_7
n 9 9 9
2. 2
Pentru XE[O,EJ, f(x)=g(x)= x=vx = 2/x=0= XZOE[O’EJ P
) 4 4
1 lee[i,l}
Pentru Xe[—,l] f(x)=g(x) = Vx =2x-1= 4x* -5x+1=0= 1 i 20
4 X:ZE[Z’]}
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1
Solutia S = {0,3,1}. P
4
b 1
) ﬁz-ﬁ,(V)XG[O,ﬂ P
Pentru x e _%,%}: 2X-1< 0= /x > 2X—1,(V)X€[%,%j| 1p
Pentru x e i,l}: X >2X—1= X2 4x* —4x+1= 4x* -5x+1<0=>
1 1 1
cel3nl32){z1] tp
Deci pentru X € [0,1] = f(x)> g(x), functiile f si g sunt functii continue.
L 1 1
1 h 1 sla 5 8
Aria(ng)=j[f (x)Jdx = j( +\/_)jx J'(\/_ 2x+1)dx N [
' 0 0 1 3 0 3 |
4 4
1 411 2 211 3
—X X Z—X _1 4+l 4 - ..
‘1+|1 \/_ +16 473423 342 16
2p
1,2 1 3 8+32-4-9 27_9
6 3 12 16 48 T 48 16
0|z 1 T . 2p
'[—smx+\/_cosx dx '[[(\/;)-smx+\/;-(smx)}dx:
0 x 0
x 1p
:J( xsinx)’dx:
0
2p

:\/_lnx \/_sm;r 0=0
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 46

Prof: Viorica Lungana

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

1. | Scriem relatiile lui Viéte pentru ecuatia x* + (m +2)x + 4 =0

X +X, =—m-=2; X;X, =4.
2 2 2 2 2 Sp
XP+ X2+ XX, = (X X, )T = 2% X, + XX, = (X +X,) =X X, =m® +4m+4 -4 =
=m? +4m
= 2p
Dar x? + x5 +xX, =0 m?+4m=0= = me{-40]

2. | Fie x.,x, € l\/goo) CU X <X, =X, —X >0; x, 25 = x2>5, analog x? >5. 1p

f(x,)- F(x )= X; 45 XP 45 XXG 45X XX —5X, _ XX, (%, = %) =5(x, = %) _
2 ' 2X, 2%, 2%, X, 2%, X, 2p
X, = X N X X, =5
:( 2 = %)%, )ZO:> f(x,)> f(x,)= f strict crescitoare pe |_\/§oo) deoarece
2%, X, 20
din XX, 25= XX, =520.

3. | cardA=10=7+3 1p
cardB=7=4+3 2p
card(AUB)=7+3+4=14 2p
Sau card(AUB)=cardA+cardB—card(ANB)=10+7-3=14

4. | x*-3x+5>0, deoarece A=9-20=-11<0= xeR. 2p
log, (x* —3x+5)=1< x* —3x+5=3< 3p
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, X, =1leR
S X -3xX+2=0=> .
X,=2€R
> sin6x:sin3xc>sin6x—sin3x:0<:>Zsin%xcos%x:O@Sin%:OSaucosg?X:0
sinX -0 X _kreox =2 kez
2 2
Pentru k =0 = x, =0¢[0,7].
2p
Pentru kzl:xlzz?ﬂe[o,n].
Ar
Pentru k =2 = x, =?¢[o,;z].
2k +1 2k +1
cos%=0©9—ng<:>xk—( )”,keZ 3p
2 2 2 9
Pentru k:0:>xg):%e[0,7r].
Pentru kzl:xi:%e[o,n].
o
Pentru k=2:>X'2=?€[0,7T].
r
Pentru k=3:>Xé=?€[0,7Z'].
Pentru k =4 = x, =7 €0, 7].
Deci solutia ecuatiei este S = {0215—712—”7—”71}
93 9 3 9
6. X, Ya 1 1 2p
aria=%-|A|,unde A=Xg Y 1=-1 -1 1=
Xe  Ye 2 0
. 1
:—1+2+2+1:4:>ar|a:5-4:2 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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L 1 2 -1\(1 -1} (0 2 6
D A2=A.A=|0 1 4 ][0 1 4|=|4 9 8 2
12 1)1 2 1) (26 8
12 -1 (36 -3
3A=3.{0 1 4 |=|0 3 12 .
12 1) 36 3 P
0 2 6) (-3 -6 3 100) (-2 -4 9 ,
f(A)=A?-3A+1,=(4 9 8|+| 0 -3 -12[+[0 1 O|=| 4 7 -4 P
2 6 8 |-3 -6 -3J001) (-1 0 6
b) | 1<rangA<3
12 - 3p
detA=l0 1 4|=1+8+1-8=220=
12 1
= rangA =3 2p
c) 2 -4 9 2p
detf(A)=|4 7 -4=
-1 0 6
3p
= -84-16+63+96=59
2. 1
Xoy:%—2x—2y+24:%(xy—Bx—8y+96):%(X—S)(y—8)+8,(v)x,yeQ P
a)
Koy = 2(x-8)(y-8)+8 =, (y-8)(x-8)+8=yox,(¥)x y Q. 3p
1p
Deci legea este comutativa.
b) (xoy)oz=xo(yoz),(V)xy,2eQ 1p
1 11 P
(xOy)oz=Z(xOy—8)(z—8)+8=Z[Z(X—S)(y—8)+8—8}(z—8)+8=
1
:E(x—S)(y—S)(z—8)+8,(v)x, y,2eQ, (1)
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Xo(yoz)=1(x—8)(yoz—8)+8=i(x—S)F(y—S)(z—8)+8—8}+8=
4 4 4 2
:%(X—S)(y—S)(z—8)+8,(v)x, y.2¢Q. @)
Din relatiile (1) si (2) rezulta ca legea este asociativa.
C) . L .. 1 3 2p
Din asociativitatea legii, pentru X =y =z = XoXo X =12 < E(x -8y +8=12 <
< (x-8) =64=x-8=4=x=12 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1 | Fie xe[-11]. f'(x)=5x*-3x?+1 2p
a)
Notim X° =y si obtinem f'(y):5y2 -3y +1:5(y—ij2 +E:>
C 10 20
2 2p
f'(x):S(x2 —ij oo
10 20
= f este strict crescatoare pe [—1,1]. 1p
b)
X -1 1
f'(x) ++++++++++ 3p
f(x) 1 /' 3
2p
Puncte de extrem ale functiei sunt: X =-1si X =1.
0 | f(-1)=1 1p
f(1)=3 1p
3p
f1)-f(-1)=3-1=2
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2, 1 2p
Ilz.[X—Jrldx
a) o X+1
1 3
X,=1 i
b) 2 2p
2 +1SX—+1,VX€[0,1];
Xx+1 x+1 2p
1.2 1
.[X +1dXSIX+1dX,VXE[0,1];
o X+1 o X+1
L, <l 1p
C) 1 ., n+l 1 .n 2p
I+, :IX +1dx+jx +1dx:
x+1 o X+1
X" (x+D)+2 1p
:.[4dX:
o Xx+1
1 1 1
.[x”dx+.[idx: P
0 o X+1
1
L ome P
n+1

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
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Varianta 47

Prof: Marcu Stefan Florin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L |5x—1|<4<:>—4<5x—1<4<:>—§<x<1 3
X =0 si numdrul de elemente este egal cu 1. 2
2. | a,=a,+(n-Dr 1p
8y, = a +2011r ; r=3 2p
2p
8,0, = —5+2011.3=6028
3. - _ o 5x—1>0 1p
Punerea conditiilor de existenta a logaritmilor :
3x+3>0
5X—1=3x+3 2p
X =2 este solutia ecuatiei . 2p
4. | ck=CF, +C] 2p
C3,=Cs +C2, =C,, ~C3 ~CL =0 3p
2012 = Lo011 T Loo11 = Loorr = oo — L1 =
5. | A(3,5) ed = x=3,y=5 2p
3p
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33-25+a=0=a=1
6. | sin(90° —x) = cos x 2p
sin85° = cos5’ 1p
S 2 | i 2 Qpe a2 o 2 o 2p
sin“5° +sin“85° =sin“5" +cos“ 5" =1
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 2 -1\(2 -1 2
AZ = AeA = . P
a) 2 -1)l2 1
A2 - 2 -1 2p
2 -1
2 _
A=A 1p
b) 2 -1 10 2+x -1 3p
A+xl, = + Xe =
2 -1 0 1 2 -1+ X
det(A+xl,)=x*+x=0=>x=0,x=-1 2p
C) | A"=A(V)neN” 1p
A+ A2 4.+ A2 = Ay Ao+ A=2012:A 2p
4024 -2012 2p
2012.A =
4024 -2012
2. | (x=4)(y-4)+4= 1p
Q) | =xy—4x—-4y+16+4= 3p
=Xy —4X—4y+20=Xoy Ip
b) | Xoxo..ox=(x—4)*2?+4 3p
_—
2012-ori
2p
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(Xx=4)*? 1 4=5= (x-4)®? =1= x=3,x=5

C) | Seobservaca: xo4=4,(V)xeR 2p
Folosind asociativitatea avem : E =[(—2012) 0 (—2011)0...]o4o]...0c 20110 2012] 2p
Deci E=4 1p

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)

L]y f0-1@ _ f 2p
Q) | o5 x-1
' 2011
f'(x) = 2012x%°* — 2012 2
f@1)=0 1p
b) | f'(x)=0« 2012x***-2012=0 1p
2012(x*™ ~1) = 0 1p
2L _q 1p
, _ 2p
X=1 este unica solutie
c) | feste strict descrescatoare pe (—o0,1) sistrict crescatoare pe (1, +o0) 1p
Deci : f(x)> f(1),(V)xeR 1p
Dar f (1) =—2010 1p
2p
Obtinem : x*2 —2012x +2011>0,(V)x € R
2. I(xz+1)-f(x)dx:I(x2+5x+l)dx: 2p
a)
:szdx+j5xdx+jdx:
2p
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3 2 1
=X—+5i+x+C P
3 2
b) 1 1,2 1p
[ ook =] XX g
5 y X +1
1 1p
= [ @2 o=
5 X+l
1 1 1p
:'[dx+5.|‘ zx dx =
5 o X +1
=122 2p
2
c) |1 2p
'[e”x)-f'(x)dx:e”l)—ef“’)
0
ef(l):e% '@ _g 1p
1
[e'@uf (x)dx =o' ~e=e*Ve—e . 2
0

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 48

Prof:Marcu Stefan Florin
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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1| x¥*-16=0= X, =4,X,=-4= xe[-4,4]nZ 3p
xe{-4,-3,..,3,4} 2p
2. | T+ f(2)+...+ F(2012) = (2:1+1) + (22 +1) +...4+ (2:2012+1) = 1p
=2e(142+...4+2012) + 2012 = 2p
=2012+2014 2p
3. 22X+4 — 43X71 o 22X+4 — 26X72 1p
2X+4=6X—2 2p
3 2p

X=—

2
4. | Sunt 5 cazuri posibile , din care avem 2 cazuri favorabile 2p
Deci P:g 3p

5

> | AB =06, — 1) +(y, — ) =(2-2)"+(a-3) P
la-3=1=a=4 sau a=2S=0+2+3+4+5+6 3p
6. A[ABC] = AB-AC-SIZn(ACBAC) 2p
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sin135° =sin45° =%
1p
4.4.‘/E
A[ABC]=——2 =42
2 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Punctele sunt : A (2,3) respectiv A,(4,5) 2p
a)
X y 1
Ecuatia dreptei AA, este: |2 3 1=0 2p
4 5 1
X—y+1=0 1p
b) 2 3 3p
Avem A,(6,7) , iar conditia de coliniaritate este: |4 5 1/=0
6 7
2p
Verificarea conditiei
c) | Avem A (2n,2n+1) respectiv A ,(2n+2,2n+3) 1p
1 2p
A[OAn An+1] = E' A|
A=| 2n  2n+l1 1= A=-2 = Aria=1
2n+2 2n+3 1
2. r o Ao A A 1p
S=1+2+3+4+5+6=
a)
=(1+6)+(2+5)+(3+4) 3p
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- 1p
S=0
b) A 3p
Elementele inversabile sunt : 1,2,3,4,5,6
Produsul lor este egal cu 8 2p
c) o . .o 2p
X+2y=3 3X+6y=2
N N N @ N N N
Sx+4y=0 |3x+dy=0
Sy=3sy-i 2p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1. 1imf(x)_f(0)=f'(0) 2p
a) | T X
f'(x)=1+e* 2
f'(0)=2 1p
b) | f(x)=1+¢" 1p
1+e*>0 1p
f'(x)>0
. 1p
f este strict crescatoare peR .
2p
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c) | Aplic Teorema lui Lagrange pe intervalul [2011,2012] 1p
(3)c €(2011,2012) cu f(2012) - f(2011) = f (c) 1p
f'(c) = e®2 _ g 11 1p

. . . . 2p
Unicitatea lui c este demonstrata prin faptul ca: f (x)=e* >0= f este strict crescatoare
pe R

2 1y2_ 2p
l, Jx—ldx

a) o X+1

1
|, = j (x—1)dx
0 2p
1
l.=—=
22
1p
b) | Ardtdimca: I >1 ., (V)neN 1p
1nd 1p
In+l = J‘X41dx
5 X+1
xe(0,1) = x">x"" 1p
o ox"-1 x" -1 . / .
Dar , atunci : > , de unde prin integrare de la 0 la 1, se obtine cerinta
X+1 X+1 2p
C) 1 yn+2 _n 2p
In+2 - In :J‘udX:
o X+1
:'l[ X"o(x? —1) b
5 Xx+1 1p
h 1
:'[(x””—x”)dx: = (¥)neN
5 (n+D)(n+2) 2p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 49

Prof: Marcu Stefan Florin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. [ a=2a =222r=10 3p

Aflam n=23 , aplicand formula: a, =a +(n—-1)r

Atunci S =@ = S,, = 2576

2p

2. | x*-9>0 1p
x> -9=16 2p

x* =25 = x =5saux = -5 2p
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3. | A(m5)eG, = f(m)=5 1p
f(m) = 2m? —3m+5 2p
2p

=2m?-3m=0=m=0 sau ng

4. | Numarul numerelor este A’ 2p
3p
|
n= o
(4-3)!
5. | Daca notam cu n,n+1,n+2 lungimile laturilor , atunci din Teorema lui Pitagora , avem : 2p

(n+2)°=n*+(n+1)*

=n?-2n-3=0= n=3 . Deci lungimile laturilor sunt 3,4,5 . 3p
6. | sin(w —Xx) =sin x,cos(z — X) =—C0S X 2p
sin155° =sin 25°,c0s155° = —cos 25° Ip
- R . 2p
sin25° +c0s 25° —sin155° + c0s155° =0
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Inlocuim x=1, y=2 , z=3 in ultima ecuatie a sistemului 2p
a
) 1-3.2+me3=4 2p
m=3 1p
b) 1 2 3 3p
Calculam determinantul matricei sistemului: d =2 -1 1|=-5m-10
1 -3 m
2p
d=0=>m=-2
c) X+2y+3z=14 1p
Pentru m=-2, sistemul devine: 1 2x—-y+z=3
X-3y-2z=4
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Daca scadem din ecuatia (2) , ecuatia (1) = x-3y—-2z=-11 2p
Se obtine o contradictie cu ecuatia (3) 2p
2. | festedivizibilcuX-1= f(1)=0 1p
a) | f()=2+a 3p
2+a=0=>a=-2 1p
b) | Pentrua=-2 = f = X°-2X%2+1=(X —1)(X?=X -1) 3p
2p
Raddcinile reale ale lui fsunt: x, =1,x, = 1+2\/§ Xy = 1_2\/5
) | Din relatiile lui Viete avem: X, + X, + X = —a §i XX, + X X; + X, X, =0 2p
)(12"')(22"')(32 :(X1+X2+X3)2_2(X1X2+X1X3+X2X3) 2p
1
Atunci x” +x,° +x,° =a’ este unnumar natural patrat perfect, (V)aeZ P
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
i)- LI[% f(X) =—o0 , deci dreapta x=0 este asimptot3 vertical3 2p
x>0
lim f(x) =+ , decinu exista asimptote orizontale 2p
. e een o : _ . f(x)
Aflam daca existd asimptote oblice . Avem: m= lim —==1,dar 1p
o X
n= lim (f (x)—mx) = +o0
deci nu exista asimptote oblice .
O) |t =141 Ip
X
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Xx>0= 1+i >0 1p
X
1p
= f'(x)>0 2
Deci f este strict crescatoare pe (0,+0) .
C) | Aplic Teorema lui Lagrange pe intervalul [a,b] = f(b)-f(a)=(b—a)f'(c) , ce(a,b) 1p
£(c) =1+ Inb-Ina
_ 1p
f(e)=1+2
c
1p
=cC :b——a . Dar a<c<b de unde rezulta inegalitatea .
Inb—Ina 2p
2. | Verificdacd : F'(x) = f(x),(¥V)xeR 2p
A | =€ +6x+1= (%) 2p
Deci F este o primitivaa luif . Ip
b) | ¢ 1 1p
Jx- f (x)dx :'[x(eX +6x* +1)dx =
0 0
1 1 1 1p
:'[xexdx+6'[ x3dx+dex:
0 0 0
1 1p
jxexdx =1
0
1 2p
Finalizare : Jx- f (x)dx :1+§+— =3.
5 4 2
c) 2p

'l[ f (x)«F (x)dx :'l[ F(x)eF (X)dx =

0
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F’() F?(0) _ 1p
2 2

_ (e+2015)* —2013" _ (e+2)(e +4028)
2 - 2

2p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 50

Prof: Marcu Stefan Florin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L |5x—1|<4<:>—4<5x—1<4<:>—§<x<1 3
X =0 si numarul de elemente este egal cu 1. 2
2. | a,=a,+(n-r 1p
8y, = 8 +2011r ; r=3 2p
2p
8,0, = —5+2011.3=6028
3. o . 5x—1>0 1p
Punerea conditiilor de existenta a logaritmilor :
3x+3>0
oX—1=3x+3 2p
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X =2 este solutia ecuatiei . 2p
4. | ck=Ck, +C} 2p
3 3 2 3 3 2 3p
C2012 - Czou + C2011 = C2012 - C2011 _Czo11 =0
5. | A(3,5) ed = x=3,y=5 2p
33-25+a=0=a=1 3p
6. | sin(90° —x) = cos x 2p
sin85° =cos5° 1p
s 2 o =2 o s 2 o 2 o 2p
sin“5° +sin“85° =sin“5" +cos“ 5" =1
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
|, 2 -1\(2 -1 2p
A :A.A: (]
a) 2 -1)l2 1
A2 _ 2 -1 2p
2 -1
2 _
A°=A 1p
b) 2 -1 10 2+x -1 3p
A+xl, = + Xe =
2 -1 0 1 2 -1+ X
det(A+xl,)=x*+x=0=>x=0,x=-1 2p
C) | A"=A(V)neN” 1p
A+ A2 4.+ A2 = Ay Ao+ A=2012:A 2p
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4024 -2012 2p
2012.-A=
4024 -2012
2. | (x=4)(y-4)+4= 1p
Q) | =xy—4x—-4y+16+4= 3p
=xy—4X—4y+20=Xoy Ip
b) | xoxXe..ox=(x—4)*2+4 3p
—
2012-ori
2p
(x—4)®? +4=5=(x-4)°"?=1=x=3,x=5
C) | Seobservaca: xo4=4,(V)xeR 2p
Folosind asociativitatea avem : E =[(—2012) 0 (—2011)0...]o4o]...c 20110 2012] 2p
Deci E=4 1p
SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
1. lim fF)-f@ _ £ ) 2p
Q) | o5 x-1
f'(x) = 2012x%"* - 2012 2
f'1)=0 1p
b) | f'(x)=0« 2012x***-2012=0 1p
2012(x*™ ~1) = 0 1p
XZOll =1 1p
. 2p
X=1 este unica solutie
c) | feste strict descrescatoare pe (—o0,1) sistrict crescatoare pe (1, +o0) 1p
1p

175




Bacalaureat Matematica M2 — 2012

www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

Deci : f(x)>f(),(V)xeR 1p
Dar f(1)=-2010 2p
Obtinem : x®2 —2012x +2011> 0, (¥)x € R
2. I(xz+1)-f(x)dx:I(x2+5x+l)dx: 2p
a)
:Ixzdx+j5xdx+jdx:
2p
3 2
=X—+5i+x+C
3 2
1p
b) 1 1,2 1p
[ ook =] XX g
5 y X+1
1 ]_p
= [ a2 o=
5 X+l
1 1 1p
:'[dx+5.|‘ zx dx =
5 o X +1
=14 212 2p
2
c) |1 ‘ 2p
J‘ef(x).f (X)dX:ef(l)_ef(o)
0
of® =e% o' _¢ 1p
l '
[e'@uf'(x)dx = &' ~e=e*Ve—e . 2
0
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 51

Prof:Marcu Stefan Florin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1| x¥*-16=0=>x,=4,X,=-4= xe[-4,4]nZ 3p
xe{-4,-3,...,3,4} 2p
2. | T+ f(2)+...+ F(2012) = (2:1+1) + (22 +1) +...4+ (2:2012+1) = 1p
=2e(142+...4+2012) + 2012 = 2p
=2012+2014 2p
3. 22X+4 — 43X71 o 22X+4 — 26X72 1p
2X+4=6X—2 2p
3 2p

X - —

2
4. | Sunt 5 cazuri posibile , din care avem 2 cazuri favorabile 2p
Deci P :g 3p

5

> | AB =06, — 1) +(y, — ) =(2-2)+(a-3) o
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o 3p
la-3=1=>a=4saua=2S=0+2+3+4+5+6
6. A[ABC] = AB-AC-SIZn(ACBAC) 2p
sin135° =sin 45° =% 1p
4.4.‘/E ’
A[ABC]= ——2 —42 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Punctele sunt : A (2,3) respectiv A,(4,5) 2p
a)
x y 1
Ecuatia dreptei AA, este: |2 3 1=0 2p
4 5 1
X—y+1=0 1p
b) 2 3 3p
Avem A,(6,7) , iar conditia de coliniaritate este: |4 5 1/=0
6 7
2p
Verificarea conditiei
c) | Avem A (2n,2n+1) respectiv A ,(2n+2,2n+3) 1p
1 2p
A[OAnAn+1] = E' A|
A= 2n  2n+1 1= A=-2 = Aria=1
2n+2 2n+3 1
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2. A 1p
S=1+2+3+4+5+6=
a)
=(1+86)+(2+5)+(3+4) 3p
- 1p
S=0
b) A 3p
Elementele inversabile sunt : 1,2,3,4,5,6
Produsul lor este egal cu 8 2p
c) o . o 2p
X+2y=3 3Xx+6y=2
N N N @ N N N
Sx+4y=0  |3x+dy=0
Sy=3sy-i 2p
x=1 1p
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1. lim f(x)- f(0) _£(0) 2p
a) | o X
f'(x)=1+e* 2
f'(0)=2 1p
b) | f(x)=1+¢" 1p
1+e*>0 1p
f'(x)>0
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f este strict crescatoare peR . 1p

2p

c) | Aplic Teorema lui Lagrange pe intervalul [2011,2012] 1p
(3)c €(2011,2012) cu f(2012) - f(2011) = f (c) 1p
f'(c) = e®? —g®i 11 1p

2p

Unicitatea lui ¢ este demonstrata prin faptul ¢ : f'(x) =e* >0= f este strict crescatoare
pe R

2 1y2_ 2p
l, Jx—ldx
a) o X+1

2p
1
l,=—=
22
1p
b) | Ardtdimcd: I >1 ., (V)neN 1p
1p
1 n+l
X =1
= [ X
5 X+1
xe(0,1) = x">x"" 1p
o ox"-1 x" -1 . . .
Dar , atunci : > , de unde prin integrare de la 0 la 1, se obtine cerinta
X+1 X+1 2p
C) 1 Xn+2 _x" 2p
In+2 - In =J‘4dX:
X+1
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1 n, 2 1p

5 Xx+1

1 2p
:J'(Xm-l_xn)dXZ _;’(V)n eN

5 (n+D)(n+2)

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 52

Prof: Marcu Stefan Florin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. [ a=2a =222r=10 3p

Aflam n=23 , aplicand formula: a, =a +(n—-1)r

Atunci S =@ = S,, = 2576

2p

2. | x¥2-9>0 1p
x> -9=16 2p

x? =25 = x =5saux = -5 2p
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3. | A(m5)eG, = f(m)=5 1p
f(m) = 2m? —3m+5 2p
2p

=2m?-3m=0=m=0 sau ng

4. | Numarul numerelor este A’ 2p
3p
|
n= o
(4-3)!
5. | Daca notam cu n,n+1,n+2 lungimile laturilor , atunci din Teorema lui Pitagora , avem : 2p

(n+2)°=n*+(n+1)*

=n?-2n-3=0= n=3 . Deci lungimile laturilor sunt 3,4,5 . 3p
6. | sin(w —Xx) =sin x,cos(z — X) =—C0S X 2p
sin155° =sin 25°,c0s155° = —cos 25° Ip
- R . 2p
sin25° +c0s 25° —sin155° + c0s155° =0
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Inlocuim x=1, y=2 , z=3 in ultima ecuatie a sistemului 2p
a
) 1-3.2+me3=4 2p
m=3 1p
b) 1 2 3 3p
Calculam determinantul matricei sistemului: d =2 -1 1|=-5m-10
1 -3 m
2p
d=0=>m=-2
c) X+2y+3z=14 1p
Pentru m=-2, sistemul devine: 1 2x—-y+z=3
X-3y-2z=4
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Daca scadem din ecuatia (2) , ecuatia (1) = x-3y—-2z=-11 2p
Se obtine o contradictie cu ecuatia (3) 2p
2. | festedivizibilcuX-1= f(1)=0 1p
a) | f()=2+a 3p
2+a=0=>a=-2 1p
b) | Pentrua=-2 = f = X°-2X%2+1=(X —1)(X?=X -1) 3p
2p
Raddcinile reale ale lui fsunt: x, =1,x, = 1+2\/§ Xy = 1_2\/5
) | Din relatiile lui Viete avem: X, + X, + X = —a §i XX, + X X; + X, X, =0 2p
)(12"')(22"')(32 :(X1+X2+X3)2_2(X1X2+X1X3+X2X3) 2p
1
Atunci x” +x,° +x,° =a’ este unnumar natural patrat perfect, (V)aeZ P
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
i)- LI[% f(X) =—o0 , deci dreapta x=0 este asimptot3 vertical3 2p
x>0
lim f(x) =+ , decinu exista asimptote orizontale 2p
. e een o : _ . f(x)
Aflam daca existd asimptote oblice . Avem: m= lim —==1,dar 1p
o X
n= lim (f (x)—mx) = +o0
deci nu exista asimptote oblice .
O) |t =141 Ip
X
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Xx>0= 1+i >0 1p
X
1p
= f'(x)>0 2
Deci f este strict crescatoare pe (0,+0) .
C) | Aplic Teorema lui Lagrange pe intervalul [a,b] = f(b)-f(a)=(b—a)f'(c) , ce(a,b) 1p
£(c) =1+ Inb-Ina
_ 1p
f(e)=1+2
c
1p
=cC :b——a . Dar a<c<b de unde rezulta inegalitatea .
Inb—Ina 2p
2. | Verific dacd : F'(x) = f(x),(¥V)xeR 2p
A | =€ +6x+1= (%) 2p
Deci F este o primitivaa luif . Ip
b) | ¢ 1 1p
Jx- f (x)dx :'[x(eX +6x* +1)dx =
0 0
1 1 1 1p
:'[xexdx+6'[ x3dx+dex:
0 0 0
1 1p
jxexdx =1
0
1 2p
Finalizare : Jx- f (x)dx :1+§+— =3.
5 4 2
c) 2p

'l[ f (x)«F (x)dx :'l[ F(x)eF (X)dx =

0
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F’() F?(0) _ 1p
2 2

_ (e+2015)* —2013" _ (e+2)(e +4028)
2 - 2

2p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 53

Prof: Nicolaescu Nicolae.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

2I0923 — 3 2p
-1 2p
1) _s

1. |5 1p
3+5=8
ﬁer_zz: _ X +Xx _S°-3SP
X, X X X, P 2p
5=-1

2. | P=3 1p
X, X 3 1p
Conditia de existentd a radicalului: X —3x+2>0= X e (—oo,l] U [2, oo) (1)

3 2p
Ridicand la patrat obtinem X* —3x+2=12= x*-3x-10=0
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X, =5, X, =—2 ambele solutii indeplinind conditia (1) 1p
2p
2
ax+l<to-Leaxiiel P
2 2 2
a, Xe[_i,_l} 2p
6 6
1p
A=¢
AM 83 45
5 2 5p
2
:a+b+c:5+6+9:10 p
2 2
6. | S=4/p(p-a)(p~b)(p—c)=/10(10-5)(10-6)(10-9) 2
1
S =102 cm? P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
Ll 2 -3
B°=B-B=
6 -1 20
-8 4 2
) 8 -4
-6 1 1
82—43{ j P
-2 -5
1
detA= =6ab+1
-1 3b 2
b) detA:O:ab:—%imposibil pentru a,b € Z 2p
1p
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Deci, det A= 0,Va,b e Z si A inversabila

11y , (0 2y , (-4 0 2p
A = 1 A = 1 A = = _4| 2
-1 1 -2 0 0 -4

C) 503 3p
A2012 _ (A4)503 :(—4|2)503 =4 l, :( ‘; _2503}
St (D=2 (-2) =(-4) =-1024 )
a)
o T T .
1p

X=-1=-32=-a+b
b) 1p
x=-3=-1056=-3a+b

2p
a=512, b=480
f(0)=0= fix 3p
) | f=x-hcuheR[X] 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. _
f100 =3 2 _3J/x-4
) 2x X  2x 5p
2
f'(x)=0:>3\/?—4:oz>x:% p
X 0 16 o
9
f x) | ------------ O+ +++++++ + + +
b) 2p
f(x) N N N O NY OSSN )
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1
f(x)zf(EJ:4—2lnE:4—4lni P
9 9 3
|im[ﬂ—2j _iim[ 3x=2Inx ) Iim[l—mj cazul 1°
X—>0 \/; X—>00 \/; X—®© \/; 2p
C) ﬂ_—zlnxX
2Inx  +/x im —2In x-/x
- Iim[l—wj _ et e g 3p
X—>0 \/;
2. Functia f este continua pe (—oo,l) , (1,0) 1p
3p
| =lim(2*-1)=2-1=1 si |, =lim(x*+Inx)=1, f(1)=1
x—1 x—1
a) x<1 x>1
f continua in punctul X, =1 =>f continua pe R =>f admite primitive pe R 1p
3 3 3 3 3 316 27 5p
_[ f(x)dx:J.(x2 +1In x)dx:_[xzdx+jln Xdx =| —+xInx-x || = =—=+In=—
b) 2 2 2 2 3 2 3 4
Fie F : R — Ro primitiva a functiei f. Atunci F "(x) = f '(x) 2p
9 | Peintervalul (~o0,1), F*(x)= f '(x) = 2" In 2 > 0 deci F convex 3p
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 54

Prof: Nicolaescu Nicolae.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

d,=a,+7r=r=3 2p
2p
y=a,+2r=>a =1
1 1p
(1+28)10
So=——">"—=145
2
Notam X+y =S, xy=P
S=3 3p
) Sistemul devine g2 cu solutia S=3,P=2
x=1 X=2 2p
X,y sunt solutiile ecuatiei x> —3x + 2 = 0 adici sau
y=2 y=1
Notim 4* = y >0 Ecuatia devine y* —2y+1=0 2p
Solutia ecuatiei este y=1 1p
3 Revenim la notatie, 4* =1= x=0 2p
2
X, = i = P=xX, = P
2
4 | pomtl 4 o1 3p
m 4
sin70° cos 20° +sin 20° cos70° __ Sin(70°+20°)  singo°
5. | cos70°cos25°+sin70°sin25°  cos(70°—25°) cos45° 3p
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1
= =42
V2 2
2
3-1+4-(-2)-7| 3p
d(Ah) =
NEWE
6 2
d(Ah)=2 P
5
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L2 m -3
m 2 1|=-2m°+6m+28 2p
3 -1 2
2p
a) | detA=0= A=260= VA =2.65deci meQ
Deci Vm e Q sistemul este compatibil determinat 1p
-2m?® +6m+28<33 < —-2m’ +6m-5<0 2p
b) | A =36-40=-4<0 1p
: 2p
Atunci -2m* +6m-5<0 VmeR
det A=32 1p
) 1 1 -3 2 1 -3 2 1 1
A=l2 2 1|=0,A,=[1 2 1|=32,A,=1 2 2|=0 3p
-1 -1 2 3 -1 2 3 -1 -1
1p
x=0, y=1,z=0
2. | sunt inversabile clasele a astfel Tncat (@,9-=1 2p
a) 3p
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AANANAA

5x+3=0=5x=-3=6 2p
b) B aad A a s 3p
X=x=6-5 =6-2=3
5
31 4 o~ . 2p
< A=3-1=2
) |1 4
123
N A N A N A A A A A 2p
31 2/=7+0+4-3-2-6=0
117
.12 3
3 1 [~ ~ 4l & 1p
. F3 1 2/=2
1 4 |~ ~ =2
117
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
. Jx 3 1
. (x+3Vx-(x+3(Vx) VXTOED = o s k3 .
'X = = = = p
X X 24X 2x/x
a) 2p
Pentru X € [3, oo) ,obtinem ca f '(x) > 0,deci f este crescatoare.
Deoarece f este crescétoare pe [3, oo) ,rezulta ca f(2012)>1(2011) 3p
2015 2014
= > = 2015v2011 > 20142012
b) 72012 /2011 2p
Ecuatia tangentei este Y — Y, = f '(XO)(X - XO) 2p
c) 1p
1
f'(4)=—
@ 16
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7 1, } - .
y 5—16(x 4)= x-16y+52=0
2. Ifl(x)dXZI“—XdX=|n|X|+X+C 5p
a) X
2 2 2 n 1 , %
J 1000x=[ £,,090x= | L) () dx = [(1+x)"" dx
1 1 1 X X 1
b) n .
_(1+x) |2_3n—2”
= =T
2 4 ) ; -
V:ﬂ.l.(l-;zX) dX=ﬂj(%+2+ijdX:n(%+2x—%Jlf
1 1
)y 2 .
6

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 55

Prof: Nicolaescu Nicolae.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

=3 2p
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Elementele rationale sunt %/1, §/§ , %/ﬁ . 2p

Probabilitatea P — nr.cazuri favorabile :i

nr.cazuri posibile 50

Conditia de existentd a logaritmului X*+ 2X > 0=> X € (—o0,—2) U (0, ) 2p

1
Ecuatia devine X° +2x =92 =3cu solutiile x, =1,X, = -3

3 2p
Ambele solutii apartin multimii (—o0,—2) U (0,) ,deci S = {1, —3} 1p
c? o nt _n(n-1H(n-2) 2p
4 " (n-3)13! 6
Ecuatia devine w:n(n—l):n—2:6:>n:86N 3p
— - 2
G( 2+5+0’3+1 4J:>G(1’0) P
5 3 3
AG: X2 Y73 L AGix+y-1=0 3p
1+2 0-3
3p
sin X = ++/1-cos* X = J_r\/% = ig
6.

N 2

XE(O,Ej:sinx>O:>sinx:—
2 4

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. AZ_2020_40 2p
o 7lo 7) o0 49

2p
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a) 30
3, =
A% +3I r0
43l =
(0 52
det(A") = (det A)" =14" 3p
b) 2p
14/14" = det (A")
fe x =2 Plem®) o
ie X = €
c d 2
c) 2a 2b 2a 7b _ 2p
AX=XA= - deci b=c=0
7c d 2c 7d
a o0 2p
a,deR= X = 0 d deci ecuatia are o infinitate de solutii in M, (R)
2. | Legea de compozitie fiind comutativa, rezolvdm ecuatia X*€ = X 1p
a) | xe—-8x-8e+72=Xx=¢e(x-8)=9(x-8)=e=9 4p
Fie X,y €[8,0) = x-8>0,y-8>0 2p
b 2
) | (x=8)(y—8) > 0= xy—8(x+y)+643 0 P
1p
Xy —8(X+Y)+72>8= x*ye[8 )
%2 =72= 2% -16-2"+72="T2 2p
) ZX(ZX—lG)zosideoarece 2°>0 =2"-16=0=>x=4 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. _ 1 x-1 _
I, =lim (2" +1) =2
x<1 1p
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_ 1
l, =lim 1, P
2) i X 1p
f(1)=2
Deoarece |, =1, = f (1) ,rezulta ca f este continua in punctul X, =1 2p
Calculam derivata functiei pe [l, oo) :
. 1p
, 3x—=1) x—(3x-1)x" 1
b) | f (X):( ) Xz( ) =?>OVXE[1,00) 3p
1p
Deoarece f'(X)>0Vxe [1,oo)rezulté ca feste strict crescatoare pe [l, oo)
lim f(x) = lim (2" +1)=1 3p
c) 2p
Graficul functiei f admite asimptotd orizontald spre - oo, dreapta de ecuatie y=1
2. 5 5p
[ £00-(x+Dax = x‘dx="-+C
a) 5
4
X XXl
b) X+1 X+1 2p
14 1
_[ X dx:j(x?’ —x° +x—1+ijdx L imn2
o X+1 0 X+1 12 3
p
M) '(x+1)=x*(x+1)"  3x* 4 4x3 2p
f'(x)= ( ) ( ) 5 ( ) = 3 +4)2( >0, Vxe [1,2] deci f este crescatoare pe [1, 2]
(x+1) (x+1)
c) 3p

. 1 7 16
Atunci f(1)gf(x)gf(Z)SEgjf(x)dxg?
1
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 56

Prof:Olah Csaba.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 1 _ 2p
a=2 1y
2-1
L 1
_?_ _211 1 E_211 l_ o
b= T ==, =27 =1024. 3
2 210
2. - X 1
y:2x+4:>x:y—4, f’l(x):x—4 P
2 2
1 2-4
f9(2)="2"=-1, f(3)=2:3+4=10= 2p
= f7(2)- f (3)=-10.
2p
3. | x>0,log; x=t =
2-3t+2=0,t,=1t,=2 2p
log; x=1=x=3, log, x=2=x=9
2p
Xe{3,9}. 1p
4. | . 5
Numarul submultimilor cu 3 elemente CJ = 2?—3' = 45 =10. P
5. 2
atl__ 1 _ (a+1)(a+5)=a-1=a’+5a+6=0 i
a-1 a+5
a=-2,8,=-3=>ae{-3-2}. 3p
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6. sinx=—J/1—cos® x =
B 22 4
9 3
1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 1 00
% | paca x=0, A0)=|0 1 0|=1, 5p
0 01
b) at 0 0)(a’ 0 0) (a*a> 0 O
A(x)-A(y)=| 0 1 x|{0 1 y|=| 0 1 x+y|= 3p
0 0 1 0 0 1 0 0 1
a0 0
=| 0 1 x+y|=A(x+Yy). 2
0 O 1
C) 2012 b) 3p
(A(x)) :A(x)-A(x)-...-A(x):A(x+x+...+xj:A(2012x)=
2012—ori 2012-ori
aZOlZX 0 0
=l 0 1 2012x|. 2
0 0 1
2. | (x—4)(y—4)+4=xy—4x—4y+20. P
a)
b) | axx=a=(a-4)(x-4)+4=a=(a-4)(x-4)=a-4= 2p
= (a-4)(x-4)-(a-4)=0=(a—4)(x-5)=0
2p
a=4.
1p
C) | Dinb)sestieca 4*Xx=X*4=4 2p
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V1525, %4100 = V152 %% \15 /165 \17#...%:/100 = 4 . 3p
=4

=4
=4

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

;)' f(x)_x3+3x2+3x_x3+3x2+3x+1—1_(X+1)3_ 1 3
Cox24+2x+1 xP42x+1 _(x+1)2 (x+1)° -
=X+1- L >
(x+1) 2p
b) | y=x+1 ecuatia asimptotei oblice spre oo 2p
Asimptota orizontald nu este 1p
Asimptota verticala X =-1. 2p
3
c) | 1 ’ p
fr(x)=|x+1- - | =1+ ->0, xeR, =
(x+1) (x+1)
2p
= f ecrescitoare pe R, .
2. | = 7 . 5p
_[ fo () dx = J.cosxdx:sin X" =0.
a) | =» e
b) n n V] n
_[ f,(x)dx = I(x+2)cosxdx: xcosxdx+2jcosxdx, g(x)=XCOSX e functie impara,
- - - - 2p
integrand pe un interval simetric, [z, 7|, devine zero, _[ cos xdx =0 din a).
jfl(x)dx:0+0:0. 3p
C) T ) T 2 T ) 2p
ﬂjg (x)dx :nj[(x+2)cosx—xcosx] dx:4njcos xdx =
0 0 0
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3p

= 271'.[(1+ coS 2X)dx - 277(X+ Sin22xj

0

=2n(n+s'”2”—0—s'”0j=2n2.
. 2 2

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 57

Prof:Olah Csaba.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 log,9 log,3*  2log,3 2 1p
log,3=a, log,9= 9,9 _100,9 _ 2109,° _ & , Tn mod similar
log,6 log,2-3 1+log,3 1+a
1+log, 27 =1+ I:)g2 247 1. 3Io§2 3_ 2+3|2ng 3 _ 2+23a
ng 2p
2a
1099 _ 1+a _ 4a
1+log,27 2+3a (a+1)(3a+2) 2p
2
2. | Numerele rationale din multime: i§/§ , is’/i ,0, adica 5 la numar 2p
Numirul de elemente al mulfimii: 21 1p
Probabilitatea ca s alegem la intdmplare un numar rational p = % .
2p
3. . s~ 2x X X 2 3p
Ecuatia poate fi scrisdaasa 2 —2-2"+1=0< (2 —1) =0,
2"=1=x=0.
2p
4| % e(Lw), f(x)=2"141, f(x)=2%"+1 1p
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f(x)="f(x)=>2""+1=2"+1=>x-1=x-1= 2p
= X, =X,, deci f einjectiva.
2p
S. AB? +BC?*-AC? 81+100-36 3p
cosB = = =
2AB-BC 2-9:10
2R Y° 2p
180 36
6. | . ARLIAC 5p
AM:AB+2AC.
3
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 2 1 -y |0 0 -1 3p
) | detA=]1 a 2 =|-3 a-2 -2=
a -1 1| Ja+2 0 1
-3 a-2 2
=— =(a-2)(a+2). P
b) | detA=(a-2)(a+2), 3A*(a) = acR\{-2,2}. 5p
c) | a=4
2X+y—-2=3
X+4y—2z =06, se aduna prima ecuatie cu a treia, si se obfine 6X =12 = X =2 2p
4x-y+2=9
Se inlocuieste X =2 in prima si a doua ecuatie si se obtine 1p
L X=2
y-z=- :
{zy_zzz(—):y:3:>2=4,deu y=3. 2
z2=4
2. | X2-2X -15=(X +3)(X -5) 1p
a) )
fi(X?—2X ~15) < f e divizibil cu (X —=5)(X +3), adica
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are doud radacini reale X, =5, X, =—3, se verifica prin schema lui Horner. 4p
b) | Folosind schema lui Horner, f se poate scrie
f=(X-5)(X+3)(X*-3X+2)=
2p
= ( X —5)( X +3)( X —1)( X - 2) , rezulta ca celelalte doud radacini sunt X; =1si X, =2
Adica toate radacinile sunt reale. 3p
) | Fieu (a) ultima cifrd a numarului @, un numar se imaparte la 10 daca se termina in O 1p
Fiea=x +X,+X3+X;, neN"
n=1=u(a)=u(5-3+1+2)=5
n=2=u(a)=u(25+9+1+4)=9
n=3=u(a)=u(125-27+1+8)=7 3p
n=4=u (a) =U (625 +81+1+16) =3, cum ultimele cifre ale puterilor se repeta din 4Tn 4 (in
cazul numerelor 3si 2) sau nu se schimba deloc (5 sil), se poate deduce ca acest numar a nu se va
termina Tn O, deci
(X' +x5 +x3 +x;)/10, ne N*. 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
LT f(x)-f(1) 2p
a) | lim - =f (1)
e*+e " )x—e +e” +el_g+el 2 3p
f’(x)z( )2 = ()=t —8¥e 2
X e
b) X _ aX X 1 2p
lim £ (x) = lim=—"— =lim=—lim—_=
X—00 X—00 X X—0 X X—0o0 Xe
=00 —0 =00, nu existd asimptotd orizontald in +oo. 3p
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C) eIn><_ 1
Inx
lim f (1 =lim——& -
xl—To (nx) xI—II]o In x 2p
1
—lim—X = lim X lim -2 =00 =co. 3P
x>o Inx  x=nx o= xInx
2. | ¥=xlox-2= (X - 2) ( x> + X +l) se verificd prin desfacerea parantezelor si efectuarea operatiilor 5p
a) | de pe partea dreapta.
b) x—2)(x* +x+1 2 2p
Jf(x)dx:j( )( )dx:jxj;mdx:
(x=2)(x* +1) x> +1
X2 +1 1¢ 2x 1 )
:J.X2+1dX+EJ.X2+1dX:X+Eln(x +1)+C. 3p
©) | 1 L( x +Xx+1 L3 2p
[ X)dx = j )4 = [ X S
0 0 o X +1
=x(x2+1) . )
1 x> 1 2
_ e dx = X Lin(x® +1)-arctgx | = p
1[ 2£x2+1 J.x 1 (2 2n(x+) archjo
1 1p

:——lln2—arctg1—0+lln1+arctg0:ilng—z.
2 2 2 2 2 4
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BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 58

Prof: Olah Csaba.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Se cunoaste formula C* =C"* = 1p
2
= C176 ClG si Cllez = C146 = P
=a-b=C/,-C,+C?-C; =0.
2p
2| A=(2m+3)° —12m =4m? +9 Ip
) A Am?+9 .
min f (X)=——=- , minf(x)=-3=
xeR ( ) 4a 4m xeR ( ) 2p
A4S o am _12m+9=0= (2m—-3) —0=
4m
3 2p
>m==
2
3. 1
Xx>1, \/_ 1—— trecem Tn baza \/§+1 P
NS
lo x-1
Iogﬁ+1(x+1)+ gﬁ”( ) =le Iogﬁ+1(x+1)—logﬁ+l(x—l):1
Iogﬁﬂ(\/ﬁ—l)?
X+1 o X+1 2p
Iogﬁﬂm: Iogﬁ+1(\/§+1), deci m:ﬁﬂ
X+1=\/§X+X—\/§—1:>X=\/_f/%2=2+§\/§=\/§+1>1- 2P
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4, 3
b3=b1q2,b7=b1q6=>%=%=q“:>q“=9=>q=i@ P
3
6 2
q=%=_=2' p
q- 3
5 | d:2x-y+4=0, y=2x+4=>m, =2 1p
-1 1
dl:y—2:mdl(x—1),md-md1:—1:>md1:m—d:—§ o
3
dl:y—2:—%(x—1)<:>x+2y—5:0. P
6. -Sj 2
!B—C: '_A‘C (teorema sinusurilor) = BC:M: P
sinA sinB sin B
J2
105 1006
ﬁ 3 3p
2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 1 2 -a 3p
Y ldetA=l0 1 5|=a’+10a-5, a’+10a-5=0= xe|-5-30,-5+130]
al O
A este inversabilda = a e R\{—5—\/%,—5+\/%} : 2p
b) 1 2 -1 1p
a=1, A=|0 1 5 |, calculand A", se obtine
11 0
-5 -1 11 1 1 -5 -1 11
A*= 5 1 -5 ,deunde AﬁlZm'A*Zg‘ 5 1 -51. 4
e
1011 101 1 P
0 | AX=B= 1p
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. -5 -1 11Y(2 0 O 1—10 -1 22 4p
:>X=AfloB=€~ 5 1 510 1 0 =€ 10 1 -10].
-1 1 1){0 0 2 -2 1 2
2. | Utilizand relatiile lui Viete X, + X, + X, = =1, XX, + X, X, + X;X =1, atunci 1p
a) 2 2 2 2 2 2p
XX+ X = (X X+ X ) = 2( XX + XX + XX ) =(-1) —2-1=
2p
=—-1<0 rezultda ca f nu are toate radacinile reale.
b) | Se opoate observa usor ca f (1) =0 = x =1 este o radacina reald a polinomului. 5p
C) | Radicinile polinomului satisfac ecuatia f (X) =0. 1p
X +x +%-3=0
X+ X5 +x,-3=0
2 2 2 2p
X§ + X32 + X; —3 =0, adunand cele trei relatii, ob{inem
X2+ X5+ X+ X+ X5+ X5+ X + X, +X,—9=0, de unde
-1 -1 2
X+ X5+ x5 =11.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. -1 x* 1 1 5p
f(x)= =—=-—=1-—.
a) ( ) 2 NCRNE 2
b) 1) 2 f'(x)<0, dacax <0 3p
f ’(X) = l——z =— = =
X X f’(x)>0 daca x>0
= f e descrescatoare, dacd X <0 si e crescatoare daca X >0. 2p
c) 2_ k-1)(k+1 1p
f (k) — k ] 1 — ( )( )
k k-k
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, 1.8 2% (n-1)(n+1) 2p
lim| f(2)-f(3)-...-f(n)|=1lim . =
im[ £(2)-(3)- ()] =tim 5 £
_imti_ 1 2p
oo 20 2
2 [F(x)=f(x)=2"+x*>0= 3p
2 = F este o functie crescatoare. 2p
b) | 2 2 x o 3\f 3p
jf(x)dx=j(2x+x2)dx: 2 _|_X_ :i §_i_1:
1 y In2 31In23ln23
2 7
=+ —.
In2 3 2p
C) 2 2 2
.[(f(x)+ f (ZX))dX:I f (x)dx+jf(2x)dx
1 1 1
2 2 4X 4X3 2
jf(Zx)dx:j(4X+4x2)dx: 2| =
1 1 In4 3 X 3p
16 4.8 4 4.1 12 28
= + - - =+
n4 3 In4d 3 1In4 3
¢ 2 7
Din b) .[f(x)dx :E+§,atunci
2
2
I(f(x)+f(2x))dx:i+z+£+§:i 12 § P
] In2 3 In4 3 In2 In4 3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 59
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¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. | Aplica formula @ =a,+(N—Drpentru n=4:a, =a, +3r 3p
2
Obtine a, =11 P
2. | Pune conditia A=0 1p
Calculeazda A =16—-4m 2p
Obtine m=4 2p
3. | Scrie forma echivalenta 3% =3° 1p
Foloseste injectivitatea functiei exponentiale si ajunge la ecuatia 6X—12 =6 2p
Finalizare x=3 2p
4. | Cantitatea de magneziu este 2°/,-2,5 2p
. . 3p
Obtine 5g de magneziu
5.
Lungimea segmentului AB = \/(XA %) +(Ya—Vs) 2
2 2
AB =J(1-2) +(3-1) 2p
AB =+/5 1p
O AC - AB-sin(<ABC) 2
Avria triunghiului ABC este A 5 = >
1p
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3-5-sin30° 2p
~ABC ZT
Finalizare A ,5c b
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
~ | pentru x=15i y =0se obgine | - ° <G ?
entru X = = €
a) sty se obtine 01
00 2p
Pentru X =Yy =0 se obtine eG
00
Finalizare 1p
b) | Xy t z 1p
Fie A= si B= X, ¥, t,zeR
oX Y 22 t
X+t +z 2p
A+B= y eG
2(y+1z) x+t
Xt+5yz  xz+yt 2p
= S
5(xt+yt) xt+5yz
¢) | A inversabild daca det(A)=0. 1p
det(A) = x* —5y” # Odeci A™ = L P
y det(A)
\ [ X —yj 1p
Calculeazd A =
-5y X
X Ly 2p
2 £y2 2 £y2
scrie At=| * >y XSy
) X
x> -5y*  x* -5y’
2. | Scrie Xoy=4xy+4x+4y+4-1 1p
a) 3p
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Xoy=4(xy+x+y+1)-1=
:4[x(y+1)+(y+1)]—1:
=4(x+1)(y+1)-1 p
Finalizare
b) | Legea "o asociativa daci (Xoy)oz=xXo(yoz) VX,y,zeR.Calculeaza 3p
(xoy)oz=(4xy+4x+4y+3)oz=...=16xyz+16xy +16xz +16Yyz +16X+16Yy +162+15
Calculeaza
Xo(yoz)=Xo(4yz+4y+4z+3)=..=16xyz+16Xy+16xz +16yz +16x+16y+162 +15. 2p
©) Scrie ecuatia Xo Xo...o X =—1 sub forma 4% (X +1)2012 —1=—1care este echivalenta cu 2p
de 2012 ori
2012 2p
42 (x+1)"" =0
Obtine solutia X =—1 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | Calculeaza f(l)=1+a 2p
a)
Scrie ecuatia f(1) =2 sub forma 1+a =2 2p
1
Obtine a=1 P
b - 1
)| Observa ca lim+ X =@ _ ¢y P
x—1 X—-1
x> +1)'x—(x* +1)x' 1
Calculeaza f'(Xx) = ( ) 2( ) P
X
2
-1
Obtine f'(X)= sz 1p
Calculeaza f'(1) =0 si deduce ca Iirqw =f'1=0 2p
©) | f este strict crescatoare pe [\/a +oo) daca f'(x)>0V xe [\/5 +oo) : 1p
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2 ]_p
Calculeaza f'(X) = X 5 a
X 1p
. 2 2 2
Observa ca pentru x>va=x>a=x -a>0,x">0
Rezultica f'(X)>0V xe [\/5, +oo) ceea ce implica f este strict crescatoare pe [\/5, +oo) 2p
2. 1 1 2p
Pentru a calcula J. f(x)dx = I Xe*dx aplicdm metoda de integrare prin parti.
a) 0 0
1 1 L 1 2p
jx(ex)'dx =xe* —je*(x)'dx :e—jexdx
0 0 9 0
! 1
Obtine J.XGXdX =1 P
0
b) | Calculeaza f(x)g'(x) =2x%" 1p
1 1 1p
2.X _ 2 X\ _
.[2xedx_2.[x (€") dx= Ip
0 0
1 1
=2x%e* 0—2j(x2)'exdx =
1 0 2p
= 2e—4jxexdx =2e—-4
0
€) | Calculeaza h(x) = f (X)+g(X) = xe* + x> + 2 2p
1 1p
A= j h(x)dx
0
1 1 1 1 5
Scrie formula pentru arie A = J.(xeX + X +2)dx :jxexdx+szdx+j2dx P
0 0 0 0
A=l
3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 60

210




Bacalaureat Matematica M2 — 2012 www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

Prof:Oprita Elena

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | Ecuatia are radécini reale dacda A>0VxeR. 1p
Calculeazi A =5m*—-10m+5 2p
: : 2 . 2p
Scrie expresia pentru A =5(m—1)"si observi cda A>0VmeR
2. | Numdrul submultimilor cu 8 elemente ale unei mulfimi cu 10 elemente este (o 2p
K n! 1p
Ch=———
k!(n—k)!
2
Calculeaza C180 =45 P
3 2
Scrie 2 0,(285714) p
7
1p
Observa ca 2012=6-335+2
B0, =8 2p
4. X2 —7x+17 >0 8 2p
CE =>Xe| ——,+00
3x+8>0 3
Foloseste faptul ca functia logaritmica este injectiva si obtine X* —7X+17 = 3x +8. Giseste
_ I 3p
X,=1eC.E 5i x,=9€C.E
5. Foloseste formula COS (180O - X) =—COSX siobtine c0s130° = —cos50° 2p
3p
Obtine c0s50° +c0s5130° =0
6. | Fie d'dreapta cautati. Din conditia d //d" se obtine m, =m,.. Deci panta dreptei d 'este 2p
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5 1
my. =—— P
12
Ecuatia dreptei care trece prin punctul A si este paraleld cu d'este: y—y, =m,. (X —X A) 2p

Inlocuieste si obtine ecuatia pentru d ':5x+12y—17 =0

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | scrie AP =A-Asi A°=A*A 1p
a)

2 2p

Calculeaza A% = b 0

0 1
3 2p

Calculeaza A® = 6" ¢

0 1
b) | Calculeaza det(A") =6" 3p
2p

Rezolva ecuatia 6" =1296 si obtine N =4

C) | Scrie By, = A+ A% +..+ A" 1p
2p
B _ 6+6°+..+6°% 0
2 0 2012
6 2012
—(67°-1 0
B = 5( ) 2p
0 2012
2. X, + X, + X, =3 3p
a) Scrie relatiile lui Viete pentru ecuatia data. < X, X, + X, X3 + X,X; =1
XX, X, =—1
Obtine cd X, +X, + X, =3 2p
b) | Scrie x2 +x2+ X2 = (% + %+ % )" = 2(XX + XX + %X, ) 3p

2p
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Obtine X +X; +X. =3 -2-1=7
9L 1 1 2p
X, X
RN 11 % w x,
X X Xl=—t—+t—-
1 1 1 Xl XZ XS X2X3 X1X3 X1X2
X, XX
X, X, +x1x3+x1x2—(xf+x22+x§)= 2
X, X5 Xg
1-7
=——=06
_1 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. Aplica formula (X" )' =nx"* 2p
a)
3p
Calculeaza f'(X)=2012x*""
b) 2012 2012 2p
Observaca lim>— " = f'(x)
X—>7 X—7T
Calculeazs f'(7) =20127°"" 2p
2012 2012 1p
Finalizeaza lim =20127°"
X—>7 X—7
c) | Intervalele de concavitate si convexitate le stabilim cu ajutorul semnului functiei f 1p
Calculeaza f "(X) :( f '(X))' 1p
f "(x) = 2012-2011x**"°
1p
Observa ca X% >0, Vx e Rdeci f"(x)>0, VX € R ceea ce implicd faptul ¢ f este convexi pe R 2p
2. 2p
Scrie |, = J. Xe “dX si aplicd metoda de integrare prin parti
a) 0
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- 1 1 2p
L =—|x(e™)'dx=—xe™| —e”
1= xe ¢l
o 1p
Finalizeaza |, = ——+1
e
b) L L 1p
1, = [x"e™dx=—[x"(e™) dx
0 0
b 1p
I, =—x""| +|(x")'e™dx
n 0 ?[( )
I, = L nj X" e *dx
€ 0
2
In=—1+nIH,VneN,n22 P
e
C) 1 1 1 1 2p
Integrand inegalitatea data de la zero la unu se obtine J. x"-=dx < I x"edx < I x"dx
e
0 0 0
n+1 1 n+1 1 1
IX Py <X P
en+1|0 n+1/0
. . . . 1 g 2p
Din relatia de mai sus ajunge la ————<1 <——,VneN
(n+1)e n+1

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 61

Prof:Oprita Elena

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. 1 3
I092128—I09327+Iog42=7—3+(—1) P
N 1 2
Finalizeaza log, 128 —log, 27+|Og4Z=3 p
2. | Suma elementelor multimii A este 1+4+7+...+37 1p
Observa ca termenii sumei formeaza o progresie aritmetica cu primul termen 1 si ratia 3. Termenul 2p
general al unei progresii aritmetice este a, = a, +(n —1) I . Numarul de termeni il afla din relatia
1+(n-1)-3=37=n=13
1+37
Calculeazd suma S,; = ( ) 13=S,; =249 2p
3. . . X2+3X _ 4 1p
Scrie ecuatia sub forma 2 =2
2
Folosind injectivitatea functiei exponentiale obtinem X° +3x=4 = x*+3x—4=0 P
2p
Rezolva ecuatia si obtine solutiile X, =1 si X, =—4
4. | Inaltimea copacului dupa o lund 10+4%-10=...=10,4m 2p
Inaltimea copacului dupa doud luni 10,4 +4%-10,4 =...=10,816m 3p
5. | A" este simetricul punctului A nraport cu B = B este mijlocul segmentului A'A 2p
Xpot Xy YatVYa ) ] . ' 3p
B T deci X, =2X3 —X, =—14 si y, =2y, — Yy, =—6. Obtinem A'(-14,-6).
6. | Foloseste formula BC? = AB* + AC?—2-AB-AC ~COS(<IBAC) 2p
1 P
BC®’=5"+8°-2.5-8-=
2 2p
Obtine BC =7
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Scrie A*=A-A 2p
a)
2p
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0 0O
Calculeazi si obtine A°={0 0 0
0 0O
1p
Finalizeaza A’ =0,
b) | Calculeaza (1,—A)(1,+A) =17 +1,A- Al,— A 3p
2p
Folosind proprietatile matricei unitate si punctul a) obtinem |, = ( I, - A)( I, + A)
c) | Folosim punctul b) si definitia functiei inversabile obtinem 1p
(IS_A)71:|3+A 2p
2p
2 1 -1
Scrie (1,-A)"'=|2 3 -2
3 3 -2
2. | Restul impartirii polinomului f la X +2 se obtine folosind teorema restului 1p
3
2) Restul este f(—2) = (—2)2 +(-2)+1 P
1p
Finalizeaza f(-2)=3
b) +Xx,=-1 3p
Scrie relatiile lui Viete {Xl ? si calculeaza X, + X5 = (X, +X,)* —2XX, =—1
XX, =1 2p
X+ X3 :(x1+x2)(xf—x1x2+x22):...:2
) | g(x)-f(x)=1=x*+2x*+2x+1=0 2p
. . 2 2p
Scrie ecuatia sub forma (X +l)(X + X +l) =0
1p
Obtine X =—1 solutie.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L f'(x):x'+3'+(3x)‘ 2p
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f'(x)=1+0+3"In3 2p
X 1p
f'(x)=1+3"In3
b) | f estecrescatoare pe Rdacd f'(x)>0,vVxeR 1p
fi(x)=1+3'In3 lp
2p
3>0,VxeR siIn3>0 implici f'(x)>0,VxeR
1p
Concluzia: f este strict crescitoare pe R.
©) | f'(1)+f'(2)+...+ f'(2012)=1+3In3+1+3*IN3+...+1+3*In3 1p
1p
=2012+(3+3° +3° +..+37)In3
302 _q
Calculeazd suma (3 +32+3 4.+ 32012) = 3T 1p
Finalizeaza f'(1)+ f'(2)+ f'(3)+...+ f '(2012) = 2012+ %(32012 -1)In3 2
2. | Functia F este o primitiva pentru functia f dacd F este derivabila si F'(x) = f(X). 2p
8) | F este derivabild deoarece este suma de functii elementare si 2p
F'(X) :(ex)'+(x4)'+(x3)‘+(2x)‘—2' =e*+4x* +3x*+2
Deci  F'(x)= f(X) 1p
b) | r 2(x) L 1p
[ fOOFOdx= [ FOOF (e == 0P _
0 0 2 |0
(ex+x4+x3+2x—2)21 1p
= > 0"
1p
C(e+1+1+2-2)° (e-2)
2 2
2p
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_(e+2) —(e-2)

= =4e
2
€) | Calculeazi Xf (X)+F(X) =...= xe* +5x* +4x> + 4x -2 2p

1 1p
j(xeX +5x* +4x° +4x—2)dx -
0

1 1 1 1 1 2
:Ixexdx+.[5x4dx+I4x3dx+j4xdx—I2dx=...=3 P

0 0 0 0 0

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 62

Prof: Pacurar Cornel-Cosmin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nuse acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1} ]2x-3 <3< -3<2x-3<3<0<x<3 3p
A=1{012,3) 2P
2. | S=f(1)+f(2)+..+f(10)=2-143+2-2+3+..+2:10+3 Ip
S =2.(1+2+..+10)+3-10 P
2p

S =140
3. 32x+4 =3x+2 1p
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2X+4=X+2 2p
X=-2 2p
4. | Cl=3 2p
AP =6 2P
1p
3Ci-2A?=-3
5. | AB=442,BC =210, AC =210 3p
2p
P e =442 +4410
6. MN - NP -sin (<MNP) 2p
WMNP
2
. 1
S|n(<1[MNP):E 1p
2p
Awe =12
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
LT A(21).A,(49) %
a)
Xy
AA:2 1 1=0 2p
4 4
AA :3x-2y-4=0 1p
b) 0 0 2p
A=12 1
4 4
A=4
1p
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1 2p
Aonn, :§'|A|:2
c) 2n 3n-2 3p
Justificarea faptuluica 2p 3p-2 1=0
2q 39-2
2p
= A, A, A, coliniare
2. | m=-3= f =x*-5x?+2x+8 1p
8 | c=x?-3x—4 3p
R=0 1p
b) | fi(x+1)< f(-1)=0 2p
f(1)=-1+m-2-2+2m+14=3m+9
1p
3M+9=0&m=-3
2p
C) | Cunotatia 2* =t >0=1t*—5t* +2t+8=0 < (t—2)(t+1)(t-4)=0 2p
t=-1<0 1p
t=2<x=1 Ip
t=4ox=2 Ip
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1| =_5 i = =_ 3
le%lf(x)_ 5,le{r01f(x)— 5 f(0)=-5 p
a) 2

f este continud in punctul x, =0
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b) | . f(x) . x—5 I 3p
lim——= =lim————=lim—
x5 25—x* x5 (5-x)(5+X) *>55+X
R A CI 2p
=5 25-x* 10
€) | Ecuatia tangentei este y — f (—2)= f'(—Z)(X+2) 2p
Pentru x <0, f (x)= 2_5 = f'(x)z 10x ~, oricare ar fi x <0
x“+1 (x2 +1) 2p
Ecuatia tangentei este y = _4 X 3
2. | F e elementara =F e derivabila 2p
) | F'(x)=f(x),vxeR 2p
= F e primitiva pentru f 1p
b 2 4+In2 2
DR F(gax= | yey P
1 2
2 2 |4+In2 2p
IF(X)- f(x)dx ==
1 2 2
2 2
_[F(x)-f( d :In 2+8In2+12 1p
1 2
C e e e 2
) A:IF(x)dx:Zdex+Ilnxdx P
1 1 1
e 2 e
J.xdx:e _1,Ilnxdx:1 2p
1 2 1 1p
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BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 63

limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Prof: Pacurar Cornel-Cosmin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

1. 5_1 3p
s
q-1 2p
S;=31
21 S =f(=3)+ f(=2) 4.t F(2)+ F(3)=(=3) +(-2)" +..+22+3 2p
3
S=0 P
3| x*—x?+1=x*+3x*+3x+1 2p
4%* +3x =0 2p
1p
XE{O,—E}
4
4. . L 1 e 2p
Fie x pretul initial = E-X reprezintd reducerea
9 e <
o X reprezinta pretul dupa reducere 1p
g-X—180<::> X =200
10 - 2p
51 2 _a+3 1p
a+2 3 2
(a+2)(a+3)=2-3<a*+5a=0
a=0saua=-5 1p
1p
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a<0=a=-5

6. | Fie AD L BC, cu DEBC 1p
BD=6 1p
AD=8 1p
A e = ADZ'BC =48 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1 | A’=4A 3p
a)
A?—4A=0, 2p
b) | X (a)-X(b)=(1,+aA)-1,+(I,+aA)-bA 1p
X(a)-X(b)=1,+aA+bA+abA’ =1, +aA+bA+4abA
2p
X(a)-X(b)=1,+(a+b+4ab)A p
= X (a)-X(b)=X(a+b+4ab) 1p
c) (1+a —3aj 1p
X(a)=
-a 1+3a
det X (a)=1+4a 1p
1
detX (a)=0=a=-=¢Z
4 1p
=detX(a)#0, VaeZ 1p
1p
=X (a) ¢ inversabild pentru Va € Z
2. | 2(x+3)(y+3)-3=2xy+6x+6y+15 3p
a) 2p
= x*y=2(x+3)(y+3)-3,vx,yeR
b) | (x*y)*z=4(x+3)(y+3)(z+3)-3 2p
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x*(y*z)=4(x+3)(y+3)(z+3)-3 2p
. 1p
Rezulta ca .* este asociativa
©) | x#(-3)=-3,(-3)*x=-3 2p
3
(—2012)%(-2011) ...%(2011) #(2012) = -3 P
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1| f'(x)=2012x2" +2012" In 2012 3p
a)
2
f'(x) = 2012x7°" + 2012 In 2012 P
b) | f'(x)=2012-2011x*"° +2012" In® 2012 2p
. 3p
f (X)ZO,VXER: f convexd pe R
C) _f 3p
Iimf (x)-f (0):f (0)
x—0 X
jim— )= (©) _ 12 501 o
x—0 X
2. 5 2
Vg:nj( x“+4)2 P
a) 0
5 5
V,=7 (X— + 4xj
5 ), 2p
V, =645z 1p
b) | Justificarea faptului ca F’ (X) =f (X) ,VxeR 2p
=F (x)=vx*+4>0,vxeR
2p
= F este crescatoare pe R 1p
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4

° jif (x)dx:j:1 f (x)dx+.! f (x)dx

0
Justificarea faptului ca J. f (X) dx :.[ f (X)dX
!

jif(x)dx:Z-;f f (x)dx

2p

2p
1p

BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 64

Prof: Pacurar Cornel-Cosmin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L X+2:% 3
29

x=1
2. | £(6)=0= 3p
2
£ (1) (2)-. (9)=0 i
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3. | 5-x>0< xe(-%,5) 1p
log, (5-x) =log, 3
2p
5-x=9<x=-4
2p
4| p_Nrcaz favorabile 2p
nr.caz.posibile 3p
p-b6_1
90 15
5| M mijlocul lui [AB] <> X,, =3, y,, =2 1p
M, =-1
1p
m, =1
d 1p
d:y-2=1(x-3)< x-y-1=0 2
6. 2
'LBZZR P
sin p
. . . 1
sin150° =sin 30 =3 2p
R=8
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 5 3 -3 3 2p
1)= JA(-1) =
5 |05 a5 )
9 -6 3p
A(l)-A(-1)=
(1)-ACY [16 —11j
b) 2 (1+8x—-8x*  —6x+6% 2p
(A(X)) = 2 2
16x-16x" 1-12x+12x
2p
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1+4(-2x*+2x)  -3(-2x*+2x)
= A(X) =
8(—2x* +2x)  1-6(-2x" +2x)
1p
= A(x)= A(—2x2 + 2x)
C) | det A(l) =—-1# 0= A este inversabila 1p
Ao -5 3
|8 5 2p
Al 5 -3
(8 -5 2p
2. | X+ X+ X +X, =2 3p
3) &a=-5 2p
b) a:1:>x4—x3+2x—2:0<:>(x—1)(x3+2):0 3p
2p
Xe {1, —3/5}
c) | Radacinile intregi ale ecuatiei se gasesc printre divizorii lui —2,care sunt +1,+2 2p
7 7
x:1:>azleZ,x:—1:>a:—leZ,x:2:>a=§¢Z,x:—2:>a=—§¢Z
3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
Lo f7(x)=3x* —2x+1+2012* In2012 3p
a
) | -
= f (0)=1+In2012
b) | #'(x)=2x?+(x-1) +2012* In2012>0,¥x € R 3p
2p
= f este crescatoare pe R
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C) | a<h, f crescitoare pe R = f(a)S f(b) 3p
2
—=a*-a’+a-b*+b?-b<2012°-2012° P
2. | fy(x)=4 3p
a) 2
:Ifo(x)dx:4x+C P
b) | f,(x)=4x*+4x+4>0,vx<[0,]] 1p
h 4x°  4x° '
SAZ.([fl(X)dX:{T'FT'F‘lXJO 2p
22
©) | f,(x)=16x>+8x+4 1p
2 f _4 2 2
I =I£%j-exdx:j(16x+8)~exdx :8j(2x+1)-exdx 1p
1 1 1
2 2 )
j(2x+1)-exdx=(2x+1)-ex ~2¢"| =3¢’ e 2
1 1
| =8-(3e*—e
<18 ) .

BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 65

Prof: PODUMNEACA DANIELA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.
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SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1 . 3
& =1,r =2,n =10 in progresie aritmetica SloszJ.OO,alO:X P
2p
@310 _ 160, x=19
2| (x=12-(7-%) <0, 1P
2
(x-7)(x-6)<0, P
2
x {6, 7} P
3. | X+8>0= xe(-8,x) 1p
X% +8 X% +8 2p
log, =0, =1
X+8 X+8 2p
(x-1)x=0= xe{0;1}
4. 3 2
A p
3p
60 numere
5. — 2
a—3:i, a(a—-3)=4 P
5 10a
3p
a’®-3a-4=0=ac{-14}
6. d I MN = Mg = MmN 2p
My = — P
MN >
d:x+2y+1=0 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 5 - 3p
a) det A= =5-0-3-(-2)
3 0
2p

detA=6
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b *
) Al 1 o, 2p
det A
* (0 2
Calcul A = 2p
-3 5
0 3
Al-
) P
2 6
c) o (19 -10 1 10 15 6 3p
A = ’A-A :|2: ’3A:
15 -6 01 9 0
2 1 35 -16 2p
A +A-A"+3A= :
24 -5
2. | X*y=3Xy+6x+6y+12+2 1p
a) | x*y=3x(y—2)—6(y—2)+2 3p
X*xy=3(Xx-2)(y—-2)+2,vx,yeR 1p
b) | 32X —2)(Igx-2)+2=2 = (2X~2)(Igx—-2) =0 3p
2p
2X=2=x=1¢(2,0)silgx=2= x=100€ (2,),S = {100}
€) | xe(2o)=x>2<x-2>0 2p
€(2.) — (x=2)(y—-2)>0
ye(2,0)oy>2<y-2>0
(x=-2)(y-2)+2>2 & 2p
x*Yy e (2,0) 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2 2 ' 2p
) f’(x):3x _1+(x2+1)
3 X“+1
2p
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F(x) = x% —1+ 22’( ,
4 J—
£'(x) :%2)(1
X~ +1
b - 2
)| i FOO=T® p
x—»1  x-1
f'@)=1 20
lim 1= T 4 1p
x»1 Xx-1
) | Ecuatia tangentei este y — f (0) = f'(0)(x—0) 2p
f'(0) =-1 1p
Ecuatia tangentei este x + y = 0. 2p
2. | lim f(x)= lim f(x)= f(0)=6= f continui in punctul 0, 2p
x/0 x\0
a)
f functie elementara = f continua pe R” 2
functia f este continua pe R = f admite primitive pe R . 1p
1 2
V| Pentru x>0, [1 £ (k= [ (62 —2x+6)dx 2
1 1
2
3
2 X 2 2p
jl (9 =(5 X" +6x)
1
2 2 1p
=3
c) 0 0 X 3 1p
A_I_lg(x)dx _I_lx(e +5)dx =
_ 0 yex 0 _
_I_lxe dx+I_15xdx_ 1p
0
0 0 2
=xeX| —eX 45X = 2p
-1 -1 2 1
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4-Te 1p
2e

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 66

Prof: PODUMNEACA DANIELA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. 15-6 3p
%93 g -
2p
=logs5=1
2. | Solutii reale distincte dacd A >0 1p
A=(-2m-1)% —4m = 4m? +1 2p
2p
4m? +1> Opentru Vme R
3. | Conform injectivitatii 1+ v2X+1l=x < V/2X+1=x-1< 1p
2x+1>0
Conditii pentru rezolvarea ecuatiei irationale =>x>1< xe[l,o)
-1>0 1p
x=0¢[1,00
o X2 -4x=0= LLe0)
X=4¢€[l,) 2p
Multimea solutiilor S = {4} 1p
4. Numirul tuturor submultimilor este 24 -16 1p
2 2p
Numarul submultimilor cu 2 elemente C; =6
2p
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Probabilitatea P :izE
16 8
5. , . 3m-2 2p
Din y=7x—-3=mg =7Si Mpn =
y d PQ= 3
. 3m-2
Dind||[PQ=my =mpg < 7= = 2p
I PQ d =MpQ 3 m
m=_13
© 10 1p
6. | AC2=AB2+BC2-2AB-BC.cosB = 1p
Prin calcul = AC :\/3_7,
2p
Perimetrul este P = AB+BC + AC :11+\/37
2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1 1 1 1 2p
a) Daca matricea sistemului este A=| -1 1 1 |atunci,,
2 -1 a
det A=2a+2 3p
b) | Prin calcul direct M (1,1, 0) verifica toate ecuatiile, 3p
Din ecuatia trei =>solutia nu depinde de a 2p
c) 2 1 1 1 2 1 1 1 2 3p
dy=10 1 1=2a+2, dy=—1 0 1=2a+2,d,=-1 1 0[=0
1 -1 a 2 1 a 2 -11
d
X = dx =1, y:—yzl, Z= d; =0, solutia sistemului este S={(1,1,0)}. 2p
det A det A det A
2. | Restul este r = f (-3) = 2p
a) | =7. 3p
b) 3p

Suma radécinilor este S = _T =
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=-2. 2p
) | (1-%)(1-X)(L—%3)=1-S1+Sy—S3 = 3p
= .1 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. X 1p
a) | Asimptota este y = lim =
X—>00 6X -1
X X 3p
= lim —° — lim (Ej 1 o
X—>00 6X(l—i) X—»00 6 (l_i)
6 6
1p
y =0 asimptota orizontald la +o0.
b f 1 2
) Functia g(X) =—(X) =), P
6t -1
, —6*In6 3p
g'(x) = PR
(67 -1)
) 6*In6>0,vxe R Ip
Cum
(6*-1)° >0,vxeR 1p
— X *
Rezultd ca g'(X) = —67In6 <0,vxeR ,=>
(6% -1)? 1p
= g(x) descrescatoare pe R”.
2p
2. 10 2 2
F(x):—j X _dx=Lina+x?)+c P
3 2714 %2 2
)
F(O):%In1+c:5:>c:5 2p
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1
O primitiva a functiei este F(X) :%In(1+ X2)+5. P
b) | (11 T 2p
Io§ f (x)dx _j01+ -
1 2p
= arctgx| -
1p
=
4
g L f'(x)dx = x- f ' 1f dx = 2P
on (x)dx = x- (x)|0—j0 (x)dx =
1
= l—lln(1+x2)‘ = 2p
2 2 0
_1 e
- Elnz 1p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 67

Prof: PODUMNEACA DANIELA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L1 32.32-1=364-1= 3p
2. | £(3)=2+3";f(3)=2+3";1(3)=2+3%;...:f(3°)=2+3" 1p
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31
11.24+3°+3 +3 +..+3° =11.2+1. =..
Suma lor este B 2p
_3%+43
-— 2
3. | Xx+320,5-x>20= xe[-3;5] 1p
Ecuatia echivalentd X+3=(5-x)? < x2 +11x+22=0= 2p
= 11-y33 e[-3;5] si = x, =M$ [-3;5].solutia S :{11_\/£}. 5
2 2 2 p
4. | B =5!= 2p
=720 3p
5 | MN+NP+PQ+QM =0 2p
— — . 2p
Cum NP =-PN si QM =-MQ ,atunci
1p
MN -PN +PQ-MQ =0
6. 3p
sin45°-cos30°=£‘£=
2 2
6
4 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 1 11 2p
A | AL-D=|3 0 2=
0 1 3
=3-2+9=10 3
b) x y 1 2p
A(X,y)=[3 0 2/=x-9y+3.
0 1 3
X+y=-6 X=-b5
Atunci y = 3p
X-9y+3=7 y=-1
c) | A(X,y)=x-9y+3= A(Xx,x) =-8x+3 1p
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A(X,X)=0=>-8x+3=0= 2p
:>x=§gZ:>A(x,x)¢O,VXGZ 2p
2. | fi(x-2)= (=0 3p
a) = -a+2=0=a=2¢eR 2p
b) | Relatia este 3S,-2S, =3 < 1p
S, =a;S, =—(a-6), atunci 2p
2p
Relatia devine -5a+18=3=a=3
C) | Daci a = 6 atunci polinomul este de forma f = X®+6X?+6X = 1p
= X(X2+6X +6) = 2
= X (X =3+/3)(X +3-+/3) 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | Functia admite asimptote verticale in punctele x = 0 si x = 2. 1p
a)
legg f(x):+oo,|X|£rg f(X)=—0=x=0
2p
lim f(x) =—oo,lim f (X) =+0 = x=2
x/'2 x\i2
2p
b) “2(xX% 4+ X— 2p
F(x) = 2()(2 +x-1) |
(x*—2x)
lim =T _ gy 2p
x—1 X -1 1
) P
) | f'(x)=0< 2p
SX+x-1=0= 1p
~1+./5
2p

=X, = > 0,22
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2. (2 _ 2p
A_L f (x)dx =
a) 4 2
X
4’| 2p
_-18 1p
4
b) Il xf’.f(x)dx—j1 (x> =x®)dx = 2p
-1 ) B
2
6 9|, 2p
:_E 1p
9
C) ! " ! 2p
J.Ox- f (x)dx:jox.(—6x)dx:
2
=-6[ xdx = p
) 1p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 68

Prof: PODUMNEACA DANIELA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
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1L |a,=a+re-1=a+r 1p
ag=a, +5r < -17=a, +5r 1p
=>a=3r=-4
2p
a,=a +9r=-33
1p
2. | x+2>0 1p
= X e (6,0)
X—6>0
2
|og4i2:1:>i2:4:> p
X—6 X—6
26
= -3X=-260=Xx=—¢€ (6,
36( ) 2
3. XV—3 2p
4l
_17
yv_g 2p
49
4. n! n! 2p
=2 =
(n=-3)L31  (n-2)! 3
on-2=12=>n=14eN
> | AB=/(2+1)7 +(-3-m)’ = 2p
=/9+(3+m)’ =3 2p
<3+m=0=>m=-3 1p
6. | tg45° —2¢0s180° =1-2-(-1) = 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
Lo A(L,0): A (4,4) 1p
a)
2p
2p
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Xy
AA:1l 0 1=0&
4 4
< —4x+3y+4=0
b) | A(2,0) 1p
10
2 1 1=1#0= 3p
4 4
= A, A, A, nu sunt coliniare 1p
O | AN AL R (4D A (27 (n+2)?) 1p
2" n’
2" (n+1)® 1=2"-(-2n+1) 2p
2" (n+2)?
2"-(-2n+1) # 0,V¥n e N = punctele nu sunt coliniare. 2p
2. | Xoy=xy—-5x-5y+25+5= 1p
=(X-5)(y-5+5Vx,yeR
2p
b) | JeeR,a.i.xoce=eox=X,VxeR 1p
Xoe=X=>e=6,X#5 2p
goX=X=>e=6,X#5
=e=6eR 2p
C) | Seobservaca Xxo5=5VxeR 2p
(-2012) 0 (—2011)0...0405060...02012=a0c50b = 2p
a b 1p
=50b=5

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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1. | Ecuatia tangentei este y— f (1) = f'(1)(x-1),cum f(1)=3 1p
a)
f'(x) :£+3X In3
X 1p
si panta dreptei f'(1) =In27e 1p
ecuatia tangentei este (In27e)x—y+3-In27e=0 2p
b) X 2p
lim f(x) _lim Inx+3 _
X2 X4+3 %o X+3
E+3X In3 3p
=lim%*——— =00
X—>00 1
c) | Functia f este crescatoare pe (0,) daca f'(x) >0 1p
1
=>0,vx e (0,)
X ]_p
3>0,Vx e (0,0) .
P
= f'(x)>0,vxe (0,0) = 1p
= f crescatoare pe (0, ) 1p
2. e e 2
[ (F00-—)dx= [ 2ok = P
2) 1 X+3 1 X+5
=In(x+5)|; =
) e+5 2
e+l 1p
b 2 2
) [ £(0dx= f(x), = P
3
3 :
420
c) 1 1 1p
X)=f(X)-——=—"—
900 =10 X+5 x+3
1p
2p
1p
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Vv =njlzgz(x)dx=

2
_72'

NS .

X+3

B 2 1 2 _2 P 3
_njl (X—+3) dx_j1 (x+3)2dx =

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 69

Prof: PODUMNEACA DANIELA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

L |log,32=aeN=>32=n"= 3p
=>n=2,n=32 2p
2 —A 1p
max — 5 <
4a 2
1 9+8a
— = =
8 8 2p
=a=-1
3. 3 x-2 3 2(3-x) 1p
— —| — =
SiRH
=>X-2=2@-x)=
2p
8
= X==
3 2p
4. | x+12%x=3920 < 2p
<:>x-§—§=3920:>x=3500 3p
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S|P 12 3p
AA - Izﬁ -
4
4 43
J3 3 2p
a4 N AB? + AC? — BC? 3p
Din teorema cosinusului = coS A= =
2-AB-AC
16+8-27 52
2.4.242 32 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 1p
2X—~/3 2X
a) | detA= 3 =
2X 2x++/3
(2X—x/§)(2X+x/§)—4X2= 2p
=4x* -3—-4x* =-3 2p
b) 8x? —4+/3x+3 8x? 2p
A(X)-A(X) = , , (1)
8x 8x? +44/3x +3
8x% —4+/3x 8x° 30
4x-A(X)+3l, = V3 +( j ) 2
8x* 8x?+4/3x) \0 3 P
. . 1p
Din calcul direct (1) = (2)
(b) 1
V| ae) L ax A +3l, P
2p
A’(2)-8-A(2)=8-A(2)+31,-8-A(2) =
31 = 30
7o 3 2
2. | (Xoy)oz=Xo(yo2),VX,y,zeR 1p
8) | (Xoy)oz=(X+y—-4)oz=X+Yy+2-8=Xo(y+2—4)=Xxo(yo2z) 3p
Legea "o"este asociativa VX,y,ze R. 1p

243




Bacalaureat Matematica M2 — 2012

www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

B) | (2L3)e(4L5)=(12)»(30)— 4= 3
=12+30-4=38 2p
c) Ecuatie echivalenta cu (X2 +2X +l) 0(3— 2X) =5& 2p
2 2p
S X =50=
1
= x=+5 P
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 3
x® — 4x + 5a = pitrat perfect daci a = i P
a) 5
Atunci f(x) = ( X _5)2 = f :R—{2} > R = fare o singura asimptota. 2p
X—2
b - 2
) Functia devine f(X) = X—252, f:R-{2}>R P
—(x— 3
F(x) = (x 83 P
(x-2)
©) | Conform (b) f'(x)<0,Vxe(8,%)= 3p
2p
=f descrescatoare pe intervalul (8, oo)
2. | Functia f este o primitiva a functiei g daca f'(x) = g(x) 2p
g r(2x 7)' 1
f'(X)=(V2x-T7) = . = =g(x
(9= ) et a7 oW 3
b) 5 _ 5 3p
L g(x)dx = f(X) =
2
_ £(5)— f(4)=~3-1 P
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Vv = [ (Vox—7) dx= 2p

1
=ﬂj;(2x—7)dx: P

2x° i
=m| ——1X

4

BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

Varianta 70

Prof: RICU ILEANA

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut 1al10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1 a =2 a =2 a=2 3p
= =
a, =14 a +4r=14 r=3
= 8,5 = 8, +99r = 299 1p
100
s, = (3t 0) 1000l
1p
2. | [x+x,=m-1 1p
XX, =m-1
Rel.devine: V/m—1+,/9—(m—1) =3 < Jm-1+10-m =3(*)
1p

m-1>0 m=>1
Cond.: o = me(110]
10-m=>0 m<10
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Ridicand la patrat in ambii membri,ecuatia (*)devine:

m-1+2vm-1-4/10-m+10-m=9< Vm-1-4/10-m =0

1p
Jm-1=0=m=1€[1;10] sau v10-m =0 = m =10 €[1;10]
2p
3. | Cond.ca logaritmii sa fie corect definiti: 1p

Xe(§'+oo)
2Xx-5>0 2’

x*-8>0 & X e (~0-24/2) U (24/2; +0) = D = (24/2; +00) — {10}
log,(x*-8)#0 |x#+10

Ec.devine 2log, (2x—5) = log, (x2 —8) & log, (2x—5)" =log, (x2 —8) & (2x-5) =x*-8 2p

= 3x*-20x+33=0=>x =3 D si Xzz%eD

2p

4 1 fM=m-m+m+l=m’+m 1p
m?+m> 1 2p

4

4m* +4m+1>0 1p
(2m+1)>>0(A) VmeR 1p

5. c? o . 3p

- =C,,| combinari complementare

Finalizare:C., —C;, =0 2p

6. | Notam cu hinaltimea dusd din A pe laturaBC = m, -m,. =-1 1p
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— 2
mBC:yB Yo _3+2 O :—E:mh-(—EJ:—lzmh:Z P
Xg =%, —4-6 =10 2 2
Y= Yo =M(X—X,) =y-6=2(x-2) 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. A A A A 2
A b AN A A A 1 0 p
a) | Fie A= ~ |eM,abeZ;luama=1sib=0=>A= |=1,
2b a 01
N N N 6 6
Dacaluam a=b=0=A=| =0,
0 0
=1,,0, € M. 2p
1p
b A A A A 2
) A b AN . C d AN p
Fie A= o eM,abeZ siB= . eM;c,deZ
2-b a 2.d c
arc  b+d atc  b+d| [ XA _
A+B= U=l Aa A A A F] L € M,unde m=a+ceZj si
2-b+2d a+c 2‘(b+dj atrC| {(2.n
n=b+dez,
acesbd  adebe | | acr2bd advbe | (g
A.B= ASRANEAS VASANAN ANRAN NN A = N N N A A NN = N A N EM’unde
2bc+2ad ac+2bd 2-(ad+bcj ac+2bd | (2.q p
E):Q(AH%B&GZS sia:gl(AHB(A:eZs
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3p
c A 1
) A € M este inversabild < det(A) #0 P
A2 A /\2 A /\2 A /\2
a—-2b z0<a #2b
AN A /\/\2 AN A VANV ANVANRRVAN
Pentru a=0=2b #0=be {1, 2,3, 4} —>se construiesc 4 matrice inversabile
AN AN /\/\2 A AN AN N AN AN
Pentru a=1=2b #1=be { 1,2,3, 4} —>se construiesc 5 matrice inversabile 2p
AN AN AN /\2 /\2 N /\2 A A AN AN AN AN
Pentru a=2=2b #2 =2b #4=be {0,1, 2,3, 4} —>se construiesc 5 matrice inversabile
AN AN /\/\2 /\2 /\/\2 N A VANV ANV ANERVANRIVAN
Pentru a=3=2b #3 =2b #4=be {0,1, 2,3, 4} —=>se construiesc 5 matrice inversabile
AN AN N /\2 /\2 A Az A A AN A A A
Pentru a=4=2b #4 =2b #1=be {0,1, 2,3, 4} —>se construiesc 5 matrice inversabile
Deci multimea U(M) ={A € M | existd A e M Jare 24 elemente
2p
2. 2 2 4p
x2 -1 pfxaed] cloxeoxe oo xa il
2 2 2 4 4 2
a) 1p
=X*+X+1=f
b) | x; radacina a polin.f=f(x;)=0 = x; + x, +1=0(1) 3p

X radacind a polin.f=f(x;)=0 = x; + x, +1=0(2)

X3 radacind a polin.f=f(x3)=0 => x; + x, +1=0(3)
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X4 radacind a polin.f=f(x,)=0 = x{ + x, +1=0(4)

Tnsumand cele 4 relatii= (X14 +X; + X5 + X, )+ (X + X, + X, + X, ) +4=0,dar cf.rel.Viete stim ca 1p
X 4 X + X+ X, =0 =X + X5+ X5 +X; =4 1p
) 1Y’ 1) 1 3p
Conform pct.a) f =(x2 —EJ +(x+5) +E>O,VXGR
>0 >0
Polinomul f nu admite rddacini reale.
2p

SUBIECTUL al llI-lea (30 de puncte)

L] lim f (X) = +o0 ;f este continud pe R,derivabild pe Rsi f '(X) =e" -1 2p
a) X—>+oo
X —00 0 +00
f'(x) ------------------- 0 ++++++++tttttt+t+++++
f(x) +00 NN NN o SN +o0 2
finalizare 1p
b) | Din tabelul de la punctul a) se observa ca f are un minim global egal cu 0 atins pentru x=0 3p
=f(x)=20,VxeR
¢) | Dinb) = f (x)20,VxeR =e* 2 x+1,Vx e R(1); 2p

L o1 o )

Chrel.(1) =e* > x* +1,vxe[0;1] =>— :
X“+1 g

Deoarece X €[0;1] < 0<x<1=>x-1<0/-(x+1)>0 =

X' -1<0 x* <1/-(-1)=> -x* 2 -1

—e'<e™ (3);
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, 1 1 , 1 2
Din (2)si (3) =>e ' <e ¥ < x21+1 (prin integrare) :>.!e1dx£ .!ex dx < .([ X21+1dx = P
1 [ 3 ' 1 ¢ T
—_ sje’xzdxs arctgx| :>—§je’X dx <=
€ o % 0 e 9 4
1p
2. 2
Functia f are minim(a=1>0) si V, (E,—Ej P
2 4
a)
2
Functia g are maxim (a=-1<0) si V, [3;;9%}
3p
b) | studiem semnul diferentei f (X)— g (X) = 2x* —4ax
=
X,=0=f(0)=g(0)=0=0(0,0
f(x)-g(x)=0&2x*-4ax=0= (0)=0(0) (2 ) ,
x,=2a= f(2a)=g(2a)=2a’= P(2a,2a 2
X 0 2a
f(x) - g(x) o 2 1 ) [T O++++++++++++++
= f(x)-g(x)<0,vxe[0,2a] = g(x)> f(x),vxe[0,2a] 2p

2a
8a’

2a 2a
Calculdm S = }[(g (x)— f(x))dx :j (-2x? +4ax)dx :(—2§+4ax—zj .

0 2

0

250




Bacalaureat Matematica M2 — 2012

www.mateinfo.ro & www.bacmatematica.ro

1p

Xy
not.
Ecuatia drepteiOP:|0 0 =0=y-ax=0=y=ax = h(x)
2a 2a’

Notdm cu S; suprafata cuprinsa intre curba lui g si dreapta OP

Notam cu S, suprafata cuprinsa intre curba lui f si dreapta OP

=8, =T(g(x)—h(x))dx =T(2ax—x2)dx {Za.x—z—x—sj =4—ZL3(1)

0 0 2 3

2a 2a

S, = }[(h(x)— f (x))dx:I(Zax—xz)dx:ll—aS(Z)

1p

2p

2p

BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE

Varianta 71

251
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¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut 1al10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. notam . . . 3
100 = a = ( folosim operatia de logaritmare)=>Ig2:1g100=Ilga= P
2IgZ:Iga:>Ig(zz):lga:>a:22 =4
=27 =-3
Finalizare:A=4-3=1e N

1p
1p

2. | Ecuatia devine v1—x2 =1— X(*)

1-x2>0 [xe[-L1]
Cond.ca radicalul sa fie corect definit: = = xe[-1;1] 1p
1-x>0 X & (—o0;1]
Ridicand la patrat Tn ambii membri ai ec. (*) obtinem 1— x? =1-2x + X?
=2x*-2x=0=S={0;1} 2p
2p

3. | Graficul ei taie axa Oy in punctul 1 < f (0)=1<c=1 2p

X, :—£:> :_i:_i:_E: 4da=12=a=3
2a 2a 2a 3 2p
Finalizare: f (x) = 3x* + 4x + 1 1p

4. | Avem coordonatele punctelor A(2;0);B(1;-1);:C(1;1) = AC =—i+ ] . AB = —i— ] 2p

Produsul scalar AC - AB = (—T+ ])-(—T— ]) =(~1)-(-1)+1-(-1)=1-1=0= AC L AB
2p
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Calculam laturile: BA:\/(Z—].)Z +(0—1)2 =2: BA:\/(Z_]_)2 +(0+1)2 -2 1p
5. 4 m+1 2p
—_——=
m-1 2
3p
m*-1=8=>m*-9=0=m,, =43
6. | y—y,=m(x—x,) 2p
2p
m=thO°=£
y—6:§(x—2)

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

L| o_[10 30 2p
a) 5 15
10 30
A5 15

2p

Finalizare
1p
b) | Verificare: A2 =5A (conform pct.a); A* = A>- A=5A-A=5A?=5.5A=52.A 2p

P(k)=P(k+1): At = A“- A=B*"A- A=5*'A? =5" T .5A=5". A

3
= P(n)adevarata ¥n e N’ i
folos. pct.b) 2
Vlaw A P AR 2 A-5ALEA-5 At +(-1) 55 A= P
100
_ 1 100 100
= A(1-5+5 5+t (1) 57 = PO B N S PN

s 5-1 -6 6

2p

Finalizare: toate elementele matricei devin strict negative prin inmultirea elementelor din Acu o
fractie negativa
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1p
2. . 2(x=3)(y—-3)+3=2(xy-3x—3y+9)+3=2xy —6x—6y+18+3=2xy —6x—6y+21= 3p
Calculam
a) =Xoy,VX,yeR 20
b) (Xoy)oz=(2xy—6x—6y+21)oz=aoz=2az—6a—62+21= 2p
not.a
=2(2xy —6x—6y+21)z—6(2xy —6x—6y+21)—62+21= (1)
=4xyz -12xy —12xz -12yz + 36x + 36y + 362 —-105,vVx,y e R
XO(yOZ)zXO(ZyZ—Gy—GZ+21j=X0b=2Xb—6X—6b+21=
not.b
=2x(2yz—6y—62+21)—6x—6(2yz -6y —62+21)+21= 2)
=4xyz -12xy —12xz -12yz + 36x + 36y + 362 —-105,vx,y e R
Din (1) si (2) =asociativitatea
2p
1p
c oX = - — = —3Y 1
) | x X = 2(x-3)(x-3)+3=2(x-3)" +3 P
1p
2 2
XOXOXCﬁJ)(XOX)Oxz(Z(X—S) +3)ox=2(2(x—3) +3—3)(x—3)+3=
=2-2(x-3)"(x-3)+3=2*(x-3)"+3
= Xo X:.........o X= 2”'1(X—3)n + 3 (dem.prin inductie matematic3)(propozitia P(n))
P(k) = P(k+1)
X0Xo0........ oX=| XoXo..... o X ox=(2k’1(x—3)k+3)ox=aox=2(a—3)(x—3)+3=
P(k+1) dek+1ori dek ori
=2(27(x=3)" +3-3)(x~3)+3=2-27(x=3)" (x~8)+3=2"(x-3)" +3
2p
—> propozitia P(n) este adevdrata
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XoXo........ ox=3& 22012_1(x—3)2012 +3=3& 22011(X_3)2012 0
%,—/

Ecuatia devine: de2012ori
(X—3)2012:0:>X1:X2: _____ =X2012=3:>

Valoarea de adevar:fals

1p

SUBIECTUL al llI-lea (30 de puncte)

Lo t/(x)=e(4-e)+e" ()= 3p
) =e*(4-e"—e')=e"(4-2¢")=2¢" (2—¢")
2p
b) | Not.cu d tangenta la curba C a functiei f in punctul P ;cumd@0x=>m, =m,, =0 2p
Dar m, =0= f'(x)=0=>2-¢"(2-€")=0
= ¢e* =0 (ecuatia nu are solutii reale)
Sau 2-e*=0 =e* =2 =x=In2
2p
Calculam f (In2)=e"?(4-€"*)=2(4-2)=4 =P(In2;4)
1p
c) | Studiem monotonia functieif :
f/(x)=2¢"(2—-€*) = f'(x)=0= x=In2
Iirp f(X)zO(4—O)=O si lim f(X):oo(4—oo):oo-(—oo):—oo
2p
X -0 In2 +00
f'(x) | e
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f(x) |0/ 7777 ANNNNNNN NN NN NN e 2p
maxim
—>monotonia lui f=> f (x)<4,vxeR
1p
2. In x(1—1In x) not.F
f,(x)= f,(x) =# = F(x) ;studiem semnul lui F pe domeniul (0;+o0)
X
a) 2p
f(x)=0=x=1;x=e
X 0 1 e +00
Inx | | ae-e---- 0 ++++++++ttttttttttt bttt
1-Inx o o |
X2 e 2p
FX) | |- O++ttttttttt+0-- - - oo
= f,(x)— f,(x)=F(x)>0,vxe[Le]
1p
b) | Dina) = f,(x)> f,(x),vxe[Le] =
A, = [(600- t(0)a= [ WX ax [ X0 2, 1, (4
fi;fp . 1 2 1 XZ 1 XZ 1 2 2p
. . . . 2 .. 5 ..
Folosim metoda integrarii prinparti= |, =——+1;1, =——+2;
e e
Finalizare: A, =1,—1, _3 2p
frif2 e
1p
C) e e(ln X_In2 X)2 e 2 3 4 2p
In“x _In"x In"x
V. =rx|g*(x)dx=x|———Ldx = -2 + dx =7z (1,-21,+
e e e S A
. . . . 1 1.
Folosim metoda integrarii prin parti=> |, :§’ l, :Z’ l,=—=
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V. :n(|3—2|4+|5)=% 3

g

BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE
Varianta 72
Prof: RICU ILEANA
> Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
» Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.
» Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut 1al10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

L 7, =12, = (x+1)+yi=(y-1)—(x-4)i = 2
X+1=y-1 X—y=-2
=
y=—x+4 X+y=4
2p
x=1
s
y=3
1p
2. | Stim ca functia de grad | este bijectiva=>f este inversabila
fsurjectiva <> Vy € R, 3x € Rastfel incat f (x)=y < 3x+6=y < x= yT—G
2p
= f(y)= Y=8 cau f’l(x):x—_6:> f’l(x):lx—z
3 3 3
2p
=2m-1= 1 = m= 2
3 3
1p
3. | Cond.ca logaritmii sa fie corect definiti: 1p
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X+1>0 X>-1
= = X (1)
X+2>0 X>—2
_ X+1 X+1 2p
logo(x +1) +logo(x +2) = 1< log, —=1< ——=2
X+ X+2
X+1=2(x+2) < x=-3¢ (—1;0) 2
4. 4 4 n4 n-16 2p
T, =Ci(¥x) (Ej =Cox® x'=Cix
X
10 o n-16
3
2p
Finalizare: A2 =16-15 = 240
1p

5 | Notam b=xi+yj;x,yeR

\B\ =30 = )¢ +y? =30 = x*+ y? =900(1)

2p
b coliniar cu @ < —— =2 = x=-242y(2)
22 -1
Tnlocuim (2)in (1) = y = +10 = x = T20+/2
2p
Finalizare: Ez—ZO\/E i+10j sib, =202 1-10]
1p
6. | f(x+m)=cos2(x+m)=2c0s"(x+r)-1=2cos’x—-1=cos2x= f(x) 2p
_ _ 3p
= f(x) = f(x + 77 )= f(x) — f(x)=0.
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1. ab b a c d 3p
a) Not.cu AeG,A= ,a,bc,deRsiAl=JA =
c d -d ¢ -a -b
-b=c
a=d c=-b a b
= IS = A= ,a,beR
—d=-a d=a -b a
c=-b
2p
b) | a b 2p
Fie AcG= A= . ,a,b € R (conform pct.a)
10 0 1 a o0 0 b a b
Calculdam a-1,+b-J =a- +b- = + = =
0 1 -1 0 0 a -b 0 -b a
3p
c) a b 2 _p? 1p
Cum X eG= X = abeR(cf.potay = x2=|* > AP
c d —2ab a“-b
2_ 2 0 0
Ecuatia X2+J=OZC> a’—b 22ab+3' = =
—2ab-1 a"-b 00
a2_b2:o:> (a+b)(a-b)=0
2ab+1=0 2ab+1=0
—a=bsaua=-b
2p
Pentru a=b => 2b* +1= 0 (ec.nu are solutii reale)
V2 V2
2 TR TATTy
Pentrua=-b =-2b°+1=0=
2 2
b,=—-"—=a,=—
2 2
N2 2 V2o 2 2p
2 2 2 2
Avem X, = CX, =
B BRI B PR
2 2 2 2
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2. | X*¥2=2X-2Xx-4+6=2 2p
a) | 3ox=3x—-3(3+x)+12=3 2p
(x*2)—(30x)=2-3=—-1 Ip
b) | g xx=x%e =x,VxeR e €(x-2)=3(x-2),VxeR=¢ =3 2p
€,0X=X06, =X, VXeR < ¢,(Xx-3)=4(x-3),VxeR=e, =4 %
€ %€, +€,0€,. € %€, +€ o€, =(3:4-2.3-2.4+6)+(12-3(3+4)+12)=4+3=7 !
0) | f(x*y)=a(x*y)+l=a(xy—2x—2y+6)+1=axy—2ax—2ay+6a+1(1) 2p

f(x)e f(y)=f(x)-f(x)-3(f(x)+f(y))+12=(ax+1)(ay+1)-3(ax+1+ay+1)

=a’xy —2ax—2ay +7(2)
2= =0;a, =1
a=a :{ai 2 T=aml

Din (1)si (2
in (st { ):{6a+1=7 a=1

2p

1p

SUBIECTUL al llI-lea (30 de puncte)

, 1-Inx
f (X) = 2
X -0 0 e + 00
1-Inx O ()
X 2 o T L o L L
f '(x) s 2 Oy
f(x) /////%\\\\\\\\\\\\\

2p

2p
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=>monotonia lui f

1p
b) . 1
. . T 0 . X .1 . . L
Asimptota orizontald: lim f (x) = lim-2=lim==0 =ecuatia asimptotei orizontale spre + o
X—o0 I'Hospital x—o ] x—% ¥
este y=0 2p
Asimptota verticala: lim f (x) =lim=-limIn x = +o0-(—c0) = —0 = ecuatia asimptotei verticale
s oo X oo
este x=0
3p
¢) | Conform punctului a) = 2p
1
f(x)<=,Vxe(0,+0)
e
2p
Conform punctului b) unde y=0 este ecuatia asimptotei orizontale spre .o =
f (x)>0,vxe(e,+x)
1
=0< f(x)<=,Vxe(e,+»)
e
1p
2. ' ' 3
F'(x):(x.ex) =x'-e*+x-(e*) —efyx-ef = P
a) | =e*(1+x)=f(x),vxeR
2p
b) Observam ca F(x)=0, VX € [0;1] 1p
1 1 2p
S = F = .e* =
J. (X)dX J.X € dX prin parti
= 0 0
=x-e'f —J.lexdx:l-e—O—eX ' =e—(e-1)=e-e+1=1
0 0 0
2p
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C 1 - lLy.pX _ X 1 X 3
) J-F(x) f(x)dxzjxe (x+1)e dx:—.[ e e p
o e'+1 0 e +1 cef+1
=—Inex+1H1=—In(e+1)+|n2=lni
0 e+l 2p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 73

Prof: Soare Constantin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. 2x2+8=24 3p
x = +24/2 2p
2 1-5x>xo1>6x 1p
1 2p

< =

X=5

1
xE(—OO,g] 2p
3 (1 +3+9+27) =40 1p
3F=1 2p
x=0 2p
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4 |CE x>0 2p
Notam Igx=y=y? — 10y +21 = 0>y, = 3,y, =7 3p
lgx =3 o x = 10°

lgx =7 © x = 107

5. E(xB — X4, YB — Ya) 2p

AB(1,2) 3p

6 V2 2p
cO0SA = —7

BC? = AB? + AC? — 2AB - AC " cosA 1
P

BC = /61 + 302 2p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. ||12a b ¢ 2 11 2p
a) a 2b c|=abc|]l 2 1|=
a b 2 1 1 2 2p
=abc(8+1+1-2-2-2)= 1p
=4abc
b) 2a+b+c=4 3p
Pentrux =y=z=1={a+2b+c=4
a+b+2c=4
Obtinema=1,b=1c=1 2p
c) | Pentru abc # 0 sistemul are solutie unica si se rezolva cu regula lui Cramer. 1p
A= 4bc; Ay= dac; A,= 4ab. 2p
_1.1 1 2p
TV Tt
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2. x*y =xy —10x — 10y + 100 + 10 1p
a) | x*y=x(y—10) — 10(y — 10)+10 3p
xxy = (x—10)(y — 10) + 10 1p

b) x*x*x=(—10)3+10 3p
(x —10)3+10=1010 © x = 20 2p

c) | Dem prin inductie matematica. Verificare 2p
P(k)=>P(k +1) 2p
Concluzie. 1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. , x+1D)(x+2)— (2 +x+1) 2p
f (x) = > =
a) (x+2)
2p
_2x%+Ax+x+2-x%-x-1 _ x2+4x+1
- (x+2)? T (x+2)? 1p
b) , x2+4x+1 1p
R
1p
x1 = _2 - \/§ 1p
xZ = _2 + \/§
f este strict crescatoare pe (—00, -2 - \/§] U[-2++/3,0) 2p

f este strict descrescitoare pe (—2 -3 —2) U (=2,-2++3)

c) | Studiem semnul derivatei a doua . 1p
ey — O 1p
f (X) - (X + 2)3
1p
f""(x) #0,vx € IR — {-2}
2p

feste concava pe intervalul (-o0,-2) si f este convexa pe intervalul (-2,00)
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2. x+1—x 5
a) fe) = m ZE
x+1 x
fx) = x(x+1) x(x+1)
1 1 1p
f(x) - ; - x+1
b 2 21 1 1
j Jlf(x)dx:Jl (- —)dx= 1E
=f~dx - [ —dx = o
=Inx|? — In(x + 1)]2 =
=In2 — Inl — In3 + In2 = ln% 2
k )= [ i [ (- ig)an= %
1p
=, dx— [ rqd = 2p
=Inx|3 — In(x + 1)|3 =
=In3— In2 — Ind + In3 = lng

BAREM DE EVALUARE SI1 DE NOTARE

Varianta 74

Prof: Soare Constantin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
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¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. a;, =17 {a1+6r=17 3p
{a” =37 < la, + 16r = 37°
2p
a, =5
<:{ r=2
2. [1(2)=0 3p
fQ)-f(@)-..-f(2012) =0 2p
3. | Notim 5% =y > 0. se obtine ecuatia y?> — 6y +5 = 0. 1p
Solutiile ecuatiei sunt y;=1,y, = 5. 2p
5*=1eox=0 2p
h*=hsx=1
4. A2 <20 n(n-1)<20 2p
Se obtine n € {2,3,4,5}. 3p
5. | Fie M mijlocul segmentului [AB]. Atunci x,, = xA;'xB Yy = % 2p
Obtinem M(1,4) 3p
6. AB - AC - sinA 2p
Saapc = - 2
V3
S =27 1p
AABC >
2p
Saapc = 14V3

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1. A,(1,3) 2p
a)
A,(2.9)
-1 -3 -3
Ay T =i Adyix — 19— 2p
AAy6x—y—3=0. 1p
b) 45(3,27) 1p
S=2al, 2p
2
1 3 1 2p
undeA=1(2 9 1|=9+54+9—-27—-27—-6 =12 deunde S=6
3 27 1
C) An+1(n + 1! 3n+1)1An+2(n + 2! 3n+2) 2p
n 3" 1 1p
Calculam A= [n+1 3%t 1
n+2 32 1 2p
A= 4-3™ > 0, deci pentru nicio valoare a luin € IN, punctele
Ap,(n,3") , Ap i (n+1,3""1) A, ,(n + 2,3™2) nu sunt coliniare.
2. x*xy=xy—9x—9y+81+9 1p
a) [x*xy=x(y—9)—-9(y—9)+9 3p
xxy=(x-9)(y—-9)+9 1p
b) | G parte stabila 1p
Asociativitate 1p
Comutativitate 1p
Element neutru e=10 1p
Element simetrizabil x’ = 9 + ﬁ 1p
c) | Dem prin inductie matematica. Verificare 2p
P(k)=P(k + 1) 2p
Concluzie. 1p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. lim f(x) = oo, lim f(x) = — 2p
a) X X
y=X asimptota oblicd spre oo 2p
x=-1 asimptota verticald 1p
b) , x? + 2x 2p
"(x) =0 x; =-2,x, =0,
@) =0ex=-2x o
de unde deducem f strict crescitoare pe (—oo, —2) U (0, 0) 2
f strict descrescatoare pe (-2,-1)U (—1,0)
0 | AvemEXH o34 1p
x+1
@M +3<0e&e o
x+1
1p
x2+4x+4 0o )
x+1 - P
(x+2)2 o o 2 .
o= 0 adevarat, pentru ci (x +2)? > 0six+1<0
2. 2 fo(x) _ [2x%eX — (2 _ 2
/i x—:dx = /] xxj dx = [ e*dx= P
a) 2p
=e* %:
1
ze(e — 1) P
b) x x 3p
J tetdt = te|} —J etdt =tet|¥ —et|f =xe* —e*+1=xe* —(e* - 1)
0 0
xe* —(e* -1
lim —( ) =1-1=0
x-0 X
2p
C) i — (1. 2, x — ,2,x|1 _ 1. x g..— 2p
aria (I;) = [, x*e*dx = x?e*[§ — 2 [ xe™ dx
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=x?e*| — 2xe* [ + 2e* |5 = 1p

=e-2e+2e-2=¢-2 2p

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 75

Prof: Soare Constantin

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
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¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. biq® = 16 . 3p
= q° = 64 de unde deducem :
{blqg =1024 1 . )
2p
q=2,by=2 sauq=-2,b; =-2
2 A=1 1p
X1 =3 x, =4 2p
x € [34] 2p
3. | Numirul de submultimi ordonate este A3, = 1p
_1o0! _ 2p
==
=720 2p
4. | C.E.x>0.Notam log,x = y si obtinem ecuatia : 2p
y(y? — 8y + 15) = 0 cu solutiile y; = 0,y, = 3,y; = 5 de unde se obtin solutiile x; = 1, 3p
x, = 8,x3 =32
5. | OA=3, OB=4, 2p
AB=5 3p
Fie OCL AB = 0C ==
6. AB =+5AC=+8BC=1 3p
5+8—1 3V10
COSA = =
4410 10
2p
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. 11 1 2p
4 9 m?
11 1 2p
detA=[2 3 m|=3m?+18+4m—12 —9m —2m?
4 9 m?
detA=m? —5m + 6 1p
b) | detA=0em? —5m +6=0 1p
A=b?—4ac=25-24=1 2p
m; =2,m, = 3. 2p
c) x+y+z=3 1p
Pentru m=5 se obtine sistemul : { 2x + 3y + 5z = 10
4x + 9y + 25z = 38
detA=6,A,= 6,A,= 6,4,=6, 2p
x=1ly=1z=1 2p
2. | Scriem relatiile Iui Viete.
a) X1 +x+xz3=m+1 1p
X1Xp + XoX3H+X1x3 =2m + 1 1p
X1X2X3 = 6 1p
X+ x5 + x5 = (g + xp + x3)% = 2015 + xpx3+X1X3)= 1p
=m? -2m —1 1p
b) | Pentrux; =1=21-m—-1+2m+1-6 =0 3p
om-5=0m=5. 2p
c) | Pentru m=5 , relatiile lui Viete devin: 2p
1+x,+x3=6
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Xy +Xox3 +x, =11

XyXx3 =6
Decix, =2,x3 =3 2p
x3+x3+x3=1+8+27=36

1p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

L f2x+1) =/4x2 + 4x +2 1p
flx+1) =x2+2x+2 1p

- f@2x+1)
lim ——=
x>0 f(x +1) 3p
b) | lim,_ o f(x) = co= f nu admite asimptota orizontala spre oo 1p
. fx 1p
m = lim g =1
X—00
1p
n= lim[f(x) —mx] = lim (\/x2+1—x) 1
xX— 00 xX— 00 p
n=20 1p
y = x este asimptotd oblica spre ==
c) | FieF:IR - IR o primitiva a functiei f. 1p
Atunci F este derivabila pe IR 1p
F'(x) = f(x),Vx €IR 1p
f(x) =vx2+1>0,Vx € IR =F'(x) = f(x) > 0,Vx €IR=F este strict crescitoare pe IR. 2p
2. , (Inx)' - x — x' - Inx 2p
f (x) = > =
X
a) 2p
i x—1-Inx
_X —
= = =
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_1-inx 1p
=—
b) * Inx In2x| 3p
aria (1}) J —dx = > =
e
_In*e? lnze_2 1 3
2 2 T 22
2p
€) | Avem f'(x) = 0 & x = e . Din monotonia functiei f deducem f (x) < % Vx € (0,00) . 2p
1
Avem [ f(x)dx < f2°121d X= p
2p
= (2012 -1) == = [ f(x)dx < 2=

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 76

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este
corespunzator.

273

Prof: Sz6cs Ana

diferita de cea din barem, se acorda punctajul
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¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului
obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. | —2011<2x-1<2-11=-1005< x <1006 3p
X & {~1005,...1006}, cardA = 2012 2p
2. | f(1-m)=1 Ip
1-m?4+2m-1=1 2p
m=1 2p
3. m: X+4-£X—2 1p
4X+1=x"+2x+1 2
4 m, =1233-14430 2P
3p
m, =72
5. | O —mijlocul segmentului AC = O(-1,2) 2p
.. . 3p
O-mijlocul segmentului BD = D(-3,5)
6 smB:—,cosB:E 2p
a
2
ac.(gj :bZ.E 1p
a a
be_be :
a a P

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
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1. | A’=A-A=A 2p
a)
A*=A2.A=A-A 2p
A=A 1p
D) 1 (X (m))’ =(mA+1,)" =m’A+2mA+1, =(m? +2m) A+ 1, 3p
2
Finalizare P
C) | X(1)+ X (2)+..4 X (2012)=(A+1,)+(2A+1,)+...+(2012A+1,) 1p
X (1)+ X (2)+...+ X (2012) = (1+ 2 +...+ 2012) A+ 20121, 2P
X (1)+ X (2)+...+ X (2012) = 1006 -2013A + 20121, ,
p
2.\ (xLy)Lz=xL1(yLlz) Ip
a) Xyz—2Xy —2X2 —2yx+4x+4y+(a-2)z+a=xyz—2xy - 2xz-2yx+(a—2)x+4y+4z+a 3p
a=6 1p
b) | x Ly=(x+2)(y-2)+2=¢ =3 x*y=(x-3)(y-3)+3=e,=4 3p
2p
(e, Le,)+(e,*e)=7
©) | Notam (-v/2012) 1 (—/2011) L. 11 cux =x L 2=2 2p
2p
Noram 10 *+/11#...%/2012 cuy = 3#y=3
Finalizare
1p

SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
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L., f(x)-f(e)_ .. 2p
o | lim= = 1o
fle)=2-1t 20
e X
f (e)=0
1p
b) X Inx>0 1p
- >
Se observi cd > —Inx= f (x) 1p
e
f(e)=0
1p
Punctul (e,0) este punct de minim = f (x)>0,x &(0,) ,
p
C) ) x—e) 1p
£ (x)=| 222
09-(%2)
; 1 1
1
7ZO,XE(O,oo) 1p
f' pozitivi = f convexi
2p
2. | f=2Jx 2p
a) ; 4 P
.1[2\/§:Ex2 2p
1
: 4
.!fl(x):ll\/__g 1p

2176
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b) f,(X)=Vx*+3x 1p
f7(x)=x*+3x 1p
3
I= .[ ﬁ, schimbare de variabild t= x® + 3x
1 X7 +3X 1p
| :In%
2p
U vl ”
1 X2 +3x 1 X2 +3X
3 1 1 1p
~1[x +3x (;_ x+3}
V="in2 2p
3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 77

Prof: Szdcs Ana

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.
277
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¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. . :9.%% 3p
£ L
i 2
2. | f(x)=1 1p
(x+1)(x+2)=0 2p
-1,2);(-2.1) 2p
3. | Notand pretul initial cu x = pretul dupa reducere 70%x 1p
EX = 2800
100 2p
x =4000
2p
4. | 2a,+19r =20 2p
2a,+19r)-20
5, =281 205 3p
2
5. | BC: x+3y-15 =0 2p
AeBC = m=12 3p
6. 2\/5 B C 2p
sin45 sin60
203 _ ¢ .
V23 i
2 2
c=32 2

A_21
a2 2p

278
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4 2
2A=
tH

1p
b) 2 1 3p
det(A) = =2.2-41
4 2 2p
Finalizare
C) | B (a) este inversabila dacd det(B(a)) #0 1p
det(B(a))=(2a+1)" —4a 2p
1 2p
az-——
4
2. | X+ X +X=0 1p
a)
XX+ X X X 0% X
D=[X+X+X, % X|=[0 X X, 3p
Xp X +X X X[ [0 X %
D=0 1p
b) | x*-2x +3=0 3p
X5 —2X, +3=0
X5 —2%,+3=0
X+ XS+ XS —2X —2X, —2X%,+9=0 )
E=-9 p
c) X2 4+ X2 + %2 X, Xg + X Xg + XoXg XXy + XXy + X X 2p
A=| XX+ XX+ XX, X +XE+ X X, X; + X X + X X,
XX X Xg + X, X5 XpXg + X X3 + X, X, X22+X§+X12
x1x2+x2x3+x1x3:-2:>xf+x22+x§:(x1 +x2+x3)—2(x1x2+x2x3+x1x3):4 2p
1p
4 2 -2
A=|-2 4 2
-2 2 4

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
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1. 1 2p
a) 5(0)=Z
1
Id (0)=Z 2p
1
L(0)=1,(0)=1(0)=1 I
b) | y—f(1)=f (1)(x-1) 1p
1p
. —2X
F(X)=—"2
(x +4)
-2 1 1p
£ (1)==2,f(1)==
_ 2L
Y= % 2
C) | -2x <0 pentru x €(0,00) 1p
X*+4>0
1p
2
(x2+4) >0 1
f (x)<0 = f este descrescatoare pe intervalul (0,0) 2p
2. | Functia g este primitivd a functiei fdacd ¢ =f 2p
D | gz e 4 ax?+23x+3.1 2p
1p
Finalizare
b) | b , b B 1p
[0 ()=f(x)-9(x), -] f(x)a(x)
1 1
If(x)g(x)dx:jg (x)g(x)dx
0 0 1p
1 1 .
I :gz(x)‘o—jg (x)g(x)dx
0 1p
I :%(e+5)(e+9) 2p

280
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c)

2p

1p
2p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

corespunzator.

obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

Varianta 78

Prof: Szdcs Ana

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea punctajului

1. | Se face schimbare in aceeasi baza
lg3 Ig4 1g5 1g6 lg7 Ig8 1 3p
g4 1g5 Ig6 g7 1g8 Ig9 2
1 1
Ig3- == 2p
J lg3* 2
2. | 3+2m=0 1p
2m=-3
2
3 p
m:__
2 2p
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3. - 1
x1+x2:m—1;x1.x2=—2 P
m
—2m=3m-3 2P
m= § 2p
5}
4. | c¢ 2p
Numirul posibilitatilor =84 3p
5. | AB+BC+CA=0 2p
BC =7i-5]=(7,-5) 3p
6. | Fie AM mediana corespunzitoare ipotenuzei
AM = BC 2p
2 1
m(< B)=30° P
BC=8=AM =4 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 11 1 2p
4| A=|2 1 -2
1 -12
det A = 2-2-2-1-2-4
2p
det A=-9
1p
b) | D,=-9;D, =0;D, =0 3p
x=1y=0,z=0 2p
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c) | X=Yy+z 1p
2(y+z)=1
3y=2
3z=a 2p
a:_i 2p
2
2. A A 1
f@:o P
a) N N N 3p
4+m+4+1=0
N 1p
m=1
b) f:x3+x2+x+i:>f:(x2+ij(x+ij 3
2p
f :(x+1j(x+2j(x+3j
C A 2
) g:x(x+3j P
2p
d=x+3
A 1p
X=2
SUBIECTUL al I1l-lea (30 de puncte)
1| xX*+7x+10#0 2p
a
) | (x+2)(x+5)%0 2
xeR-1-2,-5
(25 o
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b) f (ax+b)(x* +7x+10)+cx+d
X)=
(%) X +7x+10 1p
f(x)= ax® + 7ax’ +10ax + bx* + 7bx +10b + cx +d
x> +7x+10
f(X)_ax3+(7a+b)x2+(10a+7b+c)x+10b+d 1p
- X2 +7x+10
a=1
7a+b=8
=—a=b=lLc=d=-5 1p
10a+7b+c=12 )
10b+d =5 p
c) | y=mx+n 1p
f
m=|imﬂ=1 Ip
X—0 X
3 2 372
n:Iim(f(x)—x):IimX +8x +122x+5 X® —7x°—=10x 1p
x>0 X0 X“+7x+10 5
n=1=y=x+1 p
2. | f este continud pe R — {0} fiind formata din functii elementare 2p
a) 1 2p
. (0)=1,(0)=f(0)==
(0=1,(0)=1(0)=3 .
Finalizare
b) | L L 1p
If(x)dx: X—+ldx+.f(i—\/;jdx
-1 1- 0 X+2
0 2 0
IX—de:l X—+x 1p
2 2( 2
-1
1 1 1
I(——\/;jdx:(ln(x+2)——\/FJ
X +2 . 1p
I :Ing—i 2p
2 12
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c)

2p

1p
2p

285




